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1. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ  
ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

1.1 Γενικές πληροφορίες 

Στο παρόν ετήσιο ∆ελτίο περιλαµβάνονται όλες οι πληροφορίες και τα 
οικονοµικά στοιχεία που είναι απαραίτητα, για τη σωστή εκτίµηση της 
περιουσίας, της χρηµατοοικονοµικής κατάστασης, των αποτελεσµάτων και 
των προοπτικών της INTERSAT Α.Ε. (στο εξής η «εταιρία») από τους 
επενδυτές και τους συµβούλους επί των επενδύσεων τους. 

Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος ενηµερωτικού δελτίου έγινε σύµφωνα 
µε το άρθρο 16 της αποφάσεως. Υπεύθυνοι για τη σύνταξη και την ακρίβεια 
των στοιχείων που περιέχονται στο Ετήσιο ∆ελτίο είναι οι: 

α. Ο κ ∆ηµήτριος Τσεµεντζής, Πρόεδρος της INTERSAT S.A. 
Μπουµπουλίνας 26 - Αθήνα τηλ. 210 88 42 940. 

β. Ο κ. Κωνσταντίνος Φασουλής, Αντιπρόεδρος, ∆ιευθύνων Σύµβουλος και 
Οικονοµικός ∆ιευθυντής της INTERSAT S.A. Μπουµπουλίνας 26, Αθήνα, τηλ. 
210 88 42 940. 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρίας δηλώνει ότι όλα τα µέλη του έχουν λάβει 
γνώση του παρόντος ∆ελτίου και µαζί µε τους συντάκτες του Ενηµερωτικού 
∆ελτίου βεβαιώνουν υπεύθυνα ότι: 

Όλες οι πληροφορίες και τα στοιχεία που περιλαµβάνονται σε αυτό είναι 
ακριβή, πλήρη και αληθή. 

∆εν υπάρχουν άλλα στοιχεία και δεν έχουν λάβει χώρα γεγονότα, η 
απόκρυψη ή η παράλειψη των οποίων θα µπορούσε να καταστήσει 
παραπλανητικό το σύνολο ή µέρος των στοιχείων και πληροφοριών που 
περιέχονται στο ενηµερωτικό δελτίο. 

Η εταιρεία έχει ελεγχθεί από τις αρµόδιες φορολογικές αρχές µε τακτικό 
έλεγχο µέχρι 31-12-2001 και προσωρινό µέχρι 31-08-2003 

1.2 Τακτικοί Ελεγκτές 

Η εταιρία ελέγχεται από την BKR - ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.-1. Σούτσου 
12 τηλ. 210 6459 062. κ. Μ. Καπούς της Κοινοπραξίας Ορκωτών Ελεγκτών 
Α.Ε. Τον έλεγχο των εταιρικών χρήσεων 2003, 2004 και 2005 διενήργησε ο 
Ορκωτός Ελεγκτής κ. Μ. Καπούς A.M. ΣΟΕΛ 13361 

Για τις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της INTERSAT Α.Ε που 
έκλεισαν στις 31-12-2003, 31-12-2004 και 31-12-2005 ο έλεγχος 
διενεργήθηκε όσον αφορά τους κανόνες ορθής ενοποίησης, από τον Ορκωτό 
Ελεγκτή κ. Μ. Καπούς (BKR - ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ) A.M. ΣΟΕΛ 13361 

Συγκεκριµένα για την χρήση του 2005 ο Ορκωτός Ελεγκτής παρατηρεί: 
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Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις καθώς και τις 
ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της “INTERSAT A.E”, της εταιρικής 
χρήσεως που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των 
οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της Εταιρείας. Η δική µας 
ευθύνη περιορίζεται στη διαµόρφωση και τη διατύπωση γνώµης επί των 
οικονοµικών καταστάσεων, εδραιωµένης στο διενεργηθέντα έλεγχο.  

Με την επιφύλαξη των θεµάτων που αναφέρονται στις επόµενες δύο 
παραγράφους, ο έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά 
Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά 
Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά, απαιτούν το σχεδιασµό και την εκτέλεση του 
ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που να διασφαλίζει µε εύλογη βεβαιότητα ότι οι 
οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και 
παραλείψεις. Ο έλεγχος περιλαµβάνει την εξέταση, σε δειγµατοληππκή βάση, 
απoδεικτικών στοιχείων που να στηρίζουν τα ποσά και τις πληροφορίες που 
περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Ο έλεγχος επίσης 
περιλαµβάνει την αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, 
των εκτιµήσεων της διοίκησης της Εταιρείας και γενικότερα, της παρουσίασης 
των δεδοµένων στις οικονοµικές καταστάσεις καθώς και την συµφωνία του 
περιεχοµένου της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, µε τις οικονοµικές 
καταστάσεις. Πιστεύουµε ότι ο έλεγχος που διενεργήθηκε παρέχει επαρκή 
βάση για την διαµόρφωση της γνώµης  µας. Σηµειώνεται ότι:  
1. Όλες οι δανειακές συµβάσεις της εταιρείας έχουν καταστεί ληξιπρόθεσµες. 
Μέχρι την ηµεροµηνία της παρούσας έκθεσης, η εταιρεία δεν κατόρθωσε να 
επαναδιαπραγµατευθεί τις συµβάσεις αυτές. Το γεγονός αυτό, σε συνδυασµό 
µε τις συσσωρευµένες ζηµίες που προέκυψαν κυρίως σε προηγούµενες 
χρήσεις και στο γεγονός ότι, κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005, οι 
βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις, µαζί µε τους µη λογισθέντες τόκους, 
υπερβαίνουν το Ενεργητικό της  κατά 1.259 χιλ., υποδηλώνουν την ύπαρξη 
αβεβαιότητας ως προς την δυνατότητα της εταιρείας να συνεχίσει την 
δραστηριότητα της και, κατ’ επέκταση, να ρευστοποιήσει τα περιουσιακά της 
στοιχεία και να καλύψει τις υποχρεώσεις της µέσα στα πλαίσια των συνήθων 
εργασιών της.  
2. Η εταιρεία, λόγω του ότι δεν κατέστη δυνατή η επαναδιαπραγµάτευση των 
ληξιπρόθεσµων δανείων µε τις Τράπεζες δεν έχει λογίσει τόκους υπερηµερίας 
που αναµένεται ότι θα καταλογιστούν από τις τράπεζες για την χρήση 2005. 
Το ποσό των τόκων αυτών, υπολογίστηκε κατ’ εκτίµηση σε 710 χιλ. Οι τόκοι 
αυτοί, δεν συµπεριλαµβάνονται στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις µε 
συνέπεια η αρνητική καθαρή θέση του οµίλου να εµφανίζεται µικρότερη κατά 
το ποσό αυτό.  

Κατά τη γνώµη µας, εκτός από την παράλειψη οποιασδήποτε 
αναφοράς στο θέµα που µνηµονεύεται στην σηµείωση µας Νο 1 και την 
επίπτωση που έχει επί της Καθαρής Θέσης του Οµίλου η αναφορά που 
γίνεται στην σηµείωσή µας Νο 2, οι προαναφερόµενες οικονοµικές 
καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη πλευρά την οικονοµική 
θέση της εταιρείας και την ενοποιηµένη οικονοµική θέση του Οµίλου κατά την  
31 ∆εκεµβρίου 2005, τα αποτελέσµατα των εργασιών της εταιρείας και του 
Οµίλου, τις µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις ταµειακές ροές της 
εταιρείας και του Οµίλου, της χρήσεως που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, 
σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, που 
έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το περιεχόµενο της 
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Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις προαναφερόµενες 
οικονοµικές καταστάσεις. 

Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του 
ελέγχου, επισηµαίνεται ότι η (Ενοποιηµένη και Απλή) καθαρή θέση κατά την 
31 ∆εκεµβρίου και 1 Ιανουαρίου 2004, εµφανίζονται διαφοροποιηµένα σε 
σχέση µε αυτά που είχαν δηµοσιευθεί στις ενδιάµεσες και µη προγενέστερες 
οικονοµικές καταστάσεις οι οποίες είχαν συνταχθεί µε βάση τα ∆ιεθνή 
Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης. Οι αναπροσαρµογές των 
σχετικών ποσών οι οποίες έγιναν µε αναδροµική διόρθωση των κονδυλίων 
στις χρήσεις τις οποίες αφορούν, αναλύονται στην Σηµείωση 13 επί των 
οικονοµικών καταστάσεων. 
1.3 ∆ηµόσιες προσφορές 

Κατά την διάρκεια της τελευταίας και της τρέχουσας χρήσης δεν έγιναν από 
την Εταιρία δηµόσιες προσφορές για την εξαγορά άλλων εταιριών, ούτε 
έγιναν δηµόσιες προσφορές από τρίτους για τις µετοχές της Εταιρίας. 

2. ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΤΟΧΩΝ 

2.1 Γενικά δικαιώµατα µετόχων  

Μετά από την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου, όπως αποφασίσθηκε από 
την νέα Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της 8 Σεπτεµβρίου 2001, το 
Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρίας ανήλθε σε 18.406.080 euro και διαιρείται σε 
32.868.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,56 euro της 
κάθε µιας. 

Κάθε µετοχή της εταιρίας ενσωµατώνει όλα τα δικαιώµατα και τις 
υποχρεώσεις που καθορίζονται από το Νόµο και το Καταστατικό της εταιρίας, 
το οποίο δεν περιέχει διατάξεις περισσότερο περιοριστικές από αυτές που 
προβλέπει ο Νόµος. Η κατοχή του τίτλου της µετοχής συνεπάγεται 
αυτοδικαίως την αποδοχή από τον κύριο αυτής του καταστατικού της εταιρίας 
και των νοµίµων αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων των µετόχων. 

Το καταστατικό της εταιρίας δεν περιέχει ειδικά δικαιώµατα υπέρ 
συγκεκριµένων µετόχων. 

Οι µετοχές της εταιρίας είναι ελεύθερα διαπραγµατεύσιµες. Μονάδα 
διαπραγµάτευσης είναι ο τίτλος 10 µετοχών. 

Η ευθύνη των µετόχων περιορίζεται µέχρι το ύψος της ονοµαστικής αξίας των 
µετοχών που αυτοί κατέχουν και µετέχουν στη διοίκηση και τα κέρδη της 
εταιρίας ανάλογα και σύµφωνα µε τις διατάξεις του Νόµου και του 
Καταστατικού. Τα δικαιώµατα και οι υποχρεώσεις που απορρέουν από κάθε 
µετοχή παρακολουθούν αυτή σε οποιοδήποτε καθολικό ή ειδικό διάδοχο του 
µετόχου. 

 

Οι µέτοχοι έχουν προνόµιο προτίµησης σε κάθε µελλοντική αύξηση του 
Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρίας, ανάλογα µε τη συµµετοχή τους στο 
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υφιστάµενο µετοχικό κεφάλαιο, όπως ορίζεται στο άρθρο 13, παρ. 5 του   
Κ.Ν. 2190 / 20. 

Οι δανειστές του µετόχου και οι διάδοχοι τους, σε καµία περίπτωση δεν 
µπορούν να προκαλέσουν κατάσχεση ή σφράγιση οποιουδήποτε 
περιουσιακού στοιχείου ή των βιβλίων της εταιρίας ούτε να ζητήσουν την 
διανοµή ή την εκκαθάριση της, ούτε να αναµειχθούν στη διοίκηση ή τη 
διαχείριση της. 

Κάθε µέτοχος, οπουδήποτε και αν κατοικεί, θεωρείται ότι έχει µόνιµη κατοικία 
την έδρα της εταιρίας ως προς τις σχέσεις του µε αυτή και υπόκειται στους 
Ελληνικούς Νόµους. Κάθε διαφορά µεταξύ της εταιρίας αφενός και των 
µετόχων ή οποιουδήποτε τρίτου αφετέρου, υπάγεται στην αποκλειστική 
αρµοδιότητα των τακτικών δικαστηρίων η δε εταιρία ενάγεται µόνο ενώπιον 
των δικαστηρίων της έδρας της. 

Κάθε κοινή µετοχή παρέχει το δικαίωµα µιας ψήφου. Συγκύριοι κοινών 
µετοχών πρέπει να υποδείξουν κοινό εκπρόσωπο τους για να έχουν ψήφο 
στη Γενική Συνέλευση, µέχρι δε τον καθορισµό αυτό αναστέλλεται η άσκηση 
των δικαιωµάτων τους. 

Κάθε µέτοχος δικαιούται να µετέχει στη Γενική Συνέλευση των µετόχων της 
εταιρίας είτε αυτοπροσώπως είτε µέσω πληρεξουσίου. Για να µετάσχει 
µέτοχος στη Γενική Συνέλευση πρέπει να καταθέσει τις µετοχές του στο 
Ταµείο της εταιρίας ή στο Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων ή σε 
οποιαδήποτε τράπεζα στην Ελλάδα, πέντε (5) τουλάχιστον ηµέρες πριν την 
ορισθείσα για τη συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης ηµεροµηνία. Μέσα στην 
ίδια προθεσµία πρέπει να κατατίθενται στην εταιρία οι αποδείξεις κατάθεσης 
των µετοχών και τα έγγραφα εκπροσώπησης και να δίνεται στο µέτοχο 
απόδειξη για την είσοδο του στη Γενική Συνέλευση. Μέτοχοι που δεν 
συµµορφώνονται µε τα παραπάνω θα µετέχουν στην Γενική Συνέλευση µόνο 
µε την άδεια της. 

Μέτοχοι που εκπροσωπούν το 5% του καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου 
έχουν δικαίωµα να ζητήσουν: 

• Από το πρωτοδικείο της έδρας της Εταιρίας, τον έλεγχο της Εταιρίας 
σύµφωνα µε το άρθρο 40, 40ε του Ν. 2190/1920. 

• Τη σύγκληση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων. Το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο υποχρεούται να συγκαλέσει την Έκτακτη Γενική Συνέλευση εντός 
30 ηµερών από την κατάθεση της αίτησης στον πρόεδρο του ∆Σ. Οι µέτοχοι 
που ζητούν τη σύγκληση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων 
οφείλουν να µνηµονεύουν στην αίτηση τους και τα θέµατα που θα 
συζητηθούν στη συνέλευση αυτή. 

Κάθε µέτοχος µπορεί να ζητήσει δέκα (10) ηµέρες πριν από τη Τακτική Γενική 
Συνέλευση τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις και τις σχετικές εκθέσεις του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου και των Ελεγκτών της εκδότριας Εταιρίας. 

Το µέρισµα κάθε µετοχής θα καταβάλλεται στον κοµιστή της πληρωτέας κάθε 
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φορά Βεβαίωσης ∆ικαιούχου Μερίσµατος Ονοµαστικών Κινητών Αξιών µέσα 
σε διάστηµα δύο (2) µηνών από την ηµεροµηνία της Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης που ενέκρινε τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, µε την 
προσαγωγή της Βεβαίωσης ∆ικαιούχου Μερίσµατος Ονοµαστικών Κινητών 
Αξιών στα γραφεία της εταιρίας ή όπου αλλού οριστεί. Ο τόπος καταβολής θα 
γνωστοποιείται εγκαίρως στους µετόχους από τον ηµερήσιο τύπο. Τα 
µερίσµατα που δεν έχουν ζητηθεί για µια πενταετία από τότε που κατέστησαν 
απαιτητά, παραγράφονται υπέρ του ∆ηµοσίου. 

2.2 Φορολογία µερισµάτων 

Σύµφωνα µε την ισχύουσα Νοµοθεσία (Ν.2238/1994, άρθρο 109) οι εταιρίες 
των οποίων οι µετοχές είναι εισηγµένες στο ΧΑΑ βαρύνονται µε φόρο 35% 
επί των φορολογητέων κερδών τους πριν από οποιαδήποτε διανοµή. 

Τα µερίσµατα διανέµονται από ήδη φορολογηθέντα στο νοµικό πρόσωπο 
κέρδη και εποµένως ο µέτοχος δεν έχει καµία φορολογική υποχρέωση επί του 
ποσού των µερισµάτων που εισπράττει. Ως χρόνος απόκτησης του 
εισοδήµατος από τα µερίσµατα λογίζεται η ηµεροµηνία έγκρισης του 
Ισολογισµού από τη Γενική Συνέλευση των µετόχων της εταιρίας. 

Σηµειώνεται ότι σύµφωνα µε τις διατάξεις του Νόµου, από τα κέρδη τα οποία 
πραγµατοποιούν σε κάθε χρήση οι θυγατρικές εταιρίες και διανέµονται 
µερίσµατα, το µέρος των µερισµάτων που αντιστοιχεί στη µητρική εταιρία 
καταβάλλεται κατά την επόµενη χρήση (εκτός εάν δοθεί προµέρισµα στην ίδια 
χρήση) και συνεπώς περιέχεται στα κέρδη της µητρικής εταιρίας της 
επόµενης χρήσης. 

Τα µερίσµατα από τα κέρδη της µητρικής εταιρίας που σχηµατίζονται κατά 
ένα µέρος από τα διανεµόµενα κέρδη των εταιριών στις οποίες συµµετέχει, 
εφόσον διανεµηθούν, καταβάλλονται στην επόµενη από τη λήψη τους χρήση. 
Επιπρόσθετα σηµειώνεται ότι για το µέρος των κερδών της µητρικής εταιρίας 
που προέρχεται από µερίσµατα προσδιορίζεται φορολογητέο ποσό 5% το 
οποίο στη συνέχεια φορολογείται µε συντελεστή φόρου 35%, καθόσον αυτά 
έχουν ήδη φορολογηθεί στην πηγή τους. 
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3. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ 

3.1 Γενικές πληροφορίες 

Η εταιρία ιδρύθηκε το 1906, µε την επωνυµία ΟΙΝΩΝ & ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΝ, 
έδρα το ∆ήµο Αθηναίων (Βασ. Αµαλίας 20) και είναι εγγεγραµµένη στο 
Μητρώο Ανωνύµων Εταιριών µε Αρ. Μ.Α.Ε. 6058/06/Β/86/118. 

Μετά την συγχώνευση της µε την εταιρία ΕΡΓΑ ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α.Τ.Ε., την 3.7.97, 
η εταιρία µετονοµάσθηκε σε ΟΙΝΕΡΓΑ ΑΒΕΤΕ. 

Η Γενική Συνέλευση των µετόχων της εταιρίας την 26.6.98, ενέκρινε την 
τροποποίηση του Καταστατικού της εταιρίας, όσον αφορά στον σκοπό και τη 
δραστηριότητα της, καθώς και την µετονοµασία της και από τις 3.2.99, η νέα 
επωνυµία της εταιρίας στο ΧΑΑ είναι: 

«Α.Ε. ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ INTERSAT» µε 
διακριτικό τίτλο «ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.» (αγγλικά, INTERSAT S.A.). 

Η παρούσα έδρα της εταιρίας είναι: Αυλώνος 103, Αθήνα, ενώ η διάρκεια 
ζωής της εταιρίας έχει ορισθεί σε 150 έτη. 

3.2 Σκοπός της Εταιρίας 

Ο σκοπός της εταιρίας όπως ισχύει σήµερα - σύµφωνα µε απόφαση της 
Γενικής Συνέλευσης της 26.6.98 και της Γενικής Συνέλευσης της 24.02.06 
είναι: 

α) Οι εν γένει εκµεταλλεύσεις και εφαρµογές προηγµένης τεχνολογίας 
τηλεπικοινωνιών. Η ανάληψη δραστηριοτήτων συναφών προς τις 
τηλεπικοινωνίες, συµπεριλαµβανοµένου του σχεδιασµού συστηµάτων, της 
ανάπτυξης, παραγωγής, χρήσης, πώλησης, εκµίσθωσης, µίσθωσης και 
συντήρησης τηλεπικοινωνιακού εξοπλισµού καθώς και της παροχής κάθε 
είδους υπηρεσιών σταθερής και κινητής επικοινωνίας. Οι περιγραφόµενες 
αυτές στο σκοπό τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες ανήκουν στην κατηγορία των 
απελευθερωµένων, στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης υπηρεσιών και η 
παροχή τους υπόκειται σε προηγούµενη έγγραφη έγκριση (άδεια και αποδοχή 
δήλωσης) κατά τις προβλέψεις της κείµενης περί τηλεπικοινωνιών 
νοµοθεσίας. 

β) Η εγκατάσταση, λειτουργία και εκµετάλλευση ψηφιακής, δορυφορικής, 
συνδροµητικής τηλεόρασης σύµφωνα µε τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις. 

γ)  Η παραγωγή, η εκµετάλλευση και εµπορία τηλεοπτικών προγραµµάτων 
και εκποµπών παντός είδους, σύµφωνα µε την εκάστοτε ισχύουσα 
νοµοθεσία. Προσοχή θα δίδεται σε οικολογικά και πολιτιστικά θέµατα. Η 
εγκατάσταση, λειτουργία και εκµετάλλευση τηλεοπτικών σταθµών σε 
ολόκληρη την Ελλάδα. Η δηµιουργία, εξοπλισµός, οργάνωση και 
εκµετάλλευση ειδικών χώρων (studios) για την παραγωγή και εκµετάλλευση 
παντός είδους τηλεοπτικών εκποµπών και προγραµµάτων. 

δ) Η ίδρυση, εγκατάσταση, λειτουργία και εκµετάλλευση ραδιοφωνικών 
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σταθµών σε ολόκληρη την Ελλάδα, σύµφωνα µε την εκάστοτε ισχύουσα 
νοµοθεσία. Η παραγωγή και εµπορία ραδιοφωνικών προγραµµάτων και 
εκποµπών. Προσοχή θα δίδεται σε οικολογικά και πολιτιστικά θέµατα. Η 
δηµιουργία, εξοπλισµός, οργάνωση και εκµετάλλευση ειδικών χώρων 
(studios) για την παραγωγή και εκµετάλλευση ραδιοφωνικών παντός είδους 
εκποµπών και προγραµµάτων. 

ε) Η εµπορία κάθε φύσεως ηλεκτρονικού και ηλεκτροµηχανολογικού υλικού, 
ιδίας παραγωγής ή εισαγοµένου εκ του εξωτερικού, παγίου ή αναλώσιµου. 

στ) Η συγκέντρωση, επεξεργασία, καταγραφή και διατήρηση στοιχείων και 
πληροφοριών πάσης φύσεως (π.χ. οικονοµικών, επιστηµονικών, πολιτικών, 
τεχνικών, πνευµατικών) και των εν γένει εφαρµογών της Πληροφορικής και η 
διάθεση αυτών µε κέρδος σε τρίτους σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις. 

ζ) Η εισαγωγή, εξαγωγή και εµπορία προϊόντων και υπηρεσιών που 
αποτελούν το αντικείµενο δραστηριότητας της εταιρείας. 

η) Η αντιπροσώπευση Οίκων του εσωτερικού και εξωτερικού, που έχουν 
οµοειδείς δραστηριότητες µε την εταιρεία. 

θ) Όλες οι συναφείς των ανωτέρω εργασίες και υπηρεσίες. 

ι) Η µελέτη, επίβλεψη και εκτέλεση πάσης φύσεως τεχνικών έργων Νοµικών 
Προσώπων Ιδιωτικού ∆ικαίου ή φυσικών προσώπων. 

ια) Η ανέγερση οικοδοµών, είτε επί ακινήτων ιδιοκτησίας της Εταιρείας, είτε 
επί αλλότριων προσφεροµένων υπό των ιδιοκτητών προς ανοικοδόµηση κατά 
το σύστηµα της οριζοντίου ιδιοκτησίας επί αντιπαροχή οριζοντίων και 
καθέτων ιδιοκτησιών και η επί κέρδη πώλησης των οριζοντίων και καθέτων 
ιδιοκτησιών. 

ιβ) Η αγορά, πώληση και µεταβίβαση ακινήτων, η ανάπτυξη και η 
εκµετάλλευση αυτών µε οποιονδήποτε τρόπο καθώς και η διαχείριση, 
ανάπτυξη και εκµετάλλευση δικαιωµάτων επί ακινήτων  

Προς επιδίωξη του σκοπού της εταιρείας αυτή δύναται: 

(α) Να συµµετέχει σε οιανδήποτε επιχείρηση ηµεδαπής ή αλλοδαπής, 
ιδίου ή παρεµφερούς σκοπού, υπό οιονδήποτε εταιρικό τύπο και να 
συνεργάζεται µε τη µορφή της κοινοπραξίας ή της υπεργολαβίας µε εταιρείες 
παρεµφερούς ή συναφούς δραστηριότητος. 

(β) Να συνεργάζεται µε οιοδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο της 
ηµεδαπής ή αλλοδαπής, καθ' οιανδήποτε τρόπο, προς ευόδωση του 
εταιρικού σκοπού. 

Σύµφωνα µε την κωδικοποίηση των οικονοµικών δραστηριοτήτων της 
Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας της Ελλάδος, ο κωδικός ΣΤΑΚΟ∆ της 
INTERSAT ΑΕ είναι: 642.0. 
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Ο κωδικός αυτός, σύµφωνα µε την ΕΣΥΕ, καλύπτει: (α) µετάδοση ήχου, 
εικόνων, δεδοµένων ή άλλων πληροφοριών µέσω καλωδίων ραδιοφωνικών 
εκποµπών, αναµεταδοτών ή δορυφόρων, (β) τηλεφωνικές και τηλεοπτικές 
επικοινωνίες καθώς και επικοινωνίες µέσω τηλετύπων, φαξ κλπ. (γ) 
διαβίβαση ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών προγραµµάτων, (δ) συντήρηση 
των δικτύων (εξαιρούνται οι παραγωγοί ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών 
προγραµµάτων). 

3.3 Σύντοµο ιστορικό 

Ίδρυση της Εταιρίας 31.12.96. 

Η εταιρία συστάθηκε το 1906, από τις οινοποιίες «Ζάνος & Roche» της 
Αθήνας και «Ε. Χαρίλαος & Σία» της Ελευσίνας, µε την υποστήριξη της 
Τράπεζας Αθηνών και εισήχθη στο Χρηµατιστήριο Αξιών Αθηνών το 1909. Τη 
διεύθυνση της εταιρίας ανέλαβαν οι ειδήµονες επιχειρηµατίες Ε. Χαρίλαος, Α. 
Ζάνος, Ν. Κανελλόπουλος και Ε. Roche. To αρχικό µετοχικό κεφάλαιο της 
εταιρίας ήταν 6.000.000 δρχ., µε 60.000 µετοχές, ονοµαστικής αξίας µετοχή 
δρχ. 100. 

Η εταιρία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΙΝΩΝ ΚΑΙ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΝ Α.Ε.» ήταν 
γεγονός και σύντοµα όχι µόνο διέσωσε την καλλιέργεια των αµπελιών, αλλά 
εξελίχθηκε σε σηµαντικό παράγοντα της Ελληνικής βιοµηχανίας και της 
εθνικής παραγωγής. 

Η ραγδαία ανάπτυξη τη εταιρίας συνετέλεσε στην κατοχή της εταιρίας, ήδη 
την δεκαετία του 1920, οινοποιείων και αποσταγµατοποιείων στους Μύλους 
της Αθήνας, Ελευσίνα, Καλαµάτα, Πύργο, Πάτρα, Αχαΐα, Θεσσαλονίκη, Κύµη, 
Λευκάδα, Πάρο, Βέλικα, Κακοβάτο, Κούρταγα, Θουρία, Χαλκίδα, Γαστούνη, 
Βραχάτι, Καρλόβασι Σάµου, Χανιά και Σητεία Κρήτης, Μαρκόπουλο Αττικής, 
Βασιλική, Τζεφερεµίνη, Βρυσόµυλο, Αγία Μαύρα, Λεµεσό και Περαπέδη 
Κύπρου καθώς και στα κυριότερα οινοφόρα κέντρα της Ελλάδας. 

Τα προϊόντα της εταιρίας περιλάµβαναν: οινόπνευµα καθαρό και 
µετουσιωµένο, παλαιό απόσταγµα, γνωστό µε την επωνυµία «ΒΟΤΡΥΣ», 
οίνους ξηρούς λευκούς, ερυθρούς, βαθείς ερυθρούς, οίνους Moelleux, οίνους 
Μαρκό, Χαλκίδας, Λευκάδας, οίνους γλυκείς, µιστέλια διαφόρων ειδών, 
µοσχάτος Σάµου, οίνους Μαδεριζέ, Μαροδάφνη, οίνους τύπου Πόρτο, 
Μαλβουαζία, Βερµούτ κλπ. 

Η εταιρία διέθετε µέσω του δικτύου πωλήσεων της στο εσωτερικό και 
εξωτερικό τα 2/3 της Ελληνικής παραγωγής οίνων, αποσταγµάτων και 
οινοπνευµάτων. Με αποθηκευτικούς χώρους οίνων 1.000.000 εκατολίτρων,µε 
40.000 βαρέλια για τη µεταφορά οίνων και 20.000 βαρέλια σιδερένια 
γαλβανισµένα για τη µεταφορά οινοπνευµάτων, είχε καταστεί ο µεγαλύτερος 
οινοποιητικός οργανισµός της Ευρώπης, µε κεφάλαια που έφταναν τότε σε 
1.100.000 λίρες Αγγλίας. 

Υποκαταστήµατα ανοίχθηκαν στο Μαρόκο, στην Αίγυπτο, στο Βέλγιο και 
άλλες χώρες της Ευρώπης. Η εταιρία προχώρησε πρώτη στη συστηµατική 
παραγωγή αλκοόλης για χρήση στην παραγωγή οινοπνευµατωδών και την 
αρωµατοποιία, εισήγαγε δε και επέβαλε την εφαρµογή της µη πόσιµης 
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αλκοόλη «alcool denatouralize» στο φωτισµό και την θέρµανση, όπως επίσης 
και ως ενέργεια κίνησης, καθιστώντας έτσι το προϊόν είδος πρώτης ανάγκης. 

Η εταιρία κατά την διάρκεια των δραστηριοτήτων της αγόρασε διάφορες 
εκτάσεις και σε διάφορες εταιρίες κατασκεύασε οινοποιία, τα οποία στη 
συνέχεια διέλυσε ή ανέστειλε την λειτουργία τους. Όταν λειτούργησε η εταιρία 
διέθετε πλήρες δίκτυο διανοµής για την εξυπηρέτηση των πελατών της 
Αττικής. Στις επαρχίες, η διανοµή γίνεται µέσω των Πρακτορείων. Η εταιρία 
πραγµατοποιούσε επίσης πωλήσεις στο εξωτερικό - Αµερική, Καναδά, 
Γερµανία, Βέλγιο, Ολλανδία, Αγγλία - µέσω αντιπροσώπων. 

Η εταιρία έπαυσε την παραγωγική της δραστηριότητα από τον Σεπτέµβριο 
1991, µετά την µεταβίβαση του κλάδου παραγωγής και διάθεσης των 
προϊόντων ΒΟΤΡΥΣ. Στη συνέχεια τα έσοδα για την επιβίωση της αντλούσε 
από άλλες εκµεταλλεύσεις, κυρίως µισθώσεις ακινήτων-βιοµηχανοστασίων, 
επενδύσεις κεφαλαίων και εκποιήσεις παγίων. Κατά το 1996, η εταιρία 
µεταβίβασε το εργοστάσιο Ελευσίνας που αποτελούσε σηµαντική πηγή 
ετήσιων εσόδων. 

Περίοδος 1.1.97 - 31.12.98: Απορρόφηση της Εταιρίας ΕΡΓΑ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 
ΑΤΕ από την Εταιρία ΟΙΝΩΝ & ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΝ ΑΕ και Μετονοµασία 
σε ΟΙΝΕΡΓΑ ΑΒΕΤΕ 

Τον Ιανουάριο 1997, ο κ. Γ. Μπατατούδης αγόρασε ένα πακέτο µετοχών 
ανερχόµενο σε 4.185000 µετοχές, που αντιστοιχούσε στο 95,11% του 
συνόλου των µετοχών της εταιρίας. Η Γενική Συνέλευση της 11/4/97 ενέκρινε 
τη συγχώνευση της εταιρίας µε την εταιρία ΕΡΓΑ ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α.Τ.Ε. και την 
µετονοµασία της επωνυµίας σε ΟΙΝΕΡΓΑ Α.Β.ΕΤ.Ε. 

Με τη σηµερινή της ονοµασία, η εταιρία εδρεύει στη Θεσσαλονίκη (Λ. 
Εγνατίας 154) στο χώρο της ∆ΕΘ, όπου εκτός των γραφείων της είναι και τα 
studios παραγωγής και οι εγκαταστάσεις εκποµπής των προγραµµάτων της. 

Η εταιρία ΟΙΝΕΡΓΑ Α.Β.Ε.Τ.Ε., που προήλθε από την συγχώνευση των 
εταιριών ΟΙΝΩΝ & ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΝ και ΕΡΓΑ ΕΛΛΑ∆ΟΣ, όπως 
προαναφέρθηκε - µετά την έγκριση της συγχώνευσης από το ∆.Σ. του Χ.Α.Α. 
στις 12.6.97- συνέχισε την δραστηριότητα που είχε η εταιρία ΕΡΓΑ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 
ΑΕ πριν από την συγχώνευση της, στον κατασκευαστικό τοµέα, όπως τούτο 
προκύπτει και από τα στοιχεία των αποτελεσµάτων εκµετάλλευσης της 
περιόδου 1996 -1998. 

Η εταιρία ΟΙΝΕΡΓΑ ΑΒΕΤΕ δεν προχώρησε στην ανάπτυξη του δεύτερου 
σκέλους της δραστηριότητας (οινοποιία) που είχε προγραµµατίσει να 
υλοποιηθεί εντός τριετίας (σύµφωνα µε το περιεχόµενο του τότε σχετικού 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου της συγχώνευσης), λόγω µη ευνοϊκών συνθηκών της 
αγοράς. Συγκεκριµένα, ο τοµέας των ποτών, παρουσίασε ιδιαίτερες 
δυσκολίες, µε σαφή τάση της κατανάλωσης προϊόντων εισαγοµένων αλλά και 
αντικατάσταση του οίνου µε άλλα προϊόντα (µπύρες, ουίσκι κλπ.). Στο 
πλαίσιο των συνθηκών αυτών, η ∆ιοίκηση της ΟΙΝΕΡΓΑ ΑΒΕΤΕ δεν 
προχώρησε στην υλοποίηση της επαναδραστηριοποίησης του τοµέα της 
οινοποιίας, θεωρώντας ιδιαίτερα υψηλό τον επιχειρηµατικό κίνδυνο, κάτω 
από τις συγκεκριµένες συνθήκες του έντονου ανταγωνισµού της αγοράς. 
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Περίοδος 1.1.99 - σήµερα: Απόσχιση Κατασκευαστικού Κλάδου της 
ΟΙΝΕΡΓΑ ΑΒΕΤΕ, Αλλαγή Επωνυµίας της σε INTERSAT Α.Ε. - Αλλαγή 
Σκοπού ∆ραστηριότητας – Μεταφορά έδρας. 

Η Γενική Συνέλευση των µετόχων που πραγµατοποιήθηκε στις 26 Ιουνίου 
1998 αποφάσισε οµόφωνα, (ύστερα από εισήγηση του ∆.Σ. της εταιρίας) την 
αλλαγή της ονοµασίας και του σκοπού της εταιρίας, προκειµένου να 
ασχοληθεί µε θέµατα: 

εκµετάλλευσης και εφαρµογής προηγµένης τεχνολογίας τηλεπικοινωνιών 

εγκατάσταση, λειτουργία και εκµετάλλευση ψηφιακής, δορυφορικής, 
συνδροµητικής τηλεόρασης, αντικείµενα που θεωρούνται ότι έχουν µεγάλη 
προοπτική µελλοντικής εξέλιξης προς όφελος των µετόχων της εταιρίας. 

Η δραστηριότητα της εταιρίας ουσιαστικά άλλαξε από 1.1.99, οπότε και 
επικεντρώθηκε στο νέο αντικείµενο της τηλεπικοινωνιών και δορυφορικών - 
ψηφιακών υπηρεσιών. 

Λόγω ασυµβίβαστου των δύο τοµέων δραστηριότητας - τηλεπικοινωνιών και 
κατασκευών δηµοσίων έργων (Νόµος 2644 /1998) - η INTERSAT Α.Ε. 
προχώρησε στην απόσχιση του κατασκευαστικού κλάδου, µε βάση τις 
διατάξεις του Νόµου 2166 /1993 και µε Ισολογισµό Μετασχηµατισµού την 
31.12.98 Η απόσχιση του κατασκευαστικού κλάδου εγκρίθηκε από το 
Υπουργείο Ανάπτυξης µε την υπ' αριθµό (Κ2-5751 9.6.99 σχετική απόφαση). 

Για όλες τις παραπάνω µεταβολές στο σκοπό και τις δραστηριότητες της 
INTERSAT A.E., η εταιρία ενηµέρωσε το ΧΑΑ µε την αποστολή των σχετικών 
εγγράφων και το επενδυτικό κοινό µε αντίστοιχα ∆ελτία Τύπου που 
δηµοσιεύθηκαν σε αντίστοιχες ηµεροµηνίες στον οικονοµικό ηµερήσιο τύπο 
(σχετικά έγγραφα της εταιρίας προς το ΧΑΑ: Πρακτικά Γ.Σ. 26.6.98 - 651 / 98, 
040-9 / 25.1.99,11264 / 24.3.97,13379 / 3.6.98,17636 /15.7.98. 

Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της 3ης Οκτωβρίου 2005 µεταφέρθηκε η 
έδρα της εταιρίας από το ∆ήµο Θεσσαλονίκης στο ∆ήµο Αθηναίων.  

Με την από 17 Οκτωβρίου 2005 συνεδρίαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
αποφασίστηκε όπως τα γραφεία της έδρας της εταιρίας εγκατασταθούν σε 
ιδιόκτητο χώρο της εταιρίας και συγκεκριµένα στην οδό Αυλώνος αριθµός 103 
στα Σεπόλια του ∆ήµου Αθηναίων. 

3.4 Πάγια περιουσιακά στοιχεία 

3.4.1 Γήπεδα - Κτιριακές Εγκαταστάσεις 

Τα ακίνητα ιδιοκτησίας της εταιρίας παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα. 

 

 

 



 12

ΑΚΙΝΗΤΑ Ι∆ΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ INTERSAT A.E. 

 

ΚΤΙΡΙΑ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ  

ΚΤΙΡΙΟ ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 26 132.000

∆ΙΑΜΕΡΙΣΜΑ & ΑΠΟΘΗΚΗ Ο∆ΟΥ ΑΡΒΑΛΗΣ 21.600

ΣΥΝΟΛΟ 153.600

 

 

3.5 Εξέλιξη Μετοχικού Κεφαλαίου 

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρίας σήµερα ανέρχεται σε 18.406.80 euro και 
διαιρείται σε 32.868.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,56 
euro η κάθε µία. 

Η εξέλιξη του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας από την ίδρυση της µέχρι 
σήµερα έχει ως εξής : 

Το εταιρικό κεφάλαιο, ανερχόµενο την 12 Απριλίου 1956, κατόπιν γενοµένων 
κατά καιρούς αυξήσεων, σε συνδυασµό µε τις διατάξεις του Ν. 2824/54 εις 
δρχ. 21.000, ολοσχερώς καταβεβληµένο τοις µετρητοίς και δι' εισφορών, 
διηρηµένον σε 210.000 µετοχές, ονοµαστικής αξίας εκάστη 0,10 της δραχµής, 
όπως αναγράφεται στο υπ' αριθµόν 127/1956 Φύλλο ∆ελτίου Α.Ε. & Ε.Π.Ε. 
της Εφηµερίδος της Κυβερνήσεως, αυξήθηκε µε την 22 Μαΐου 1956 απόφαση 
της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων σε δρχ. 42.000, καταβληθείσης της 

ΓΗΠΕ∆Α-ΟΙΚΟΠΕ∆Α.  

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΑΥΛΩΝΟΣ 103 ΣΕΠΟΛΙΑ 7.246.000

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 26 ΑΘΗΝΑ 148.000

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΑΠΟΘΗΚΗΣ & ∆ΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ  

Ο∆ΟΥ ΑΡΒΑΛΗΣ 

15.400

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο 31ου ΧΙΛ.ΚΟΖΑΝΗΣ 70.000

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΜΕΛΙΓΑΛΑ 4.235 ΤΜ 4.000

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΜΕΛΙΓΑΛΑ 5.367 ΤΜ 13.500

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΒΑΛΥΡΑ ΜΕΛΙΓΑΛΑ 2.480 ΤΜ 6.200

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 556.000

ΣΥΝΟΛΟ 8.059.100
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αύξησης αυτής ολοσχερώς τοις µετρητοίς, διηρηµένο σε 420.000 µετοχές 
ονοµαστικής αξίας εκάστη 0,10 της δραχµής. 

Το κεφάλαιο αυτό αναπροσαρµόσθηκε, µε τα κατά καιρούς εκδοθέντα Β.∆., 
µεταξύ των οποίων και το από 14/27 

Νοεµβρίου 1956 «περί αναπροσαρµογής των Ισολογισµών των Α.Ε.» και την 
1η Ιανουαρίου 1957 ανήρχετο σε δρχ. 129.878.000. 

Εκ του κεφαλαίου αφαιρούνται: α) το χρεωστικό υπόλοιπο του Λογ/µου 
«διαφορά εξ αναπροσαρµογής» εκ δρχ. 87.775.471 και 35% αποµένον µετά 
την προηγούµενη έκπτωση των τακτικών και εκτάκτων αποθεµατικών, β) δρχ. 
13.665.065 και 62% υπόλοιπο ζηµιών µέχρι ∆εκεµβρίου 1956 και γ) ποσό 
δρχ. 297.463 και 0,3% µεταφερόµενο σε τακτικό αποθεµατικό για λόγους 
στρογγυλοποίησης. Και αυτό το εταιρικό κεφάλαιο, µε βάση το άρθρο 10 του 
ανωτέρω Β.∆. της 14/27.11.56, ανήλθε από 1η Ιανουαρίου 1957 σε δρχ. 
28.140.000, ολοσχερώς καταβεβληµένο, διαιρούµενο σε 420.000 µετοχές, 
ονοµαστικής αξίας δρχ. 67 εκάστη. 

Σε εφαρµογή των διατάξεων του από 28.3.-5.4.1957 Β.∆. «περί καθορισµού 
της κατωτάτης αξίας εκάστης µετοχής των Α.Ε.» και της από 28.5.58 
απόφασης της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, η ονοµαστική αξία εκάστης 
µετοχής ορίσθηκε σε δρχ. 134 και αυτό το εταιρικό κεφάλαιο ανερχόµενο κατά 
τα ανωτέρω σε δρχ. 28.140.000, διαιρείται σε 210.000 µετοχές ονοµαστικής 
αξίας δρχ. 134 εκάστη. 

Με την από 21.11.1966 απόφασης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 
µετόχων, το µετοχικό κεφάλαιο, αφενός µεν µειώθηκε σε δρχ. 21.000.000, µε 
µείωση της ονοµαστικής αξίας εκάστης µετοχής από δρχ. 134 σε δρχ. 100, 
του εντεύθεν ποσού της µείωσης από δρχ. 7.140.000 αχθέντος σε κάλυψη 
ίσου ποσού εκ των κατά την 31.12.65 ζηµιών της Εταιρίας, αφετέρου δε 
αυξήθηκε συγχρόνως το µετοχικό κεφάλαιο κατά δρχ. 39.000.000, µε έκδοση 
390.000 ανωνύµων µετοχών, ονοµαστικής αξίας δρχ. 100 εκάστη. Συνεπώς, 
το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ανήλθε σε δρχ. 60.000.000 ολοσχερώς 
καταβεβληµένο τοις µετρητοίς και µε εισφορές σε είδος, διαιρούµενο σε 
600.000 ανώνυµες µετοχές, ονοµαστικής αξίας 100 δρχ. εκάστη. 

Με την από 12.9.67 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 
µετόχων, το µετοχικό κεφάλαιο µειώθηκε σε δρχ. 24.000.000, διαιρεµένο σε 
240.000 ανώνυµες µετοχές, ονοµαστικής αξίας δρχ. 100 εκάστη, της από 
δρχ. 36.000.000 µείωσης του κεφαλαίου, αχθείσης το µεν σε απόσβεση των 
κατά την 31.12.66 συσωρευτικών ζηµιών, από δρχ. 35.802.573,10, το δε σε 
τακτικό αποθεµατικό εκ δρχ. 197.426,90. 

Με την από 21.10.70 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, σύµφωνα µε τον 
Νόµο και το Καταστατικό, το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας αυξήθηκε κατά 
16.000.000 δρχ. µε την έκδοση 160.000 νέων µετοχών, ονοµαστικής αξίας 
δρχ. 100 εκάστη, καταβεβληµένες ολοσχερώς τοις µετρητοίς. Συνεπώς, το 
κεφάλαιο της εταιρίας ανήλθε σε σαράντα εκατοµµύρια (40.000.000) δρχ. και 
διαιρείται σε τετρακόσιες (400.000) ανώνυµες µετοχές, ονοµαστικής αξίας 
δρχ. 100 εκάστη, ολοσχερώς καταβεβληµένο τοις µετρητοίς και µε εισφορές 
σε είδος. 
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Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 28.6.74, το µετοχικό 
κεφάλαιο αυξήθηκε περαιτέρω κατά το ποσό των δρχ. 40.000.000, µε 
κεφαλαιοποίηση, σύµφωνα µε το Α.Ν. 148/1967 όπως αυτό τροποποιήθηκε 
από το Ν.∆. 1314/72 και τη σχετική από 29.4.1974 απόφαση της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς, ισόποσου µέρους της υπεραξίας των ακινήτων και λοιπών 
παγίων εγκαταστάσεων της εταιρίας, όπως προσδιορίσθηκε συνολικά σε δρχ. 
148.977.204,40, µε την έκδοση 400.000 νέων ανωνύµων µετοχών, 
ονοµαστικής αξίας δρχ. 100 εκάστη, του υπολοίπου από δρχ. 108.977.204,40 
αχθέντος στο υπό του εν λόγω Ν.∆. προβλεπόµενου ειδικού αποθεµατικού. 
Συνεπώς, το κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται σε δρχ. 80.000.000 και 
διαιρείται σε 800.000 µετοχές, ονοµαστικής αξίας δρχ. 100 εκάστη. 

Με απόφαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 17.6.1980, το 
µετοχικό κεφάλαιο αυξήθηκε περαιτέρω κατά το ποσό των δρχ. 64.000.000, 
µε κεφαλαιοποίηση ίσου ποσό αποθεµατικού από έκδοση µετοχών υπέρ το 
άρτιο, µε αύξηση της ονοµαστικής αξίας κάθε µετοχής από δρχ. 100 σε δρχ. 
180. Συνεπώς, το κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται σε δρχ. 144.000.000 και 
διαιρείται σε 800.000 µετοχές, ονοµαστικής αξίας δρχ. 180 εκάστη. 

Με την 5.8.82 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, το 
ανωτέρω µετοχικό κεφάλαιο των δρχ. 144.000.000 αυξήθηκε µε την καταβολή 
µετρητών κατά δρχ. 144.000.000, µε την έκδοση 800.000.000 νέων 
ανωνύµων µετοχών, ονοµαστικής αξίας δρχ. 180 εκάστη έτσι το συνολικό 
ποσό ανέρχεται σε δρχ. 288.000.000 διαιρεµένο σε 1.600.000 µετοχές, 
ονοµαστικής αξίας δρχ. 180 εκάστη. 

Με την 23.12.82 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, το 
ανωτέρω µετοχικό κεφάλαιο των δρχ. 288.000.000 αυξήθηκε µε την καταβολή 
µετρητών κατά δρχ. 288.000.000, µε την έκδοση 1.600.000 νέων ανωνύµων 
µετοχών, ονοµαστικής αξίας δρχ. 180 εκάστη, έτσι το συνολικό ποσό 
ανέρχεται σε δρχ. 576.000.000 διαιρεµένο σε 3.200.000 µετοχές, ονοµαστικής 
αξίας δρχ. 180 εκάστη. 

Με την 8.1.83 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, το 
ανωτέρω µετοχικό κεφάλαιο των δρχ. 576.000.000 αυξήθηκε µε την καταβολή 
µετρητών κατά δρχ. 216.000.000, µε την έκδοση 1.200.000 νέων ανωνύµων 
µετοχών, ονοµαστικής αξίας δρχ. 180 εκάστη, έτσι το συνολικό ποσό 
ανέρχεται σε δρχ. 792.000.000 διαιρεµένο σε 4.400.000 µετοχές, ονοµαστικής 
αξίας δρχ. 180 εκάστη. 

Με την 20.6.89 απόφαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, το 
µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας µειώθηκε σε δρχ. 616.000.000 µε τη µείωση 
της ονοµαστικής αξίας εκάστης µετοχής κατά δρχ. 40 και είναι διαιρεµένο σε 
4.400.000 ανώνυµες µετοχές, ονοµαστικής αξίας δρχ. 140 εκάστη, του ποσού 
των δρχ. 176.000.000 από τη µείωση του κεφαλαίου αχθέντος σε απόσβεση 
του συνόλου σχεδόν των κατά την 31.1288 συσσωρευτικών ζηµιών εκ δρχ. 
177.631.622. 

Με την 28.4.93 απόφαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, το 
µετοχικό κεφάλαιο αυξήθηκε κατά το ποσό των δρχ. 308.000.000, µε 
κεφαλαιοποίηση του ποσού της αναπροσαρµογής των παγίων, σύµφωνα µε 
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το Ν. 065/92, µε αύξηση της ονοµαστικής αξίας εκάστης µετοχής κατά δρχ. 
70, και είναι διαιρεµένο σε 4.400.000 ανώνυµες µετοχές, ονοµαστικής αξίας 
δρχ. 210 εκάστη. Συνεπώς, το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται σε 
δρχ. 924.000.000 διαιρεµένο σε 4.400.000 µετοχές, ονοµαστικής αξίας δρχ. 
210 εκάστη. 

Με απόφαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 11.4.97, και 
τροποποίηση του παρόντος άρθρου, το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας 
αυξήθηκε: α) κατά το ποσό των δρχ. 768.000.000, λόγω της συγχώνευσης µε 
απορρόφηση και ανέρχεται στο ποσό των δρχ. 1.692.000.000, διαιρείται δε 
9.130.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές (4.400.000 µετοχές της 
απορροφούσης πλέον 4.730.000 νέες κοινές µετοχές που θα λάβουν οι 
µέτοχοι της απορροφούµενης εταιρίας). Το ποσό αυτό θα καλυφθεί µε 
µεταβολή της ονοµαστικής αξίας των 4.400.000 κοινών µετοχών και την 
έκδοση 4.730.000 νέων κοινών µετοχών της απορροφούσης εταιρίας, 
ονοµαστικής αξίας δρχ. 185,31 εκάστη και β) κατά το ποσό των δρχ. 
42.700.000 µε κεφαλαιοποίηση του αντίστοιχου ποσό εκ του αποθεµατικού 
υπεραξίας ακινήτων Ν. 2065/92, για την στρογγυλοποίηση της ονοµαστικής 
αξίας των µετοχών της σε δρχ. 190. Συνεπώς, το µετοχικό κεφάλαιο της 
απορροφούσας εταιρίας ανέρχεται τελικά σε δρχ. 1.734.000.000 διαιρούµενο 
σε 9.130.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας δρχ. 190 
εκάστη. 

Με απόφαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 26.6.98, το 
µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας αυξήθηκε, µε την τροποποίηση του σχετικού 
άρθρου του Καταστατικού, ως ακολούθως: µε την κεφαλαιοποίηση ποσού 
δρχ. 867.350.000 που προέρχεται: 1) από την κεφαλαιοποίηση ποσού δρχ. 
357.935.623, που προέρχονται από την αναπροσαρµογή των παγίων, 
σύµφωνα µε το Ν. 2065/92 που κεφαλαιοποιείται υποχρεωτικά, 2) από την 
κεφαλαιοποίηση ποσού δρχ. 300.278.018 που κεφαλαιοποιούνται σύµφωνα 
µε το Ν. 2979/98 άρθρο 8, και προέρχονται από αφορολόγητα αποθεµατικά 
τεχνικών εταιριών και 3) από την κεφαλαιοποίηση ποσού δρχ. 209.136.359 
που προέρχονται από έκτακτα αποθεµατικά που έχουν φορολογηθεί. Οι νέες 
µετοχές που θα εκδοθούν ανέρχονται σε 4.565.000 κοινές ονοµαστικές και θα 
διανεµηθούν δωρεάν στους παλαιούς µετόχους µε αναλογία 5 νέες για κάθε 
10 παλαιές µετοχές. Η ονοµαστική αξία της µετοχής παραµένει στις δρχ. 190. 
Συνεπώς, το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται σε δρχ. 2.602.050.000 
διαιρούµενο σε 13.695.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 
δρχ. 190 εκάστη. 

Με απόφαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 30.3.99, το 
µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας αυξήθηκε, µε την τροποποίηση του σχετικού 
άρθρου του Καταστατικού, κατά το ποσό δρχ. 520.410.000 που προέρχεται 
από την κεφαλαιοποίηση αντίστοιχου ποσού αποθεµατικών, µε την έκδοση 
2.739.000 νέων µετοχών, ονοµαστικής αξίας µετοχής δρχ. 190 και τη δωρεάν 
διανοµή στους παλαιούς µετόχους µε αναλογία 2 νέες για κάθε 10 παλαιές 
µετοχές. Συνεπώς, το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται σε δρχ. 
3.122.460.000 διαιρούµενο σε 16.434.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές, 
ονοµαστικής αξίας δρχ. 190 εκάστη. 
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Με την από 30/3/99 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, 
το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας αυξάνεται µε την τροποποίηση του σχετικού 
άρθρου του καταστατικού ως ακολούθως : 

(α) κατά δρχ. 520.410.000 µε κεφαλαιοποίηση αντίστοιχου ποσού 
αποθεµατικών Ν. 2579/98 µε έκδοση 2.739.000 νέων ονοµαστικών µετοχών, 
ονοµαστικής αξίας δρχ. 190 ανά µετοχή και δωρεάν διάθεση τους στους 
παλαιούς µετόχους της εταιρίας µε την αναλογία 2 νέες µετοχές στις 10 
παλαιές. 

(β) κατά δρχ. 2.602.050.000 µε την καταβολή µετρητών και την έκδοση 
13.695.000 νέων ονοµαστικών µετοχών, ονοµαστικής αξίας 190 δρχ. της 
κάθε µιας µε τιµή διάθεσης 500 δρχ. ανά µετοχή. Το υπέρ το άρτιο ποσό δρχ. 
4.245.450.000 θα αχθεί σε πίστωση του λογαριασµού «∆ιαφορά από έκδοση 
µετοχών υπέρ το άρτιο». Οι µετοχές που θα εκδοθούν θα προσφερθούν κατ' 
αρχήν στους παλαιούς µετόχους της εταιρίας µε δικαίωµα προτίµησης και σε 
αναλογία 1 νέας µετοχή για κάθε 1 παλαιά. 

Η ονοµαστική αξία της µετοχής παραµένει στις εκατόν ενενήντα (190) 
δραχµές. 

Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας θα ανέλθει τελικά σε πέντε 
δισεκατοµµύρια επτακόσια είκοσι τέσσερα εκατοµµύρια πεντακόσιες δέκα 
χιλιάδες (5.724.510.000) δραχµές και θα διαιρείται σε τριάντα εκατοµµύρια 
εκατόν είκοσι εννέα χιλιάδες µετοχές (30.129.000) κοινές ονοµαστικές µετοχές 
ονοµαστικής αξίας δραχµών εκατόν εννενήντα (190) η κάθε µία. 

Με απόφαση της νέας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της εταιρίας 
της 8/9/2001 αυξήθηκε το µετοχικό κεφάλαιο κατά δραχµές 26.951.760 µε 
κεφαλαιοποίηση ισόποσου αποθεµατικού που προήλθε από διάθεση 
µετοχών µε τιµή υπέρ το άρτιο, αυξήθηκε επίσης η ονοµαστική αξία της 
µετοχής στις 190,82 δραχµές και µετατράπηκε το κεφάλαιο και η ονοµαστική 
αξία της µετοχής και σε ευρώ (EURO). Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας 
ανέρχεται σε δραχµές 6.271.871.760 και διαιρείται σε 32.868.000 κοινές 
ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 190,82 δραχµών της κάθε µιας ή 
18.406.080 ευρώ (EURO) και διαιρείται σε 32.868.000 ονοµαστικές µετοχές, 
ονοµαστικής αξίας 0,56 ευρώ (EURO) της κάθε µιας. 

Η εξέλιξη του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας, από την ίδρυση της µέχρι 
31/12/2004 εµφανίζεται στον παρακάτω πίνακα. 
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ΕΞΕΛΙΞΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΤΗΣ INTERSAT Α.Ε. 

Ηµερ/νία 
Συνέλευσης 

Αριθµός ΦΕΚ Ποσό 
Αύξησης 

(δρχ.) 

Τρόπος 
Αύξησης 

Σύνολο Μετοχικού 
Κεφαλαίου 

Σύνολο 
Μετοχών 

Ονοµαστική Αξία 

22.5.1956 127/1956 21.000 Μετρητά 42.000 420.000 0,1

31.12.1956 - 129.836.000 Κεφαλαιοποίηση 129.878.000 420.000 0,1

1.1.1957 Β∆14/27.11.5
6 

-101.738.000 Κεφαλαιοποίηση 28.140.000 420.000 67

28.5.58 Β∆28.3.-
5.4.1957 

0 Αύξ. Ον.Αξίας 28.140.000 210.000 134

21.11.66 - -7.140.000 Μείωση Ον.Αξ 21.000.000 210.000 100

21.11.66  39.000.000 Μετρητά 60.000.000 600.000 100

12.9.67  -36.000.000 Κεφαλαιοποίηση 24.000.000 240.000 100

21.10.70 1179/72 16.000.000 Μετρητά 40.000.000 400.000 100

28.6.74 1707/74 40.000.000 Κεφαλαιοποίηση 80.000.000 800.000 100

17.6.80 2738/80 64.000.000 Κεφαλαιοποίηση 144.000.000 800.000 180

5.8.82 127/83 144.000.000 Μετρητά 288.000.000 1.600.000 180

23.12.82 127/83 288.000.000 Μετρητά 576.000.000 3.200.000 180

8.11.83 2996/83 216.000.000 Μετρητά 792.000.000 4.400.000 180

20.6.89 3288/89 -176.000.000 Μείωση Ον.Αξ 616.000.000 4.400.000 140

28.4.93 2022/93 308.000.000 Κεφαλαιοποίηση 924.000.000 4.400.000 210

11.4.97 2060/97 768.000.000 Συγχώνευση 1.734.000.000 9.130.000 190

26.6.98 5727/98 867.350.000 Κεφαλαιοποίηση 2.602.050.000 13.695.000 190

30.3.99 - 520.410.000 Κεφαλαιοποίηση 3.122.460.000 16.434.000 190

30.9.99  3.122.460.000 Μετρητά 6.244.920.000 32.868.000 190

08.09.01  26.951.760 Μετρητά 6.271.871.760 32.868.000 190,82

  euro 18.406.080  euro 0,56

 

 

 

 



 18

3.6 Ίδια Κεφάλαια Εταιρίας. 

Τα ίδία κεφάλαια της εταιρείας στις 31-12-2005 έχουν ως εξής: 

 

    
Μετοχικό 
κεφάλαιο  

Αποθεµατικό 
έκδοσης 
µετοχών 
υπέρ το 
άρτιο  

Λοιπά 
Αποθεµατικά   

Αποτελέσµατα 
εις νέον  Σύνολο 

    €  €  €   €  € 
Υπόλοιπο 1/1/2004   18.406.080 14.871.866 2.554.408  (28.708.785) 7.123.569
Αποτελέσµατα χρήσεως µετά 
φόρων      (5.499.037) (5.499.037)
∆ιαφορές φορολογικού 
ελέγχου    (778.289) (778.289)

Υπόλοιπο 1/1/2005   18.406.080 14.871.866 2.554.408  (34.986.111) 846.243
Αποτελέσµατα χρήσεως 
31/12/2005 
 
      (610.379) (610.379)

Υπόλοιπο 31/12/2005   18.406.080 14.871.866 2.554.408  (35.596.490) 235.864
 

 

3.7 Μέτοχοι 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε. την 31-12-2005 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΜΠΑΤΑΤΟΥ∆ΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

10.692.175 32,53

ΚΛΑ∆ΟΥΧΟΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

492.800 1,50

ΑΡΓΥΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 263.000 0,80

ΝΕΟΚΟΣΜΙ∆ΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 

260.000 0,79

ΝΑΜ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 250.000 0,76

ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΟ ΚΟΙΝΟ 20.910.025 63,62

ΣΥΝΟΛΟ 32.868.000 100,00
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3.8 ∆ιοίκηση – ∆ιεύθυνση εργασιών 

Η ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε. διοικείται από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο και τον ∆ιευθύνοντα 
Σύµβουλο 

ΜΕΛΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΘΕΣΗ
ΤΣΕΜΕΝΤΖΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ Πρόεδρος του ∆.Σ.
ΦΑΣΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. και ∆/νων 

Σύµβουλος
ΝΤΑΓΚΟΥΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Εκτελεστικό Μέλος του ∆.Σ.
ΡΙΖΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣ Μη Εκτελεστικό Μέλος του ∆.Σ.
ΒΑΖΑΙΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ Μη Εκτελεστικό Μέλος του ∆.Σ.
 
 
Τα αναλυτικά στοιχεία των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ΙΝΤΕΡΣΑΤ 
Α.Ε παρουσιάζονται στη συνέχεια: 
 
1. Τσεµεντζής ∆ηµήτριος του Σπυρίδωνος, ∆ικηγόρος, κάτοικος Κηφισιάς 

Αττικής, οδός ∆ιονύσου αριθµ. 40, Ελληνικής υπηκοότητας, κάτοχος του 
µε αρίθµ Χ  501997 δελτίου αστυνοµικής ταυτότητας, εκτελεστικό µέλος, 
Πρόεδρος του ∆.Σ. 

2. Φασούλης Κωνσταντίνος του Αριστοτέλη, Οικονοµολόγος, Ελληνικής 
υπηκοότητας, κάτοικος Αθηνών, οδός Μαυρικίου αρίθµ. 3, κάτοχος του µε 
αρίθµ. Σ  871838 δελτίου αστυνοµικής ταυτότητας, Εκτελεστικό Μέλος, 
Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. και ∆ιευθύνων Σύµβουλος. 

3. Νταγκουνάκης Ευάγγελος του Γεωργίου, Επιχειρηµατίας, Ελληνικής 
υπηκοότητας, κάτοικος Γλυφάδας Αττικής, οδός Χαρ. Τρικούπη αρίθµ. 
25B, κάτοχος του µε αρίθµ. Ν  138301 δελτίου αστυνοµικής ταυτότητας, 
Εκτελεστικό Μέλος. 

4. Ρίζος Χρίστος του Γεωργίου, ∆ικηγόρος, κάτοικος Αθηνών, οδός 
Μπουµπουλίνας αριθµ. 24, Ελληνικής υπηκοότητας µε Α.∆.Τ.  Χ 089747 , 
ανεξάρτητο µη εκτελεστικό Μέλος.  

5. Βαζαίου Μαριάνθη του Ιωάννου, ∆ιοικητικό Στέλεχος, κάτοικος Ν. Ιωνίας, 
οδός Καλλισθένους αριθµ. 6, Ελληνικής υπηκοότητας µε Α.∆.Τ.. Β 073166 
ανεξάρτητο µη εκτελεστικό Μέλος. 

 
Η θητεία του παραπάνω ∆ιοικητικού Συµβουλίου λήγει την 29/07/2008. 
 
Την εταιρεία εκπροσωπεί ο κ. Φασούλης Κωνσταντίνος 
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4. ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 
 
 
4.1 Αποτελέσµατα Χρήσεων 2004 - 2005 

 
 

 1/1/05-31/12/05 
€ 

1/1/04-31/12/04 
€ 

Κύκλος εργασιών 0 0 

Μικτά κέρδη 0 0 

Κέρδη/(ζηµίες) προ φόρων, 

χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 

αποτελεσµάτων 

 
 
 

(611.869) 

 
 
 

(5.500.526) 

Κέρδη προ φόρων, 

χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 

αποτελεσµάτων και αποσβέσεων 

 
 
0 

 
 
0 

 
( Κέρδη)/ζηµίες προ φόρων 

 
 
 

(611.869) 

 
 
 

(5.500.526) 

(Κέρδη)/ζηµίες µετά από φόρους 
 
 

(610.379) 

 
 

(5.499.036) 
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4.2 Ανάλυση Οικονοµικής Κατάστασης 

 

Στο παρακάτω πίνακα παρουσιάζεται η ανάλυση της οικονοµικής κατάστασης 
της ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε. 
 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
31.12.2005 

€ 
31.12.2004 

€ 

Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 8.212.700 8.194.209 

Λοιπές Συµµετοχές 0 88.192 

Αναβαλλόµενοι φόροι Ενεργητικού 0 0 

Λοιπές απαιτήσεις 7.504.031 7.865.819 

Χρεόγραφα : Εµπορικό Χαρτοφυλάκιο 2.138.250       2.196.944 

∆ιαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα 11 11 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 17.854.992 18.345.174 

 
ΠΑΘΗΤΙΚΟ 

 

Μακροπρόθεσµες αναβαλλόµενες φορολ. 

Υποχρεώσεις 

1.584.499 1.585.988 

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις      5.639.257 5.639.257 

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 10.395.372 10.273.685 

Σύνολο υποχρεώσεων (α) 17.619.128 17.498.931 

Μετοχικό Κεφάλαιο 18.406.080 18.406.080 

Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης Μετόχων 
Εταιρείας 

-18.170.216 -17.559.837 

Σύνολο Καθαρής Θέσης Μετόχων Εταιρείας 
(β) 

235.864 846.243 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας (γ) 0 0 

Σύνολο Καθαρής Θέσης (δ) = (β) + (γ) 235.864 846.243 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ε) = (α) + (β) 17.854.992 18.345.174 



 22

 

Συµµετοχές σε συνδεδεµένες εταιρίες 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΣΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 31-12-2005 

 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 
ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
INTERACTIVE ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ 
AΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 67,67% 

 

 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 
ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΑΕΞΕ ΑΚΡΟΠΟΛ ΠΑΛΛΑΣ ΑΕ 15% 
ΒΙΟ∆ΟΜΗ ΒΟΡΕΙΟΥ 
ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΑΕ 15% 

 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  
ΑΝΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 31/12/2005 

 
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 3.657.680,18 
EFG EUROBANK ΕΡΓΑΣΙΑΣ  1.253.135,77 
ALPHA BANK 9.015,25 
ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 719.426,28 
ΣΥΝΟΛΟ 5.639.257,48 
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5. ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ 

5.1 Θυγατρικές Εταιρίες ενοποιούµενες στα Οικονοµικά Αποτελέσµατα 

INTERACTIVE ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
 

Γενικές Πληροφορίες - Ιστορικό 
 
Η εταιρία ιδρύθηκε το 1999,µε την επωνυµία INTERACTIVE , έδρα το ∆ήµο 
Θεσ/νίκης (Λ. Καραµανλή 60) και είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών µε Αρ.Μ.Α.Ε. 43117/62/Β/99/0200. Η εταιρεία αποτελεί θυγατρική 
της INTERSAT AE κατά 67,5%. 

Το µετοχικό κεφάλαιο της INTERACTIVE A.E. ανέρχεται σε 9.244.314,01 ευρώ, σε 
µετρητά και είναι κατανεµηµένο σε 25.200.000 µετοχές (υποχρεωτικά) ονοµαστικές, 
ονοµαστικής αξίας µετοχής 0,37 ευρώ. 

ΜΕΤΟΧΙΚΗ ΣΥΝ0ΕΣΗ ΤΗΣ INTERACTIVE A.E. 
INTERSAT S.A. 67,62% 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΜΠΑΤΑΤΟΥ∆ΗΣ 29,25% 
ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΡΑΛΛΗΣ 2,50% 
ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ 
ΝΙΚΗΤΑΣ 0,63% 
ΣΥΝΟΛΟ 100,00% 

Ως ηµεροµηνία λήξης της εταιρικής χρήσης έχει ορισθεί η 31 ∆εκεµβρίου εκάστου 
έτους. 

∆ιοικητικό Συµβούλιο 
 

ΜΕΛΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΘΕΣΗ
ΜΠΑΤΑΤΟΥ∆ΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Πρόεδρος του ∆.Σ. και ∆/νων 
Σύµβουλος

ΝΤΑΓΚΟΥΝΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

Μέλος του ∆.Σ.

ΡΙΖΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣ Μέλος του ∆.Σ.
ΒΑΖΑΙΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ Μέλος του ∆.Σ.
 
Τα αναλυτικά στοιχεία των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 
INTERACTIVE S.A παρουσιάζονται στη συνέχεια: 
 
1. Μπατατούδης Γεώργιος του Κων/νου, Επιχειρηµατίας, κάτοικος Αθηνών, 

οδός Μπουµπουλίνας αριθµ. 26, Ελληνικής υπηκοότητας, κάτοχος του µε 
αρίθµ. Η 319669 δελτίου ταυτότητας, Πρόεδρος του ∆.Σ. και ∆ιευθύνων 
Σύµβουλος.  
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2. Νταγκουνάκης Ευάγγελος του Γεωργίου, Επιχειρηµατίας, κάτοικος 
Γλυφάδας Αττικής, οδός Χαρ. Τρικούπη αρίθµ. 25B, Ελληνικής 
υπηκοότητας, κάτοχος του µε αρίθµ. Ν  138301 δελτίου ταυτότητας, Μέλος 
του ∆.Σ. 

3. Ρίζος Χρίστος του Γεωργίου, ∆ικηγόρος, κάτοικος Αθηνών, οδός 
Μπουµπουλίνας αριθµ. 24, Ελληνικής  υπηκοότητας µε Α.∆.Τ. Χ 089747, 
Μέλος του ∆.Σ. 

4. Βαζαίου Μαριάνθη του Ιωάννου, ∆ιοικητικό Στέλεχος, κάτοικος Ν. Ιωνίας, 
οδός Καλλισθένους αριθµ. 6, Ελληνικής υπηκοότητας, κάτοχος του µε 
αρίθµ. Β 073166 δελτίου ταυτότητας, Μέλος του ∆.Σ. 

 
Η θητεία του παραπάνω ∆ιοικητικού Συµβουλίου λήγει την 29/06/2006. 

 
Την εταιρεία εκπροσωπεί ο κ. Μπατατούδης Γεώργιος 
 
Σκοπός της εταιρείας είναι: 
1.  Η παροχή συνδροµητικών τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών υπηρεσιών 

στις οποίες περιλαµβάνονται η µετάδοση τηλεοπτικών και 
ραδιοφωνικών προγραµµάτων ως και συναφείς  υπηρεσίες 
πληροφόρησης. Η παροχή των υπηρεσιών αυτών µπορεί να γίνεται µε 
αναλογική ή ψηφιακή τεχνική µέθοδο µέσω δορυφόρου, καλωδιακού 
δικτύου ή επίγειων ποµπών, η πρόσβαση δε του κοινού στις υπηρεσίες 
αυτές θα τελεί υπό όρους καθοριζόµενους από την Εταιρεία, 
συµπεριλαµβανοµένης και τυχόν υποχρεώσεις των χρηστών για 
καταβολή οικονοµικού ανταλλάγµατος και σύµφωνα µε τις εκάστοτε 
ισχύουσες νοµοθετικές διατάξεις για την παροχή των υπηρεσιών αυτών. 

2.  Η παροχή, η άσκηση και ανάπτυξη όλων των συναφών µε την παροχή 
συνδροµητικών τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών υπηρεσιών έργων, 
υπηρεσιών και δραστηριοτήτων, στις οποίες περιλαµβάνονται ιδίως : 

2.1.  Η παροχή τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών υποδοµής τηλεοπτικού ή 
ραδιοφωνικού δικτύου, καθώς και επεξεργασίας και µεταφοράς 
σήµατος, 

2.2.  Η παραγωγή συσκευών και αναγκαίου λογισµικού, τα οποία καθιστούν 
δυνατή την πρόσβαση σε καταληπτή µορφή στο περιεχόµενο των 
παρεχοµένων τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών υπηρεσιών και η κατοχή 
των σχετικών δικαιωµάτων βιοµηχανικής ιδιοκτησίας, 

2.3.  Η παροχή τεχνικών υπηρεσιών πρόσβασης σε καταληπτή µορφή στο 
περιεχόµενο των παρεχοµένων συνδροµητικών τηλεοπτικών και 
ραδιοφωνικών υπηρεσιών και η παροχή υπηρεσιών διαχείρισης του 
σχετικού δικτύου συνδροµητών, 

2.4.  Η παροχή υπηρεσιών ηλεκτρονικού οδηγού προγραµµάτων. 
2.5.  Η έκδοση και διάθεση  έντυπου τηλεοπτικού οδηγού. 

Η εταιρεία δύναται να αναθέτει την άσκηση µίας ή περισσοτέρων εκ των 
ως άνω δραστηριοτήτων σε τρίτα νοµικά πρόσωπα, στον καταστατικό 
σκοπό των οποίων περιλαµβάνεται η άσκηση των δραστηριοτήτων 
αυτών , σύµφωνα και µε τις ισχύουσες κάθε φορά νοµοθετικές διατάξεις. 

3.  Η καθ’ οιονδήποτε τρόπο και µέθοδο, µε ή χωρίς οικονοµικό 
αντάλλαγµα, διάθεση κάθε είδους συσκευών και αντικειµένων, που 
συνδέονται µε τις παρεχόµενες από την Εταιρεία υπηρεσίες ή 
προωθούν ή καθ’ οιονδήποτε τρόπο αφορούν τις υπηρεσίες αυτές. 
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4.  Η παροχή, υπό τους όρους και τις προϋποθέσεις που τίθενται από τις 
εκάστοτε ισχύουσες νοµοθετικές διατάξεις, προς τρίτα νοµικά πρόσωπα, 
τα οποία είναι κάτοχοι αδείας παροχής συνδροµητικών τηλεοπτικών και 
ραδιοφωνικών υπηρεσιών, συναφών υπηρεσιών, ιδίως : 

4.1 Επεξεργασίες του σχετικού σήµατος 
4.2 Παροχής συσκευών και λογισµικού, που απαιτούνται για την πρόσβαση 

στο περιεχόµενο των τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών υπηρεσιών που 
παρέχονται από τον κατά τα ως άνω κάτοχο της αδείας 

4.3 Παροχής τεχνικών υπηρεσιών πρόσβασης στο περιεχόµενο των 
τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών υπηρεσιών που παρέχονται από τον 
κατά τα ως άνω κάτοχο της αδείας και παροχής υπηρεσιών διαχείρισης 
του σχετικού δικτύου συνδροµητών.  
 

Η διάρκεια της εταιρείας έχει οριστεί στα 150 έτη από την σύστασή της. 
 
Η εταιρεία από τις 17 Μαρτίου 2000 σύµφωνα µε την υπ΄ αρίθµ. 6198/Ε/515/Ι 
απόφαση του Υπουργείου Τύπου και ΜΜΕ είναι δικαιούχος άδειας παροχής 
Συνδροµητικών ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών υπηρεσιών µέσω 
δορυφόρου. 
 
Επισηµαίνεται ότι µε την υπ’ αρίθµ. 87/12/2002 απόφαση του Ε.Σ.Ρ. 
ανακλήθηκε η ανωτέρω άδεια της εταιρείας για παροχή δορυφορικών 
συνδροµητικών τηλεοπτικών υπηρεσιών και  η εταιρεία έχει προσφύγει στο 
Συµβούλιο της Επικρατείας για την δικαίωσή της. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
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«ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΙΝΤΕΡΣAT» και το 

διακριτικό τίτλο «ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.» 

Αρ. ΜΑΕ: 6058 / 06 / Β /86 / 118 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ 30ην ΙΟΥΝΙΟΥ 2006 

 

Με απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και σύµφωνα µε τον Νόµο και το 
Καταστατικό, της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΙΝΤΕΡΣAT» και το διακριτικό τίτλο «ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.», 
καλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι σε Τακτική Γενική Συνέλευση την 30ην Ιουνίου 2006, 
ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στα γραφεία της έδρας της εταιρείας που 
βρίσκονται στην Αθήνα και στην οδό Αυλώνος αριθµ. 103, για συζήτηση και 
λήψη αποφάσεων επί των κάτωθι θεµάτων ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

1. Υποβολή στην Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της εταιρείας, 
των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων για τη χρήση 1/1/2005 έως 
31/12/2005, των εκθέσεων των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των 
ελεγκτών καθώς επίσης και της διαθέσεως των οικονοµικών αποτελεσµάτων 
για την ίδια χρήση και έγκριση αυτών. 

2. Υποβολή στην Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της εταιρείας, 
των ενοποιηµένων ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων για τη χρήση 1/1/2005 
έως 31/12/2005, των εκθέσεων των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και 
των ελεγκτών για την ίδια χρήση και έγκριση αυτών. 

3. Απαλλαγή των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των ελεγκτών 
από κάθε ευθύνη για τη χρήση1.1.2005 - 31.12.2005 

4. ∆ιορισµός ενός ορκωτού ελεγκτή και ενός αναπληρωµατικού για την 
χρήση 1.1.2006 έως 31.12.2006 και καθορισµός της αµοιβής αυτού. 

5. Τροποποίηση του άρθρου 2 του Καταστατικού της εταιρείας που αφορά το 
σκοπόν αυτής. 

6. Αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας, µε κεφαλαιοποίηση 
αποθεµατικών που προήλθαν από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο και αύξηση 
της ονοµαστικής αξίας της µετοχής. 

7. Μείωση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας, µε µείωση της 
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ονοµαστικής αξίας της µετοχής, µε σκοπό τον συµψηφισµό ζηµιών 
παρελθουσών χρήσεων. 

8. Έγκριση των όρων της Σύµβασης Συγχώνευσης της εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΙΝΤΕΡΣAT» και της εταιρείας µε 
την επωνυµία «ΒΕΣΤΡΑΜ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ 
– Εταιρεία Περιορισµένης Ευθύνης» µε απορρόφηση της δεύτερης από τη 
πρώτη. 

9. Έγκριση του από 31/3/2006 Ισολογισµού Μετασχηµατισµού της 
«VESTRAM EΠΕ» και της από 31/3/2006 Λογιστικής Κατάστασης της 
«ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.», καθώς και της από 26/4/2006 Έκθεσης διαπίστωσης της 
Λογιστικής Αξίας του παραπάνω από 31/3/2006 Ισολογισµού 
Μετασχηµατισµού, του Ορκωτού Ελεγκτή. 

10. Έγκριση της έκθεσης Ελέγχου και καθορισµού της σχέσεως των αξιών 
των περιουσιών των συγχωνευοµένων εταιρειων «ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.» και της 
εταιρείας «VESTRAM ΕΠΕ», καθώς και της σχέσεως ανταλλαγής των 
µετοχών, την οποίαν συνέταξε Ορκωτός Ελεγκτής. 

11. Ορισµός εκπροσώπων της εταιρείας για την υπογραφή της 
συµβολαιογραφικής πράξης και τη διενέργεια κάθε άλλης πράξεως, 
δηλώσεως ή ανακοινώσεως που απαιτείται για την συγχώνευση των 
εταιρειων «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΙΝΤΕΡΣAT» και της εταιρείας µε 
την επωνυµία «ΒΕΣΤΡΑΜ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ 
– Εταιρεία Περιορισµένης Ευθύνης», µε απορρόφηση της δεύτερης από τη 
πρώτη. 

12. Έγκριση των µέχρι σήµερα πράξεων, ενεργειών και δηλώσεων του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας, των προστηθέντων και των 
πληρεξουσίων του για την συγχώνευση των εταιρειων «ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.» και 
«VESTRAM ΕΠΕ». 

13. Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας σύµφωνα µε τον νόµο 
και το καταστατικό λόγω απορρόφησης της εταιρείας «VESTRAM ΕΠΕ» από 
την «ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.», και έκδοση νέων µετοχών. 

14. Τροποποίηση του σχετικού άρθρου 5 του Καταστατικού της εταιρείας 
περί µετοχικού κεφαλαίου. 

15. Λήψη απόφασης περί των ληπτέων µέτρων κατ’ άρθρον 47 του Κ.Ν. 
2190/20 όπως ισχύει. 

16. Χορήγηση ειδικής έγκρισης του άρθρου 23Α του Κ.Ν. 2190/20 για την 
υπογραφή των παραπάνω συµβάσεων και συµβολαίου µεταξύ της εταιρείας 
«ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.» και της εταιρείας «VESTRAM ΕΠΕ». 

17. Χορήγηση αδείας, σύµφωνα µε το άρθρο 23, § 1. Κ.Ν. 2190/20, σε 
µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ή και σε ∆ιευθυντές της εταιρείας να 
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µετέχουν σε ∆ιοικητικά Συµβούλια ή στην ∆/νση εταιρειών, που επιδιώκουν 
παρόµοιους µε την εταιρεία σκοπούς. 

18. ∆ιάφορες ανακοινώσεις. 

 

Οι µέτοχοι που θέλουν να πάρουν µέρος στην Τακτική Γενική Συνέλευση, είτε 
αυτοπροσώπως είτε µε αντιπρόσωπο, οφείλουν, πέντε (5) τουλάχιστον 
ηµέρες πρίν από την ηµεροµηνία της Γενικής Συνέλευσης, να δεσµεύσουν τις 
µετοχές τους στον χειριστή τους ή στο Κεντρικό Αποθετήριο Άξιων Α.Ε., να 
προσκοµίσουν και καταθέσουν στα γραφεία της εταιρείας, τις κατά Νόµο 
βεβαιώσεις δικαιωµάτων επί άϋλων τίτλων και δέσµευσης των µετοχών τους 
στο Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών Α.Ε. µαζί µε τα έγγραφα πληρεξουσιότητάς 
τους σε περίπτωση αντιπροσώπευσης. 

Επίσης, οι µέτοχοι που επιθυµούν να µετάσχουν στην Τακτική Γενική 
Συνέλευση και οι µετοχές τους βρίσκονται στον Ειδικό Λογαριασµό του Κ.Α.Α. 
οφείλουν να δεσµεύσουν µε δήλωσή τους στο Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών 
Α.Ε., το σύνολο ή µέρος των µετοχών που κατέχουν και να παραλάβουν από 
το Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών Α.Ε. την σχετική βεβαίωση δέσµευσης 
µετοχών, την οποία θα καταθέσουν στα Γραφεία της εταιρείας πέντε (5) 
τουλάχιστον ηµέρες πριν από την ηµεροµηνία σύγκλησης της εν λόγω 
Συνέλευσης και να πράξουν ό,τι ορίζει το καταστατικό της εταιρείας και ο ΚΝ 
2190/20 για τη νοµότυπη συµµετοχή τους στην Τακτική Γενική Συνέλευση. 

Αθήνα, 8 Ιουνίου 2006 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
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ΚΕΙΜΕΝΟ  ΕΚΘΕΣΗΣ  
ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ «ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ 

ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΙΝΤΕΡΣΑΤ» ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ 
ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ 2005 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
 
 
 
 

Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας σας υποβάλλει προς έγκριση τις Οικονοµικές 
Καταστάσεις της εταιρικής χρήσης 01/01/2005 – 31/12/2005. 
 
Κατά την χρήση αυτή, οι Οικονοµικές Καταστάσεις παρουσιάζονται για πρώτη φορά, 
σε ενοποιηµένη µορφή για τον όµιλο και για την µητρική εταιρεία, σύµφωνα µε τα 
∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.). 
 
Όπως προκύπτει από τα στοιχεία των Οικονοµικών Καταστάσεων η εν λόγω χρήση 
υπήρξε ζηµιογόνος κατά 610.379,00 ευρώ για την µητρική εταιρεία και κατά 
759.438,00 ευρώ για τον όµιλο και αυτό οφείλεται στο ότι δεν υπήρξε καµία 
δραστηριότητα που να αποφέρει έσοδα. 
 
Στην ενοποίηση περιλαµβάνονται µε την µέθοδο της ολικής ενσωµάτωσης η µητρική 
εταιρεία «ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.» καθώς και η θυγατρικής της «INTERACTIVE Α.Ε.». 
 
Σχετικά µε την ανάλυση των περιουσιακών στοιχείων, των υποχρεώσεων, των ιδίων 
κεφαλαίων και των αποτελεσµάτων για την χρήση του 2005 όπως και των 
λογιστικών αρχών που εφαρµόζει η εταιρεία, γίνεται εκτενής ανάλυση στις 
σηµειώσεις επί των Οικονοµικών καταστάσεων, οι οποίες αποτελούν αναπόσπαστο 
τµήµα των ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων της εταιρείας. 
 
Στην εν λόγω χρήση το ∆ιοικητικό Συµβούλιο κατέβαλε µεγάλες προσπάθειες και 
αντιµετώπισε µε επιτυχία διάφορες αιτήσεις πτώχευσης και λοιπές δικαστικές 
διαµάχες που προέρχονται από διάφορες εκκρεµότητες του παρελθόντος. 
 
Με την από 03/10/2005 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, 
µεταφέρθηκε η έδρα της εταιρείας από τον ∆ήµο Θεσσαλονίκης στο ∆ήµο Αθηναίων 
και ορίστηκε σύµφωνα µε το από 17/10/2005 Πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
νέα διεύθυνση των γραφείων της, η οποία θα είναι στην οδό Αυλώνος αριθµός 103, 
στα Σεπόλια του ∆ήµου Αθηναίων, όπου και διαµορφώθηκαν τα γραφεία της σε 
ακίνητο ιδιοκτησίας της εταιρείας. 
 
Για την αξιοποίηση του ακινήτου ιδιοκτησίας της εταιρείας επί της οδού Αυλώνος 
αρίθµ. 103, του ∆ήµου Αθηναίων, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο προέβη στην έκδοση 
άδειας κατεδάφισης και στην κατεδάφιση παλαιών κτισµάτων επί του οικοπέδου. 
 
Παρά τις οικονοµικές δυσκολίες και την έντονη έλλειψη ταµειακής ρευστότητας, το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο µε την βοήθεια υπό την µορφή της ταµειακής διευκόλυνσης 
µεγαλοµετόχου της εταιρείας προέβη στην ρύθµιση των οφειλών προς το Ι.Κ.Α. σε 
80 ισόποσες µηνιαίες δόσεις, οι οποίες και καταβάλλονται ανελλιπώς. 
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Ως προς την ρύθµιση οφειλών ύψους 152.000,00 ευρώ προς την αρµόδια ∆.Ο.Υ. το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο µε την από 28/02/2006 αίτησή του, ευελπιστεί και αναµένει 
θετική απάντηση. 
 
Όσον αφορά τις οφειλές προς το προσωπικό και τους Τραπεζικούς Οργανισµούς, 
έχει κατατεθεί στο Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων ποσό 7.477.114,61 ευρώ, 
προϊόν αναγκαστικής απαλλοτρίωσης ακινήτου της εταιρείας, από τον Οργανισµό 
Σχολικών Κτιρίων, το οποίο θα χρησιµοποιηθεί για την ικανοποίηση των απαιτήσεων 
αυτών. 
 
Πρέπει να σηµειωθεί ότι τα υπόλοιπα οφειλών στις Τράπεζες, υπολείπονται των 
αναφεροµένων στον Πίνακα Κατάταξης, ενώ παράλληλα γίνονται διαπραγµατεύσεις 
για την µείωσή τους µε αφαίρεση τόκων υπερηµερίας, ανατοκισµού και λοιπών 
χρεώσεων. Η άποψή του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας είναι ότι τα ποσά 
αυτά θα µειωθούν, µε συνέπεια την βελτίωση της ρευστότητας της. 
 
Σύµφωνα µε την απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 
εταιρείας της 24/02/2006 επεκτάθηκε ο σκοπός της εταιρείας στην αγοροπωλησία, 
ανέγερση και εκµετάλλευση ακινήτων ιδιοκτησίας της ή και τρίτων. 
 
Η παρούσα ∆ιοίκηση της εταιρείας, προκειµένου να αρθεί η αναστολή 
διαπραγµάτευσης των µετοχών, έχει προβεί και συνεχίζει να προβαίνει σε σειρά 
ενεργειών προκειµένου να ρυθµίσει – εξοφλήσει τις υποχρεώσεις της εταιρείας προς 
το ∆ηµόσιο, τους Τραπεζικούς Οργανισµούς και τους λοιπούς πιστωτές. 
 
Παράλληλα ολοκληρώθηκαν οι διαπραγµατεύσεις για την είσοδο στο µετοχικό 
κεφάλαιο της «INTEΡΣAT A.E.», της εταιρείας «RODCHA A.G.» και του κ. ∆. 
Αγγελόπουλου, µέσω της εταιρείας «VESTRAM ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και το διακριτικό τίτλο 
«VESTRAΜ ΕΠΕ» της οποίας είναι εταίροι σε ποσοστό 82% και 17 % αντίστοιχα. 
Ήδη το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «INTEΡΣAT A.E.» και η Γενική Συνέλευση της 
«VESTRAM Ε.Π.Ε.» µε τις από 30/03/2006 αποφάσεις τους προβαίνουν στην 
έναρξη των διαδικασιών συγχώνευσης τους µε απορρόφηση της «VESTRAM 
Ε.Π.Ε.» από την «INTEΡΣAT A.E.» και µε ηµεροµηνία ισολογισµού 
µετασχηµατισµού της 31/03/2006, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 2166/1993 και 
του Ν. 2190/1920. 
 
Πρόσφατα η «INTERSAT A.E.» απέκτησε άδεια πειραµατικής εκποµπής φάσµατος 
3,5 MHz (τεχνολογία WiMax), από την Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και 
Ταχυδροµείων, για την περιοχή του Νοµού Λάρισας. Οι δραστηριότητες αυτές θα 
ενεργοποιήσουν άµεσα τις λειτουργίες της εταιρείας και θα δηµιουργήσουν κύκλο 
εργασιών και θετικά οικονοµικά αποτελέσµατα σε συνδυασµό µε τις δραστηριότητες 
της συγχωνευόµενης «VESTRAM Ε.Π.Ε.». 
 
Επιπρόσθετα, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας προέβη στην εκπόνηση µελέτης 
για την αξιοποίηση του ακινήτου επί της οδού Αυλώνος αρίθµ. 103 και παρά τις 
δυσκολίες που προκύπτουν από την παρέµβαση πολιτών της συνοικίας προς το 
∆ήµο Αθηναίων, είναι στο τελικό στάδιο η έκδοση οικοδοµικής αδείας για την 
ανέγερση οικοδοµικού συγκροτήµατος. 
 
Κατόπιν τούτων, σας παρακαλούµε όπως, εγκρίνεται την παρούσα Έκθεση του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου επί των Οικονοµικών Καταστάσεων, της χρήσης 01/01/2005 
– 31/12/2005 καθώς και αυτές τις ίδιες τις Οικονοµικές Καταστάσεις, εταιρικές και 
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ενοποιηµένες, της χρήσης 01/01/2005 - 31/12/2005 τις πρώτες που υποβάλλονται 
σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π. 

 
Αθήνα, 30 Μαρτίου 2006 

 
Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. Ένα Μέλος του ∆.Σ. Ο Οικονοµικός Υπεύθυνος 

ΤΣΕΜΕΝΤΖΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΙΖΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣ ΦΑΣΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Α.∆.Τ  Χ  501997 Α.∆.Τ  Χ  089747 Α.∆.Τ  Σ  871838 

 
Βεβαιούται ότι η ανωτέρω Έκθεση που αποτελείται από 3 σελίδες, είναι αυτή που αναφέρεται 
στην Έκθεση Ελέγχου που χορήγησα µε ηµεροµηνία 30/03/2006. 
 

        Αθήνα, 30/03/2006 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
 

BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 
Ανεξάρτητο µέλος της BKR International 
 

             Καπούς Μιχάλης 
        Α.Μ     ΣΟΕΛ       13361 
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ΙΙΙΝΝΝΤΤΤΕΕΕΡΡΡΣΣΣΑΑΑΤΤΤ   ΑΑΑ...ΕΕΕ   

 
<<<<<<ΑΑΑ...ΕΕΕ   ∆∆∆ΟΟΟΡΡΡΥΥΥΦΦΦΟΟΟΡΡΡΙΙΙΚΚΚΩΩΩΝΝΝ   ΨΨΨΗΗΗΦΦΦΙΙΙΑΑΑΚΚΚΩΩΩΝΝΝ   ΠΠΠΡΡΡΟΟΟΓΓΓΡΡΡΑΑΑΜΜΜΜΜΜΑΑΑΤΤΤΩΩΩΝΝΝ      

ΙΙΙNNNTTTEEERRRSSSAAATTT>>>>>> 
 

ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 

Για την χρήση που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005 
 

Με βάση τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 
Πληροφόρησης 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INΤΕΡΣΑΤ Α.Ε 

ΑΡ.Μ.Α.Ε: 6058/06/Β/86/118 

Αυλώνος 103 

Τ.κ.: 104 43, Αθήνα 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 

Προς τους Μετόχους του οµίλου της εταιρείας  “INTERSAT A.E”  
 

 

Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις καθώς και τις ενοποιηµένες 

οικονοµικές καταστάσεις της “INTERSAT A.E”, της εταιρικής χρήσεως που έληξε 

την 31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων 

βαρύνει τη διοίκηση της Εταιρείας. Η δική µας ευθύνη περιορίζεται στη διαµόρφωση 

και τη διατύπωση γνώµης επί των οικονοµικών καταστάσεων, εδραιωµένης στο 

διενεργηθέντα έλεγχο.  

Με την επιφύλαξη των θεµάτων που αναφέρονται στις επόµενες δύο παραγράφους, 

ο έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι 

εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά, απαιτούν το 

σχεδιασµό και την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που να διασφαλίζει µε 

εύλογη βεβαιότητα ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις 

ανακρίβειες και παραλείψεις. Ο έλεγχος περιλαµβάνει την εξέταση, σε 

δειγµατοληππκή βάση, απoδεικτικών στοιχείων που να στηρίζουν τα ποσά και τις 

πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Ο έλεγχος επίσης 

περιλαµβάνει την αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, των 

εκτιµήσεων της διοίκησης της Εταιρείας και, γενικότερα, της παρουσίασης των 

δεδοµένων στις οικονοµικές καταστάσεις καθώς και την συµφωνία του περιεχοµένου 

της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, µε τις οικονοµικές καταστάσεις. 

Πιστεύουµε ότι ο έλεγχος που διενεργήθηκε παρέχει επαρκή βάση για την 

διαµόρφωση της γνώµης  µας. Σηµειώνεται ότι:  

1. ‘Όλες οι δανειακές συµβάσεις της εταιρείας έχουν καταστεί ληξιπρόθεσµες. Μέχρι 

την ηµεροµηνία της παρούσας έκθεσης, η εταιρεία δεν κατόρθωσε να 

επαναδιαπραγµατευθεί τις συµβάσεις αυτές. Το γεγονός αυτό, σε συνδυασµό µε τις 

συσσωρευµένες ζηµίες που προέκυψαν κυρίως σε προηγούµενες χρήσεις και στο 

γεγονός ότι, κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005, οι βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις, µαζί 

µε τους µη λογισθέντες τόκους, υπερβαίνουν το Ενεργητικό της  κατά 1.259 χιλ., 

υποδηλώνουν την ύπαρξη αβεβαιότητας ως προς την δυνατότητα της εταιρείας να 

συνεχίσει την δραστηριότητα της και, κατ’ επέκταση, να ρευστοποιήσει τα 

περιουσιακά της στοιχεία και να καλύψει τις υποχρεώσεις της µέσα στα πλαίσια των 

συνήθων εργασιών της.  

2. Η εταιρεία, λόγω του ότι δεν κατέστη δυνατή η επαναδιαπραγµάτευση των 

ληξιπρόθεσµων δανείων µε τις Τράπεζες  δεν έχει λογίσει  τόκους υπερηµερίας που 
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αναµένεται ότι θα καταλογιστούν από τις τράπεζες για την χρήση 2005. Το ποσό των 

τόκων αυτών, υπολογίστηκε κατ’ εκτίµηση σε 710 χιλ.. Οι τόκοι αυτοί, δεν 

συµπεριλαµβάνονται στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις µε συνέπεια η 

αρνητική καθαρή θέση του οµίλου να εµφανίζεται µικρότερη κατά το ποσό αυτό.  

Κατά τη γνώµη µας, εκτός από την παράλειψη οποιασδήποτε αναφοράς στο θέµα 

που µνηµονεύεται στην σηµείωση µας Νο 1 και την επίπτωση που έχει επί της 

Καθαρής Θέσης του Οµίλου η αναφορά που γίνεται στην σηµείωσή µας Νο 2, οι 

προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε 

ουσιώδη πλευρά την οικονοµική θέση της εταιρείας και την ενοποιηµένη οικονοµική 

θέση του Οµίλου κατά την  31 ∆εκεµβρίου 2005, τα αποτελέσµατα των εργασιών της 

εταιρείας και του Οµίλου, τις µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις ταµειακές ροές 

της εταιρείας και του Οµίλου, της χρήσεως που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, 

σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, που έχουν 

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το περιεχόµενο της Έκθεσης του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις προαναφερόµενες οικονοµικές 

καταστάσεις.  

Χωρίς να διατυπώνουµε  επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου, 

επισηµαίνεται ότι η (Ενοποιηµένη και Απλή) καθαρή θέση κατά την 31 ∆εκεµβρίου 

και 1 Ιανουαρίου 2004, εµφανίζονται διαφοροποιηµένα σε σχέση µε αυτά που είχαν 

δηµοσιευθεί στις ενδιάµεσες και µη προγενέστερες οικονοµικές καταστάσεις οι 

οποίες είχαν συνταχθεί µε βάση τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης. Οι αναπροσαρµογές των σχετικών ποσών οι οποίες έγιναν µε 

αναδροµική διόρθωση των κονδυλίων στις χρήσεις τις οποίες αφορούν, αναλύονται 

στην Σηµείωση 13 επί των οικονοµικών καταστάσεων. 

 
Αθήνα, 30 Μαρτίου 2006 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
 
 
 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΞΕΝ. ΚΑΠΟΥΣ 
ΑΜ ΣΟΕΛ 13361 
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ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

 

 

Οικονοµικές Καταστάσεις 

για την περίοδο από 

1 Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου 2005 

 

 

Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν 

από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε» την 30/3/2006 και έχουν 

δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση του 

Χρηµατιστηρίου Αθηνών, επειδή η διεύθυνση (www.intersat.gr) της εταιρείας δεν 

είναι διαθέσιµη. Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά 

οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη ορισµένα γενικά 

οικονοµικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής 

θέσης και των αποτελεσµάτων της Εταιρείας και του Οµίλου, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 

Λογιστικά Πρότυπα. Επίσης, επισηµαίνεται ότι, χάριν απλοποίησης, στα 

δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία έχουν γίνει ορισµένες 

συµπτύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων. 

 

 

 

Ο 

∆ιευθύνων Σύµβουλος 

Κωνσταντίνος Φασούλης 

 

___________ 

Αθήνα 30/3/06 
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1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: ΙΝΤΕΡΣΑΤ ΑΕ 

ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ Α.Ε. : 6058/06/Β/86/118 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ Ε∆ΡΑΣ: Αυλώνος 103 Αθήνα 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΣΤΑΣΗΣ: 1906  

ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΣ: 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΞΕΝ. ΚΑΠΟΥΣ 

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ: ΒΚR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 

ΤΥΠΟΣ ΕΚΘΕΣΗΣ 
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ: 

ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ – ΜΕ 
ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΙΣ 

 
Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση 

για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα του Οµίλου της 

ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε. 

Συνιστούµε εποµένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιουδήποτε είδους 

επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε την Εταιρεία, να ανατρέξει στη 

διεύθυνση του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, όπου αναρτώνται οι ετήσιες 

οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα 

καθώς και η έκθεση ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή, επειδή η 

διεύθυνση (www.intersat.gr) της εταιρείας δεν είναι διαθέσιµη. 
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2.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
                 ΟΜΙΛΟΣ                           ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
31.12.2005 

€ 
31.12.2004 

€ 
31.12.2005 

€ 
31.12.2004 

€ 

Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 8.212.700 8.203.059 8.212.700 8.194.209

Λοιπές Συµµετοχές 0 88.192 0 88.192

Αναβαλλόµενοι φόροι Ενεργητικού              567.059 620.221 0 0

Λοιπές απαιτήσεις 7.504.031 7.865.819 7.504.031 7.865.819

Χρεόγραφα : Εµπορικό Χαρτοφυλάκιο 2.138.250 2.196.944 2.138.250     2.196.944

∆ιαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα 20 195 11 11

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 18.422.060 18.974.430 17.854.992 18.345.174

 
ΠΑΘΗΤΙΚΟ 

Μακροπρόθεσµες αναβαλλόµενες 

φορολ. Υποχρεώσεις 

       1.584.499      1.585.988 1.584.499 1.585.988

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές 

υποχρεώσεις 

6.292.592 6.218.127      5.639.257 5.639.257

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 11.094.411 10.960.317 10.395.372 10.273.685

Σύνολο υποχρεώσεων (α) 18.971.501 18.764.433 17.619.128 17.498.931

Μετοχικό Κεφάλαιο 18.406.080 18.406.080 18.406.080 18.406.080

Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης 
Μετόχων Εταιρείας 

-16.325.686 -15.614.513 -18.170.216 -17.559.837

Σύνολο Καθαρής Θέσης Μετόχων 
Εταιρείας (β) 

       2.080.394 2.791.567 235.864 846.243

∆ικαιώµατα µειοψηφίας (γ) - 2.629.836 -2.581.571 0 0

Σύνολο Καθαρής Θέσης (δ) = (β) + (γ) -549.441 209.997 235.864 846.243

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ε) = (α) + (β) 18.422.060 18.974.430 17.854.992 18.345.174
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3.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 

 1/1/05-31/12/05
€ 

1/1/04-31/12/04 
€ 
    

1/1/05-31/12/05 
€ 

1/1/04-31/12/04
€ 

Κύκλος εργασιών 0 0 0 0 

Μικτά κέρδη 0 0 0 0 

 Κέρδη/(ζηµίες) προ φόρων, 

χρηµατοδοτικών, 

επενδυτικών αποτελεσµάτων  

 
 
 

(707.766) 

 
 
 

(6.056.289)

 
 
 

(611.869) 

 
 
 

(5.500.526) 

Κέρδη προ φόρων, 

χρηµατοδοτικών, 

επενδυτικών αποτελεσµάτων 

και αποσβέσεων 

 
 
0 

 
 

0 

 
 

0 

 
 

0 

 
( Κέρδη)/ζηµίες προ φόρων 

 
 
 

(707.766) 

 
 
 

(6.056.289) 

 
 
 

(611.869) 

 
 
 

(5.500.526) 
 (Κέρδη)/ζηµίες µετά από 

φόρους 

 
 

(759.438) 
 

 
(6.054.799)

 
 

(610.379) 

 
 

(5.499.036) 
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4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ 
ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 31.12.2005 
€ 

31.12.2004 
€ 

31.12.2005 
€ 

31.12.2004 
€ 

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου  

(1.1.2005 και 1.1.2004 

αντίστοιχα) 

209.997 7.043.085 846.243 7.123.569

Αύξηση (µείωση) µετοχικού 

κεφαλαίου 0 0 0 0

∆ιανεµηθέντα µερίσµατα 0 0 0 0
∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου 0 (778.289) 0 (778.289)
Κέρδη/(ζηµίες) της περιόδου 

µετά από φόρους (759.438) (6.054.799) (610.379) (5.499.036)

Καθαρή θέση λήξης περιόδου 

(30.6.2005 και 30.6.2004 

αντίστοιχα) 

(549.441) 209.997 235.864 846.243
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5.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

 1.1.05-31.12.05 
 

1.1.04-31.12.04 1.1.05-31.12.05 
 

1.1.04-
31.12.04 

Ταµειακές Ροές Λειτουργικών 
δραστηριοτήτων 

 Κέρδη/(ζηµίες) προ φόρων (707.766) (6.056.289) (611.869) (5.500.526)

Πλέον/ µείον προσαρµογές για: 

Αποσβέσεις 12.998 21.792 12.998 4.655

Προβλέψεις 

Αποτελέσµατα επενδυτικής 

δραστηριότητας 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή 

έξοδα 

Μείωση / αύξηση απαιτήσεων    

361.788
7.009.105 361.788 2.565.875

Μείωση / Αύξηση τρεχουσών 

υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)  132.604 1.907.905              120.197 3.582.242

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή 

έξοδα καταβεβληµένα 

 

0
0                         0 0

Καταβεβληµένοι φόροι 0 (778.289) 0 (778.289)

Σύνολο ταµειακών 

εισροών/εκροών από 

λειτουργικές δραστηριότητες 
(200.376) (2.104.224) (116.886) (126.043)

Ταµειακές Ροές Επενδυτικών 
δραστηριοτήτων 

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών 

κοινοπραξιών και λοιπών 

επενδύσεων 
58.694 0 58.694 0

Αγορά ενσώµατων και άϋλων 

παγίων περιουσιακών στοιχείων 
 

(30.000)                 12.502              (30.000)  
(12.502)

Εισπράξεις από πωλήσεις 

ενσώµατων και αυλων παγίων  0
 

88.192  
0
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περιουσιακών στοιχείων 97.042

Σύνολο εισροών/ εκροών από 

επενδυτικές δραστηριότητες  
125.736 12.502 116.886  

12.502
Ταµειακές Ροές 
Χρηµατοοικονοµικών 
δραστηριοτήτων 

Εισπράξεις από 

εκδοθέντα/αναληφθέντα δάνεια 
74.464 (2.299.034) 0 0

Εξοφλήσεις δανείων 0 0 0 0

Σύνολο εισροών/ εκροών από 

χρηµατοδοτικές 

δραστηριότητες 
74.464 ( 2.299.034) 0 0

Καθαρή αύξηση /(µείωση) στα 
ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα περιόδου 

(175) (182.308) 0 (113.541)

Ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα έναρξης περιόδου 

195 182.502 11 113.552

Ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα λήξης περιόδου 

20
195 11 11
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6. ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΕΝΑΡΞΗΣ  
ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ (1.1.2005 ΚΑΙ 1.1.2004 ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ (Ε.Λ.Π.) ΚΑΙ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΤΥΠΩΝ (∆.Λ.Π.) 
 

        ΟΜΙΛΟΥ 

1.1.2005 1.1.2004   
€ € 

13.843.731 35.468.485
    

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.1.2005 και 
1.1.2004) σύµφωνα µε τα Ε.Λ.Π. 

  
∆ιαγραφή παγίων µη υπαρχόντων   -2.067.664 

-4.655 Πρόβλεψη Αποσβέσεων Περιουσιακών Στοιχείων 
µε βάση τα ∆.Λ.Π   

 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα µη λογισθέντα   -2.118.746
Τακτοποίηση κεφαλαιουχικών δαπανών -4.315.914 -8.580.067
Επανεκτίµηση Πάγιων Στοιχείων Ενεργητικού 6.219.931 6.219.931
Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων -3.631.536 -6.148.151
Ποσά Προορισµένα για αύξηση Μη 
Κεφαλαιοποιηθέντα 

-9.101.981 -9.101.981

Πρόβλεψη για Υποτίµηση Συµµετοχών -1.833.812 -5.661.466
Αναβαλλόµενοι φοροι -965.767 -967.257

   Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.1.2005 και 
1.1.2004) σύµφωνα µε τα ∆.Λ.Π. 209.997 7.043.084
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6.1 ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

    
Μετοχικό 
κεφάλαιο   

Αποθεµατικό 
έκδοσης 
µετοχών 
υπέρ το 
άρτιο  

Λοιπά 
Αποθεµατικά  

Αποτελέσµατα 
εις νέον   Σύνολο 

    €   €  €  €   € 
Υπόλοιπο 
1/1/2004   18.406.080  14.871.866 2.554.408 (28.708.785)  7.123.569
Αποτελέσµατα 
χρήσεως µετά 
φόρων      (5.499.037)  (5.499.037)
∆ιαφορές 
φορολογικού 
ελέγχου    (778.289)  (778.289)
Υπόλοιπο 
1/1/2005   18.406.080  14.871.866 2.554.408 (34.986.111)  846.243
Αποτελέσµατα 
χρήσεως 
31/12/2005 
 
      (610.379)  (610.379)
Υπόλοιπο 
31/12/2005   18.406.080  14.871.866 2.554.408 (35.596.490)  235.864

 

6.2  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
 

 

Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Αποθεµατικό 
έκδοσης 
µετοχών 

υπέρ το άρτιο

Λοιπά 
Αποθεµατικά

δικαιωµατα  
µειoψηφιας 

Αποτελέσµατα 
εις νέον 

Σύνολο 
Κεφαλαίων 

∆ΛΠ 

  € € € € € €

Υπόλοιπο 1/1/2004 18.406.080 14.871.866 2.559.703 (2.401.615) (26.392.949) 7.043.085
∆ιαφορές Φορολογικού 

ελέγχου      (778.289) (778.289)

Αποτελέσµατα χρήσεως 
µετά φόρων     (179.956) (5.874.843) (6.054.799)

Υπόλοιπο 1/1/2005 18.406.080 14.871.866 2.559.703 (2.581.571) (33.046.081) 209.997
Αποτελέσµατα χρήσεως 

2005     (48.265) (711.173) (759.438)

Υπόλοιπο 31/12/05 18.406.080 14.871.866 2.559.703 (2.629.836) (33.757.254) (549.441)
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7. ΑΡΧΕΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 
7.1. Οι ελεγµένες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας της περιόδου 

1.1.2005 έως 31.12.2005 έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά 

Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.). 

 

7.2. Οι λογιστικές αρχές που χρησιµοποιήθηκαν για την προετοιµασία και την 

παρουσίαση των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της 31.12.2005 είναι 

συνεπείς µε αυτές που χρησιµοποιήθηκαν για τη σύνταξη των αντίστοιχων 

οικονοµικών καταστάσεων της 31.12.2004. 

 

7.3. Για την ολοκληρωµένη πληροφόρηση του αναγνώστη οι ετήσιες 

οικονοµικές καταστάσεις της 31.12.2005 πρέπει να λαµβάνονται υπόψη σε 

συνδυασµό µε τις οικονοµικές καταστάσεις της 31.12.2004. 

 

7.4. Η σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων, σύµφωνα µε τις γενικώς 

αποδεκτές λογιστικές αρχές, απαιτεί τη χρησιµοποίηση υπολογισµών και 

υποθέσεων που επηρεάζουν τα αναφερθέντα στις οικονοµικές καταστάσεις 

ποσά. Παρά το γεγονός ότι αυτοί οι υπολογισµοί βασίζονται στην καλύτερη 

δυνατή γνώση της διεύθυνσης της εταιρείας σε σχέση µε τις τρέχουσες 

συνθήκες και ενέργειες, τα πραγµατικά αποτελέσµατα µπορεί να διαφέρουν 

από αυτούς τους υπολογισµούς. 
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8. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
8.1 Πληροφορίες για τον Όµιλο 

 
Γενικές Πληροφορίες 
Η εταιρία ιδρύθηκε το 1906,µε την επωνυµία ΟΙΝΩΝ & ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΝ, 

έδρα το ∆ήµο Αθηναίων (Βας, Αµαλίας 20) και είναι εγγεγραµµένη στο 

Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών µε Αρ.Μ.Α.Ε. 6058/06/Β/86/118 

Μετά την συγχώνευση της µε την εταιρεία ΕΡΓΑΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΑΤΕ την 

3.7.1997,η εταιρεία µετονοµάσθηκε σε ΟΙΝΕΡΓΑ ΑΒΕΤΕ. 

Η Γενική Συνέλευση των µετόχων της εταιρείας  την 26.6.1998 ενέκρινε την 

τροποποίηση του καταστατικού της εταιρείας όσον αφορά στο σκοπό και τη 

δραστηριότητα της, καθώς και την µετονοµασία της και από της και από τις 

3.2.1999,η νέα επωνυµία της εταιρείας στο ΧΑΑ είναι: 

<<Α.Ε. ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ INTERSAT>> µε 

διακριτικό τίτλο <<ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.>> 

Η παρούσα έδρα της εταιρείας είναι: Αυλώνος 103, Αθήνα, ενώ η διάρκεια 

ζωής της εταιρείας έχει ορισθεί σε 150 έτη. 

 

Ο σκοπός της εταιρείας όπως ισχύει σήµερα-σύµφωνα µε την απόφαση της 

Γενικής Συνέλευσης της 24.02.06 είναι: 

α) Οι εν γένει εκµεταλλεύσεις και εφαρµογές προηγµένης τεχνολογίας 

τηλεπικοινωνιών. Η ανάληψη δραστηριοτήτων συναφών προς τις 

τηλεπικοινωνίες, συµπεριλαµβανοµένου του σχεδιασµού συστηµάτων, της 

ανάπτυξης, παραγωγής, χρήσης, πώλησης, εκµίσθωσης, µίσθωσης και 

συντήρησης τηλεπικοινωνιακού εξοπλισµού καθώς και της παροχής κάθε 

είδους υπηρεσιών σταθερής και κινητής επικοινωνίας. Οι περιγραφόµενες 

αυτές στο σκοπό τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες ανήκουν στην κατηγορία των 

απελευθερωµένων, στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης υπηρεσιών και η 

παροχή τους υπόκειται σε προηγούµενη έγγραφη έγκριση (άδεια και αποδοχή 

δήλωσης) κατά τις προβλέψεις της κείµενης περί τηλεπικοινωνιών 

νοµοθεσίας. 

β) Η εγκατάσταση, λειτουργία και εκµετάλλευση ψηφιακής, δορυφορικής, 
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συνδροµητικής τηλεόρασης σύµφωνα µε τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις. 

γ) Η παραγωγή, η εκµετάλλευση και εµπορία τηλεοπτικών προγραµµάτων και 

εκποµπών παντός είδους, σύµφωνα µε την εκάστοτε ισχύουσα νοµοθεσία. 

Προσοχή θα δίδεται σε οικολογικά και πολιτιστικά θέµατα. Η εγκατάσταση, 

λειτουργία και εκµετάλλευση τηλεοπτικών σταθµών σε ολόκληρη την Ελλάδα. 

Η δηµιουργία, εξοπλισµός, οργάνωση και εκµετάλλευση ειδικών χώρων 

(studios) για την παραγωγή και εκµετάλλευση παντός είδους τηλεοπτικών 

εκποµπών και προγραµµάτων. 

δ) Η ίδρυση, εγκατάσταση, λειτουργία και εκµετάλλευση ραδιοφωνικών 

σταθµών σε ολόκληρη την Ελλάδα, σύµφωνα µε την εκάστοτε ισχύουσα 

νοµοθεσία. Η παραγωγή και εµπορία ραδιοφωνικών προγραµµάτων και 

εκποµπών. Προσοχή θα δίδεται σε οικολογικά και πολιτιστικά θέµατα. Η 

δηµιουργία, εξοπλισµός, οργάνωση και εκµετάλλευση ειδικών χώρων 

(studios) για την παραγωγή και εκµετάλλευση ραδιοφωνικών παντός είδους 

εκποµπών και προγραµµάτων. 

ε) Η εµπορία κάθε φύσεως ηλεκτρονικού και ηλεκτροµηχανολογικού υλικού, 

ιδίας παραγωγής ή εισαγοµένου εκ του εξωτερικού, παγίου ή αναλώσιµου. 

στ) Η συγκέντρωση, επεξεργασία, καταγραφή και διατήρηση στοιχείων και 

πληροφοριών πάσης φύσεως (π.χ. οικονοµικών, επιστηµονικών, πολιτικών, 

τεχνικών, πνευµατικών) και των εν γένει εφαρµογών της Πληροφορικής και η 

διάθεση αυτών µε κέρδος σε τρίτους σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις. 

ζ) Η εισαγωγή, εξαγωγή και εµπορία προϊόντων και υπηρεσιών που 

αποτελούν το αντικείµενο δραστηριότητας της εταιρείας. 

η) Η αντιπροσώπευση Οίκων του εσωτερικού και εξωτερικού, που έχουν 

οµοειδείς δραστηριότητες µε την εταιρεία. 

θ)  Όλες οι συναφείς των ανωτέρω εργασίες και υπηρεσίες. 

ι) Η µελέτη, επίβλεψη και εκτέλεση πάσης φύσεως τεχνικών έργων Νοµικών 

Προσώπων Ιδιωτικού ∆ικαίου ή φυσικών προσώπων. 
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ια) Η ανέγερση οικοδοµών, είτε επί ακινήτων ιδιοκτησίας της Εταιρείας, είτε 

επί αλλότριων προσφεροµένων υπό των ιδιοκτητών προς ανοικοδόµηση κατά 

το σύστηµα της οριζοντίου ιδιοκτησίας επί αντιπαροχή οριζοντίων και 

καθέτων ιδιοκτησιών και η επί κέρδη πώλησης των οριζοντίων και καθέτων 

ιδιοκτησιών. 

ιβ) Η αγορά, πώληση και µεταβίβαση ακινήτων, η ανάπτυξη και η 

εκµετάλλευση αυτών µε οποιονδήποτε τρόπο καθώς και η διαχείριση, 

ανάπτυξη και εκµετάλλευση δικαιωµάτων επί ακινήτων  

Προς επιδίωξη του σκοπού της εταιρείας αυτή δύναται: 

(α) Να συµµετέχει σε οιανδήποτε επιχείρηση ηµεδαπής ή αλλοδαπής, ιδίου ή 

παρεµφερούς σκοπού, υπό οιονδήποτε εταιρικό τύπο και να συνεργάζεται µε 

τη µορφή της κοινοπραξίας ή της υπεργολαβίας µε εταιρείες παρεµφερούς ή 

συναφούς δραστηριότητος. 

(β) Να συνεργάζεται µε οιοδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο της ηµεδαπής ή 

αλλοδαπής, καθ' οιανδήποτε τρόπο, προς ευόδωση του εταιρικού σκοπού. 

Η παρούσα δραστηριότητα της εταιρίας αφορά στην ανάπτυξη 

τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών και της δορυφορικής - ψηφιακής τεχνολογίας 

ήχου και εικόνας 

Σύµφωνα µε την κωδικοποίηση των οικονοµικών δραστηριοτήτων της 

Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας της Ελλάδος, ο κωδικός ΣΤΑΚΟ∆ της 

INTERSAT ΑΕ είναι: 642.0. 

Ο κωδικός αυτός, σύµφωνα µε την ΕΣΥΕ, καλύπτει: (α) µετάδοση ήχου, 

εικόνων, δεδοµένων ή άλλων πληροφοριών µέσω καλωδίων ραδιοφωνικών 

εκποµπών, αναµεταδοτών ή δορυφόρων, (β) τηλεφωνικές και τηλεοπτικές 

επικοινωνίες καθώς και επικοινωνίες µέσω τηλετύπων, φαξ κλπ. (γ) 

διαβίβαση ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών προγραµµάτων, (δ) συντήρηση 

των δικτύων (εξαιρούνται οι παραγωγοί ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών 

προγραµµάτων). 
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9. ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙ ΚΟΝ∆ΥΛΙΩΝ ΤΟΥ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 
9.1 Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 
 
 Τα οικόπεδα και τα κτίρια αποτιµήθηκαν κατά την ηµεροµηνία 

µετάβασης στα ∆ΠΧΠ (01/01/2004) µε βάση τις αντικειµενικές αξίες τους, ενώ 

δυο εξ’ αυτων αποτιµήθηκαν στην αξία κτήσεως τους. 

           Σύµφωνα µε την από 30/3/06 εκτίµηση όλων των ακινήτων της 

εταιρείας, από την εταιρεία King Hellas AE, µε ηµεροµηνία αναφοράς 

31/12/2005, προέκυψε υπεραξία ποσού € 5.755.716 η οποία µετά την 

αφαίρεση του αναλογούντος φόρου ωφέλησε την καθαρή θέση της εταιρείας. 

 

Τα ακίνητα ιδιοκτησίας της εταιρίας παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα. 

ΑΚΙΝΗΤΑ Ι∆ΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ INTERSAT A.E. 

 
 

 

ΓΗΠΕ∆Α-ΟΙΚΟΠΕ∆Α.  

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΑΥΛΩΝΟΣ 103 ΣΕΠΟΛΙΑ 7.246.000

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 26 ΑΘΗΝΑ 148.000

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΑΠΟΘΗΚΗΣ & ∆ΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ  

Ο∆ΟΥ ΑΡΒΑΛΗΣ 

15.400

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο 31ου ΧΙΛ.ΚΟΖΑΝΗΣ 70.000

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΜΕΛΙΓΑΛΑ 4.235 ΤΜ 4.000

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΜΕΛΙΓΑΛΑ 5.367 ΤΜ 13.500

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΒΑΛΥΡΑ ΜΕΛΙΓΑΛΑ 2.480 ΤΜ 6.200

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 556.000

ΣΥΝΟΛΟ 8.059.100
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ΚΤΙΡΙΑ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ  

ΚΤΙΡΙΟ ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 26 132.000

∆ΙΑΜΕΡΙΣΜΑ & ΑΠΟΘΗΚΗ Ο∆ΟΥ ΑΡΒΑΛΗΣ 21.600

ΣΥΝΟΛΟ 153.600
 

Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσωµάτων παγίων 

υπόκεινται σε επανεξέταση σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού. Όταν οι 

λογιστικές αξίες των ενσωµάτων ακινητοποιήσεων υπερβαίνουν την 

ανακτήσιµη αξία τους, η διαφορά (αποµείωση) καταχωρείται άµεσα ως έξοδο 

στα αποτελέσµατα. 

Επί των ακινήτων των εταιρειών έχουν εγγραφεί υποθήκες και 

προσηµειώσεις για εξασφάλιση δανείων συνολικού ποσού € 4.289 χιλ 

περίπου .Το µεγαλύτερο ακίνητο της µητρικής εταιρείας απαλλοτριώθηκε από 

το Ελληνικό ∆ηµόσιο και το υπόλοιπο της αποζηµίωσης ποσό € 7.477.115 

παραµένει δεσµευµένο στο ταµείο παρακαταθηκών και δανείων και 

εµφανίζετε στο λογαριασµό «Λοιπές Απαιτήσεις». 

 Υπεραξία που Προέκυψε από Εκτίµηση των παγίων στοιχείων του 
Οµίλου 
 

Η υπεραξία αναλύεται ως ακολούθως:  

Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2004                                     6.219.930 
 

Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2005                                            6.219.930 
 

Λογιστική αξία την 31 ∆εκεµβρίου 2005                                          
6.219.930 

Η κατανοµή της υπεραξίας έχει ως εξής: 

                                                                                                    
Αναγνωριζόµενη                
                                                                                                           Υπεραξία 

                                                                        31/12/2003      
INTERSAT AE                                                                                   6.219.930 
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9.2 Απαιτήσεις 

Οι απαιτήσεις απεικονίζονται στην αξία κτήσεως τους µειωµένες µε τις 

προβλέψεις για ενδεχόµενες επισφάλειες που θα προκύψουν από την µη 

είσπραξη µέρους αυτών, οι οποίες µεταφέρονται στα αποτελέσµατα χρήσεως. 

 

Το ανωτέρω υπόλοιπο αναλύεται ως εξής: 

- Πελάτες           €               0 

- Λοιπές απαιτήσεις €  7.504.031 

 

 

9.3 Χρεόγραφα 
Τα Χρεόγραφα απεικονίζουν την συµµετοχή σε  τιµές κτήσεως σε δύο 

ανώνυµες εταιρείες, µη εισηγµένες στο Χ.Α, οι οποίες δεν εµφανίζουν 

δραστηριότητα στις χρήσεις 2003 και 2004.  

Η µητρική εταιρεία προέβη στην εκτίµηση της εύλογης αξίας του 

απαιτούµενου υπολοίπου χρηµατικού ποσού της σύµβασης πώλησης του 

διατηρητέου κτιρίου ACROPOLE PALACE, της εταιρείας της οποίας κατέχει 

το 15% των µετοχών της, κατά την 31/12/2005 από την εταιρεία KING 

HELLAS AE. Με το επιπλέον ποσό € 825.385 που προέκυψε από την 

εκτίµηση αυτή, µετά την αφαίρεση του αναλογούντος φόρου, η εταιρεία 

επαύξησε την αξία των χρεογράφων της κατά το ποσοστό συµµετοχής της. 

 
9.4 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα ταµειακών διαθεσίµων  
Τα διαθέσιµα και ισοδύναµα διαθεσίµων περιλαµβάνουν τα µετρητά στην 

τράπεζα και στο ταµείο καθώς επίσης και τις βραχυπρόθεσµες επενδύσεις 

υψηλής ρευστότητας όπως τα προϊόντα της αγοράς χρήµατος και οι 

τραπεζικές καταθέσεις. Τα προϊόντα της αγοράς χρήµατος είναι 

χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιµώνται στην εύλογη αξία 

µέσω της κατάστασης αποτελεσµάτων 
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9.5 Φορολογία εισοδήµατος & αναβαλλόµενος φόρος 
 
Η επιβάρυνση της περιόδου µε φόρους εισοδήµατος αποτελείται από τους 

τρέχοντες φόρους και τους αναβαλλόµενους φόρους, δηλαδή τους φόρους ή 

τις φορολογικές ελαφρύνσεις που σχετίζονται µε τα οικονοµικά οφέλη που 

προκύπτουν στην περίοδο αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί ή θα καταλογιστούν 

από τις φορολογικές αρχές σε διαφορετικές περιόδους. Ο φόρος εισοδήµατος 

αναγνωρίζεται στον λογαριασµό των αποτελεσµάτων της περιόδου, εκτός του 

φόρου εκείνου που αφορά συναλλαγές που καταχωρήθηκαν απευθείας στα 

ίδια κεφάλαια, στην οποία περίπτωση καταχωρείται απευθείας, κατά ανάλογο 

τρόπο, στα ίδια κεφάλαια. 

 

Οι τρέχοντες φόροι εισοδήµατος περιλαµβάνουν τις βραχυπρόθεσµες 

υποχρεώσεις ή και απαιτήσεις προς τις δηµοσιονοµικές αρχές που 

σχετίζονται µε τους πληρωτέους φόρους επί του φορολογητέου εισοδήµατος 

της περιόδου και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι εισοδήµατος που αφορούν 

προηγούµενες χρήσεις. 

 

Οι τρέχοντες φόροι επιµετρώνται σύµφωνα µε τους φορολογικούς 

συντελεστές και τους φορολογικούς νόµους που εφαρµόζονται στις 

διαχειριστικές περιόδους µε τις οποίες σχετίζονται, βασιζόµενα στο 

φορολογητέο κέρδος για το έτος. Όλες οι αλλαγές στα βραχυπρόθεσµα 

φορολογικά στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν 

µέρος των φορολογικών εξόδων στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης. 

 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος προσδιορίζεται µε την µέθοδο της 

υποχρέωσης που προκύπτει από τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της 

λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των στοιχείων του ενεργητικού 

και των υποχρεώσεων. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος δεν λογίζεται εάν 

προκύπτει από την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε 

συναλλαγή, εκτός επιχειρηµατικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε η 

συναλλαγή δεν επηρέασε ούτε το λογιστικό ούτε το φορολογικό κέρδος ή 

ζηµία. 
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Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αποτιµώνται µε 

βάση τους φορολογικούς συντελεστές που αναµένεται να εφαρµοστούν στην 

περίοδο κατά την οποία θα διακανονιστεί η απαίτηση ή η υποχρέωση, 

λαµβάνοντας υπόψη τους φορολογικούς συντελεστές (και φορολογικούς 

νόµους) που έχουν τεθεί σε ισχύ ή ουσιαστικά ισχύουν µέχρι την ηµεροµηνία 

του Ισολογισµού. Σε περίπτωση αδυναµίας σαφούς προσδιορισµού του 

χρόνου αναστροφής των προσωρινών διαφορών εφαρµόζεται ο φορολογικός 

συντελεστής που ισχύει κατά την επόµενη της ηµεροµηνίας του ισολογισµού 

χρήση. 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση 

στην οποία θα υπάρξει µελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την 

χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δηµιουργεί την αναβαλλόµενη 

φορολογική απαίτηση. 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος αναγνωρίζεται για τις προσωρινές 

διαφορές που προκύπτουν από επενδύσεις σε θυγατρικές και συνδεδεµένες 

επιχειρήσεις, µε εξαίρεση την περίπτωση που η αναστροφή των προσωρινών 

διαφορών ελέγχεται από τον Όµιλο και είναι πιθανό ότι οι προσωρινές 

διαφορές δεν θα αναστραφούν στο προβλεπτό µέλλον. 

Οι περισσότερες αλλαγές στις αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις ή 

υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν ένα κοµµάτι των φορολογικών εξόδων 

στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης. Μόνο αυτές οι µεταβολές στα 

στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις που επηρεάζουν τις προσωρινές 

διαφορές αναγνωρίζονται κατευθείαν στα ίδια κεφάλαια του Οµίλου, όπως η 

επανεκτίµηση της αξίας της ακίνητης περιουσίας, έχουν ως αποτέλεσµα την 

σχετική αλλαγή στις αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις 

να χρεώνεται έναντι του σχετικού λογαριασµού της καθαρής θέσης. 

 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις ανέρχονται στο ποσό € 620.221 

και προέρχονται από διαγραφή εξόδων εγκατάστασης. 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις  ανέρχονται στο ποσό € 

144.453 και προέρχονται από την υπεραξία των ακίνητων 
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9.6 Μετοχικό Κεφάλαιο και Κεφάλαιο υπέρ το άρτιο 

Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αποτελείται από 32.868.000 κοινές 

ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 0,56 εκάστη.  

 
 
9.7 Αποθεµατικά 
Τα αποθεµατικά του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Κατά την 
31/12/2005  Κατά την 

31/12/2004
Κατά την 

31/12/2005  Κατά την 
31/12/2004

∆ιαφορά έκδοσης µετοχών υπέρ το 
άρτιο 14.871.866  14.871.866 14.871.866  14.871.866

Λοιπά Αποθεµατικά 2.559.703  2.559.703 2.554.408  2.554.408
Υπόλοιπο 17.431.569  17.431.569 17.426.274 17.426.274

 

 

9.8 Υπόλοιπο ζηµιών εις νέον 
Οι αυξηµένες σωρεύτηκες ζηµιές οι οποίες έχουν υπερβεί τα επενδυµένα 

κεφάλαια οφείλονται κυρίως στα αποτελέσµατα των τελευταίων 3 ετών 

εξαιτίας της ανάκλησης της άδειας από το Ελληνικό ∆ηµόσιο για παροχή 

δορυφορικών, συνδροµητικών, τηλεοπτικών υπηρεσιών στη θυγατρική 

εταιρεία Ιnteractive Α.Ε. που είχε σαν αποτέλεσµα την µαταίωση του όλου 

επενδυτικού σχεδίου. 

 
 
9.9 ∆άνεια 
Όλα τα δάνεια αρχικώς καταχωρούνται στο κόστος, το οποίο είναι η εύλογη 

αξία της παροχής πλην των εξόδων απόκτησης των δανείων. Τα δάνεια 

αποτιµώνται µεταγενέστερα στην αποσβεσθείσα τιµή κτήσης 

χρησιµοποιώντας την µέθοδο του προεξοφλητικού επιτοκίου. Οποιαδήποτε 

διάφορα µεταξύ της παροχής( πλην των εξόφλησης αναγνωρίζεται στην 

κατάσταση αποτελεσµάτων κατά τη διάρκεια της περιόδου των δανείων. 
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9.10 Λοιπές Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 
 
 
Το ανωτέρω ποσό αναλύεται ως εξής : 

                                                                               ΟΜΙΛΟΣ          ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
- Προµηθευτές    €  3.186.163            3.123.559 

- Υποχρεώσεις από φόρους  

             τέλη & Ασφαλιστικούς  €  1.927.226            1.295.003 

- Λοιπές βραχυπρόθεσµες 

υποχρεώσεις    €  5.981.021            5.976.810 

      ΣΥΝΟΛΟ     €        11.094.410          10.395.372 
 
 
 
9.11 Aνάλυση κύκλου εργασιών 
Η µητρική εταιρεία καθώς και η θυγατρική της από την χρήση 1/1/2003 έως 

και σήµερα δεν έχουν καµία δραστηριότητα. 
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10. Πίνακας Προσαρµογής Κατάστασης Αποτελεσµάτων Χρήσεως στα ∆ΠΧΠ 
της 31/12/2004 
 
Α. ΟΜΙΛΟΣ 
 

  ΕΛΠ Προσαρµογές ∆ΠΧΠ 
Κύκλος εργασιών    
Κόστος Πωλήσεων   
Μικτά Κέρδη   
Άλλα λειτουργικά έσοδα     
Έξοδα πωλήσεων και διανοµής   
Έξοδα διοίκησης  -1.845.675,07 1.782.859,07 -62.816

Άλλα λειτουργικά έξοδα  
-

18.308.018,7112.314.545,71 -5.993.473

(Κέρδη)/Ζηµία από εργασίες  
-

20.153.693,7814.097.404,78 -6.056.289
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα   
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα   
(Κέρδη)/Ζηµία χρήσεως προ 
φόρων  

-
20.153.693,7814.097.404,78 -6.056.289

Μείον : Φόροι  0 1.490 1.490
(Κέρδη)/Ζηµία χρήσεως µετά 
φόρων  

-
20.153.693,7814.098.894,78 6.054.799

   
 
Β. ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 

  ΕΛΠ Προσαρµογές ∆ΠΧΠ 
Κύκλος εργασιών    
Κόστος Πωλήσεων   
Μικτά Κέρδη   
Άλλα λειτουργικά έσοδα     
Έξοδα πωλήσεων και διανοµής   
Έξοδα διοίκησης  -644.881,92 601.345,18 -43.536,74

Άλλα λειτουργικά έξοδα  
-

13.130.156,85 7.673.167,58 -5.456.989,27

(Κέρδη)/Ζηµία από εργασίες  
-

13.775.038,77 8.274.512,76 -5.500.526,01
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα   
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα   
(Κέρδη)/Ζηµία χρήσεως προ 
φόρων  

-
13.775.038,77 8.274.512,76 -5.500.526,01

Μείον : Φόροι  0 1.489,53 1.489,53
(Κέρδη)/Ζηµία χρήσεως µετά 
φόρων  

-
13.775.038,77 8.276.002,29 -5.499.036,48

   
 



 57

 
11. Πίνακας Προσαρµογής Ισολογισµού  στα ∆ΠΧΠ της 31/12/2003 
 
Α. ΟΜΙΛΟΣ 
 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ    
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό ΕΛΠ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ ∆ΛΠ 
 Ενσώµατα πάγια στοιχεία ενεργητικού 4.266.053 3.971.300 8.237.353
 Άϋλα πάγια στοιχεία ενεργητικού 8.580.067 -8.580.067 0 
 Πάγια στοιχεία ενεργητικού υπό παραλαβή 0 0 0 
 Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 6.575.043 -6.486.851 88.192 
  19.421.163 -11.095.618 8.325.545
Κυκλοφορούν ενεργητικό                     
 Χρεώστες και άλλοι λογαριασµοί 30.125.056 -15.250.132 14.874.924
 Χρεόγραφα 1.371.559 825.385 2.196.944
 Μετρητά στα ταµεία και στις τράπεζες 182.502 0 182.502 
  31.679.117 -14.424.747 17.254.370
        
  ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 51.100.280 -25.520.365 25.579.915
     
ΠΑΘΗΤΙΚΟ    
Συµφέρον µετόχων    
 Εκδοθέν µετοχικό κεφάλαιο 18.406.080 0 18.406.080
 Αποθεµατικά 17.526.241 -26.487.621 -8.961.380
 ∆ικαιώµατα µειοψηφίας -2.401.615 0 -2.401.615
  33.530.706 -26.487.621 7.043.085
     
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις    
 Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 0 0 0
  0 0 0
     
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις    
 Πιστωτές και άλλοι λογαριασµοί 9.052.413 0 9.052.413
 Βραχυπρόθεσµες Τραπεζικές Υποχρεώσεις 8.517.161 0 8.517.161
 Αναβαλλόµενη Υποχρέωση 0 967.256 967.256 
  17.569.574 967.256 18.536.830
        
  ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 51.100.280 -25.520.365 25.579.915
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Β. ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ    
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό ΕΛΠ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ ∆ΛΠ 
 Ενσώµατα πάγια στοιχεία ενεργητικού 4.240.065 3.971.300 8.211.365
 Άϋλα πάγια στοιχεία ενεργητικού 8.926.753 -8.926.753 0 
 Πάγια στοιχεία ενεργητικού υπό παραλαβή 0 0 0 
 Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 8.277.607 -8.189.415 88.192 
  21.444.425 -13.144.868 8.299.557
     
Κυκλοφορούν ενεργητικό                     
 Χρεώστες και άλλοι λογαριασµοί 21.150.911 -10.719.217 10.431.694
 Χρεόγραφα 1.371.559 825.385 2.196.944
 Μετρητά στα ταµεία και στις τράπεζες 113.552 0 113.552 
  22.636.022 -9.893.832 12.742.190
        
  ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 44.080.447 -23.038.700 21.041.747
     
ΠΑΘΗΤΙΚΟ    
Συµφέρον µετόχων    
 Εκδοθέν µετοχικό κεφάλαιο 18.406.080 0 18.406.080
 Αποθεµατικά 13.343.667 -24.626.178 -11.282.511
 ∆ικαιώµατα µειοψηφίας 0 0 0
  31.749.747 0 7.123.569
     
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις    
 Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 0 0 0
  0 0 0
     
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις    
 Πιστωτές και άλλοι λογαριασµοί 6.691.443 0 6.691.443
 Βραχυπρόθεσµες Τραπεζικές Υποχρεώσεις 5.639.257 0 5.639.257
 Αναβαλλόµενη Υποχρέωση 0 1.587.478 1.587.478
  12.330.700 1.587.478 13.918.178
        
  ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 44.080.447 -23.038.700 21.041.747
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12. Πίνακας Προσαρµογής Ισολογισµού στα ∆ΠΧΠ της 31/12/2004 
 
Α. ΟΜΙΛΟΣ 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  ΕΛΠ Προσαρµογές ∆ΠΧΠ 
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό    
 Ενσώµατα πάγια στοιχεία ενεργητικού 1.978.933 6.215.276 8.194.209
 Άϋλα πάγια στοιχεία ενεργητικού 3.725.368 -3.725.368 
 Πάγια στοιχεία ενεργητικού υπό παραλαβή  
 Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 9.044.461 -8.956.269 88.192
 Αναβαλλόµενοι Φόροι Ενεργητικού  
    
    
     
Κυκλοφορούν ενεργητικό   
 Χρεώστες και άλλοι λογαριασµοί 18.246.991 -10.381.172 7.865.819
 Χρεόγραφα  1.371.559 825.385 2.196.944
 Μετρητά στα ταµεία και στις τράπεζες 11  11
    
     
  ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 34.367.323 -16.022.148 18.345.175
     
ΠΑΘΗΤΙΚΟ    
Συµφέρον µετόχων    
 Εκδοθέν µετοχικό κεφάλαιο 18.406.080  18.406.080
 Αποθεµατικά  48.299 -17.608.136 -17.559.837
 ∆ικαιώµατα Μειοψηφίας   0
    
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις   
 Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 0 1.585.988 1.585.988
    
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις   
 Πιστωτές και άλλοι λογαριασµοί 10.273.687  10.273.687
 Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 5.639.257  5.639.257

     
  ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ  34.367.323 -16.022.148 18.345.175
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13. Προσαρµογή λογιστικών µεγεθών προηγούµενων 
δηµοσιεύσεων: 
 
Η εταιρεία και ο όµιλος αποφάσισαν να προβούν στην διόρθωση ορισµένων 

κονδυλίων τα οποία αφορούν τον Ισολογισµό µετάβασης της 1 Ιανουαρίου 

2004, και τις συγκριτικές  οικονοµικές καταστάσεις της 31ης ∆εκεµβρίου 2004, 

οι οποίες είχαν δηµοσιευθεί µε τις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις του 

2005. Οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις αποτελούν τις πρώτες πλήρεις 

ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις που καταρτίζονται σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ. Οι 

εν λόγω προσαρµογές έγιναν µε αναδροµική διόρθωση των κονδυλίων στις 

χρήσεις στις οποίες αφορούν. 

Κατά συνέπεια ο Ισολογισµός ενάρξεως της 1ης Ιανουαρίου 2004 καθώς και ο 

Ισολογισµός της 31ης ∆εκεµβρίου 2004, παρουσιάζονται αναµορφωµένα σε 

σχέση µε αυτά που περιλαµβάνονται στις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις 

που δηµοσιεύτηκαν για τα τρίµηνα του 2005. 

Η επίδραση των ανωτέρω προσαρµογών στα συνολικά ίδια κεφάλαια της 

χρήσης 2004 έχει ως εξής: 
 

                
Α. ΟΜΙΛΟΣ            
    Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων προ και µετά αναµορφώσεων  
               
      1/1/2004                           31/12/2004  
               
             
Υπόλοιπα όπως είχαν           
δηµοσιευθεί προγενέστερα 1.900.913     -4.932.175   
               
              
Προσαρµογές :             
             
 Επανεκτίµηση παγίων στοιχείων 5.755.716     5.755.716   
             
Επανεκτίµηση χρεογράφων 825.385     825.385   
               
                                        
Αναβαλλόµενοι φόροι    -1.438.929                                 -1.438.929   
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Σύνολο     7.043.085                                      209.997  
               
               
 
 
 
 
 
            

 

Β. ΕΤΑΙΡΕΙΑ           
        Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων    
             
      1/1/2004                                  31/12/2004  
               
             
Υπόλοιπα όπως είχαν           
δηµοσιευθεί προγενέστερα 1.981.397     -4.295.929   
               
              
Προσαρµογές :             
             
Επανεκτίµηση παγίων στοιχείων 5.755.716     5.755.716   
             
Επανεκτίµηση  χρεογράφων 825.385     825.385   
               
             
Αναβαλλόµενοι φόροι    -1.438.929                                  -1.438.929   
               
             
Σύνολο     7.123.569    846.243  
       
 

 
------------------------------------------------------------------------------- 

Αθήνα, 30/3/2006 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ Ο ∆/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

& ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ 

ΤΟ ΜΕΛΟΣ 

ΤΣΕΜΕΝΤΖΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΦΑΣΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΤΙΝΟΣ ΡΙΖΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣ 

Α.∆.Τ  Χ 501997 Α.∆.Τ  Σ 871838 Α.∆.Τ Χ 089747 

 

 

 

 

 



ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Ε∆ΡΑ:
ΑΡ.Μ.Α.Ε.: 6058/06/Β/86/118

ΑΡΜΟ∆ΙΑ ΕΠΟΠΤΙΚΗ ΑΡΧΗ: ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚ. ΚΑΤΑΣΤ.: 
ΣΥΝΘΕΣΗ ∆.Σ.: ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ: Μιχάλης Ξεν. Καπούς

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ : BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.
ΤΥΠΟΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΛΕΓΚΤΩΝ: Σύµφωνη Γνώµη µε Επιφυλάξεις

31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/204

Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 8.212.700 8.203.059 8.212.700 8.194.209 Κύκλος Εργασιών 0 0 0 0

Συµµετοχές σε Εταιρίες του Οµίλου 0 0 0 0 Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 0 0 0 0

Λοιπές συµµετοχές 0 88.192 0 88.192
Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων, χρηµατοδοτικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων

-707.766 -6.056.289 -611.869 -5.500.526

Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 0 0 0 0
Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων, χρηµατοδοτικών, 
επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων

0 0 0 0

Αναβαλλόµενοι φόροι Ενεργητικού 567.059 620.221 0 0 Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων σύνολο -707.766 -6.056.289 -611.869 -5.500.526

Άλλες απαιτήσεις 7.504.031 7.865.819 7.504.031 7.865.819 Μείον φόροι -51.672 1.490 1.490 1.490
Χρεόγραφα: εµπορικό χαρτοφυλάκιο 2.138.250 2.196.944 2.138.250 2.196.944 Κέρδη / (ζηµιές) µετά από φόρους σύνολο -759.438 -6.054.799 -610.379 -5.499.036
Ταµειακά διαθέσιµα 20 195 11 11 Κατανέµονται σε:
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 18.422.060 18.974.430 17.854.992 18.345.174 Μετόχους Εταιρίας -711.173 -5.874.843 0 0

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας -48.265 -179.956 0 0
Αποτελέσµατα µετά από φόρους ανά µετοχή – βασικά 
(σε €) -0,0216 -0,1787 0 0

ΠΑΘΗΤΙΚΟ Προτεινόµενο µέρισµα ανά µετοχή (σε €) 0 0
Μακροπρόθεσµες αναβαλλόµενες φορολογικές 
υποχρεώσεις 1.584.499 1.585.988 1.584.499 1.585.988

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές Υποχρεώσεις 6.292.592 6.218.127 5.639.257 5.639.257
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 11.094.411 10.960.317 10.395.372 10.273.685

Σύνολο υποχρεώσεων (α) 18.971.501 18.764.433 17.619.128 17.498.931 1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004
Μετοχικό Κεφάλαιο 18.406.080 18.406.080 18.406.080 18.406.080
Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης µετόχων εταιρίας -16.325.686 -15.614.513 -18.170.216 -17.559.837
Σύνολο Καθαρής Θέσης Μετόχων Εταιρίας (β) 2.080.394 2.791.567 235.864 846.243 Λειτουργικές δραστηριότητες 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας (γ) -2.629.836 -2.581.571 0 0 Κέρδη προ φόρων -707.766 -6.056.289 -611.869 -5.500.526

Σύνολο Καθαρής Θέσης (δ)=(β)+(γ) -549.441 209.997 235.864 846.243 Πλέον / µείον προσαρµογές για:
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ε) = (α) + (β) 18.422.060 18.974.430 17.854.992 18.345.174 Αποσβέσεις 12.998 21.792 12.998 4.655

Προβλέψεις 0 0 0 0

Συναλλαγµατικές διαφορές 0 0 0 0

31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Αποτελέσµατα (έσοδα,έξοδα,κέρδη και ζηµιές) 
επενδυτικής δραστηριότητας

0 0 0

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.01.2005 και 
1.01.2004 αντίστοιχα)

209.997 7.043.085 846.243 7.123.569 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 0 0 0 0

Αύξηση / (µείωση) µετοχικού κεφαλαίου 0 0 0 0
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές

∆ιανεµηθέντα  µερίσµατα 0 0 0 0 Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 0 0

∆ιαφορές Φορολογικού Ελέγχου 0 -778.289 0 -778.289 Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 361.788 7.009.105 361.788 2.565.875

Κέρδη / (ζηµιές) της περιόδου µετά από φόρους -759.438 -6.054.799 -610.379 -5.499.036 (Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 132.604 1.907.905 120.197 3.582.242

Αγορές (πωλήσεις) ιδίων µετοχών 0 0 0 0 (Μείον):

Καθαρή θέση λήξης περιόδου (31.12.2005 και 
31.12.2004 αντίστοιχα)

-549.441 209.997 235.864 846.243 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα 0 0 0 0

Καταβεβληµένοι φόροι 0 -778.289 -778.289

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές
δραστηριότητες (α) -200.376 2.104.224 -116.886 -126.043
Επενδυτικές δραστηριότητες
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών
επενδύσεων

58.694 0 58.694 0

Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων
-30.000 12.502 -30.000 12.502

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 97.042 0 88.192 0

Τόκοι εισπραχθέντες 0 0 0 0

Μερίσµατα εισπραχθέντα 
0 0 0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β)

125.736 12.502 116.886 12.502

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες

Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου
0 0 0 0

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 74.464 -2.299.034 0 0

Εξοφλήσεις δανείων 0 0 0 0

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις
(χρεολύσια)

0 0 0 0

Μερίσµατα πληρωθέντα 0 0 0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) 74.464 -2.299.034 0 0
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα περιόδου (α) + (β) + (γ) -175 -182.308 0 -113.541

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 195 182.502 11 113.552

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 20 195 11 11

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΠΙΣΤΕΩΣ

1. Η εταιρεία βρίσκεται σε καθεστώς αναστολής όσον αφορά την διαπραφµάτευση των µετοχών της, σύµφωνα µε την από 5 Νοεµβρίου 1999 
απόφαση του ∆.Σ. του Χ.Α.Α. 

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ                                          
(ΠΟΣΑ ΕΚΦΡΑΣΜΕΝΑ ΣΕ ΕΥΡΩ)

2. Σύµφωνα µε την υπ' αρίθµ. 1095931/3252/∆ιεύθ.Β/Υ.Ο. απόφαση, η εταιρεία ελέγχθηκε από τα ΕΘ.Ε.Κ. µέχρι και τη χρήση 2001 και 
προέκυψαν φορολογικές διαφορές ποσού €14.400 χιλ. περίπου, από τα οποία η εταιρεία λογιστικοποίησε ποσό €778 χιλ. περίπου. Κατά των 
πράξεων αυτών, η εταιρεί έχει ασκήσει προσφυγές στα διοικητικά δικαστήρια. 

4. Ο µέσος όρος προσωπικού  ανέρχεται σε 18 άτοµα και βρίσκονται σε καθεστώς επίσχεσης εργασίας

Αθήνα, 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2006

5. α) Στην ενοποίηση περιλαµβάνονται µε τη µέθοδο της ολικής ενσωµάτωσης η µητρική εταιρτεία  ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε. καθώς και η 
θυγατρική της INTERACTIVE A.E. β) Τα Χρεόγραφα απεικονίζουν την συµµετοχή σε δύο ανώνυµες εταιρείες που

λειτουργούν κάτω από σοβαρούς µακροχρόνιους περιορισµούς που εµποδίζουν σηµαντικά τη δυνατότητα τους να µεταβιβάζουν
κεφάλαια στους συµµετέχοντες.
6. ∆εν επήλθε κανένα σηµαντικό γεγονός από τη λήξη της χρήσης µέχρι και την ηµεροµηνία δηµοσίευσης των περιοδικών 
οικονοµικών καταστάσεων.

3. Επι των ακινήτων της εταιρείας έχουν εγγραφεί υποθήκες και προσηµειώσεις υποθηκών για εξασφάλιση δανείων συνολικού ποσού € 4.289 
χιλ περίπου. Το µεγαλύτερο ακίνητο της Εταιρείας απαλλοτριώθηκε από το Ελληνικό ∆ηµόσιο και το υπόλοιπο της αποζηµίωσης ποσό € 
7.477.114,61 παραµένει δεσµευµένο στο ταµείο παρακαταθηκών και δανείων και εµφανίζεται στο λογαριασµό "Άλλες Απαιτήσεις". 

 ΕΝΑ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.

ΡΙΖΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Α∆Τ Χ 089747Α∆Τ  Χ 501997

& ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ

ΦΑΣΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣΤΣΕΜΕΝΤΖΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ
Α∆Τ Σ 871838

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ TOY ∆.Σ Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΕΤΑΙΡΙΑΟΜΙΛΟΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

 Έµµεση µέθοδος

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µια γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε. Ο αναγνώστης που επιζητά να αντλήσει ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των 
αποτελεσµάτων της, πρέπει να εξασφαλίσει πρόσβαση στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η έκθεση ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λογιστή. Ενδεικτικά µπορεί να ανατρέξει στην διεύθυνση 
διαδικτύου του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, επειδή η διεύθυνση διαδικτύου (www.intersat.gr ) της εταιρείας δεν είναι διαθέσιµη, όπoυ αναρτώνται τα εν λόγω στοιχεία.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟY                                                                           
(ΠΟΣΑ ΕΚΦΡΑΣΜΕΝΑ ΣΕ ΕΥΡΩ)                                                                                              

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ                                                 
(ΠΟΣΑ ΕΚΦΡΑΣΜΕΝΑ ΣΕ ΕΥΡΩ)

Αυλώνος 103, Αθήνα

Φασούλης Κων/νος, Αντιπρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος
Τσεµεντζής ∆ηµήτριος, Πρόεδρος

Νταγκουνάκης Ευάγγελος, Εκτελεστικό Μέλος

30 Μαρτίου 2006

Ρίζος Χρήστος, Μη εκτελεστικό Μέλος
Βαζαίου Μαριάνθη, Μη εκτελεστικό Μέλος

ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΑΡ.Μ.Α.Ε 6058/06/Β/86/118

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΌ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2005 ΕΩΣ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005
(βάσει του Ν.2190/1920 άρθρο 135 για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, ενοποιηµένες και µη, κατά τα ∆ΛΠ)
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ΚΕΙΜΕΝΟ  ΕΚΘΕΣΗΣ  
ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ «INTERACTIVE 

ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ» ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ 2005 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
 
 
 
 

Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας σας υποβάλλει προς έγκριση τις 
Οικονοµικές Καταστάσεις της εταιρικής χρήσης 01/01/2005 – 31/12/2005. 
 
Κατά την χρήση αυτή, οι Οικονοµικές Καταστάσεις παρουσιάζονται για πρώτη 
φορά, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 
(∆.Π.Χ.Π.). 
 
Όπως προκύπτει από τα στοιχεία των Οικονοµικών Καταστάσεων η εν λόγω 
χρήση υπήρξε ζηµιογόνος κατά 149.059,00 ευρώ και αυτό οφείλεται στο ότι 
δεν υπήρξε καµία δραστηριότητα που να αποφέρει έσοδα. 
 
Σχετικά µε την ανάλυση των περιουσιακών στοιχείων, των υποχρεώσεων, 
των ιδίων κεφαλαίων και των αποτελεσµάτων για την χρήση του 2005 όπως 
και των λογιστικών αρχών που εφαρµόζει η εταιρεία, γίνεται εκτενής ανάλυση 
στις σηµειώσεις επί των Οικονοµικών καταστάσεων, οι οποίες αποτελούν 
αναπόσπαστο τµήµα των ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων της εταιρείας. 
 
Παρά τις οικονοµικές δυσκολίες και την έντονη έλλειψη ταµειακής 
ρευστότητας, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο µε την βοήθεια υπό την µορφή της 
ταµειακής διευκόλυνσης µεγαλοµετόχου της εταιρείας προέβη στην ρύθµιση 
των οφειλών προς το Ι.Κ.Α. σε 80 ισόποσες µηνιαίες δόσεις, οι οποίες και 
καταβάλλονται ανελλιπώς. 
 
Για το λόγο ότι τα ίδια κεφάλαια της εταιρείας έχουν καταστεί αρνητικά και ότι 
η εταιρεία παρέλειψε να υποβάλλει στην εποπτεύουσα αρχή τις οικονοµικές 
καταστάσεις τριών διαχειριστικών ετών συντρέχουν λόγοι εφαρµογής των 
άρθρων 47 & 48 του Κ.Ν. 2190/1920. Κατά συνέπεια επιβάλλεται η Γενική 
Συνέλευση να υιοθετήσει µέτρα για τη συνέχιση της εταιρείας.  
 
Κατόπιν τούτων, σας παρακαλούµε όπως, εγκρίνεται την παρούσα Έκθεση 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου επί των Οικονοµικών Καταστάσεων, της χρήσης 
01/01/2005 – 31/12/2005 καθώς και αυτές τις ίδιες τις Οικονοµικές 
Καταστάσεις της χρήσης 01/01/2005 - 31/12/2005 τις πρώτες που 
υποβάλλονται σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π. 
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Θεσσαλονίκη, 30 Μαρτίου 2006 
 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. Ένα Μέλος του ∆.Σ. Ο Οικονοµικός 
Υπεύθυνος 

ΜΠΑΤΑΤΟΥ∆ΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΙΖΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣ ΦΑΣΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

Α.∆.Τ  Η  319669 Α.∆.Τ  Χ  089747 Α.∆.Τ  Σ  871838 
 
 

Βεβαιούται ότι η ανωτέρω Έκθεση που αποτελείται από 1 σελίδα, είναι αυτή 
που αναφέρεται στην Έκθεση Ελέγχου που χορήγησα µε ηµεροµηνία 
15/06/2006. 
 
 

Αθήνα, 15/06/2006 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 
BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 

Ανεξάρτητο µέλος της BKR International 
 

Καπούς Μιχάλης 
Α.Μ     ΣΟΕΛ       13361 
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<<<<<< ΙΙΙNNNTTTEEERRRAAACCCTTTIIIVVVEEE   ΡΡΡΑΑΑ∆∆∆ΙΙΙΟΟΟΤΤΤΗΗΗΛΛΛΕΕΕΟΟΟΠΠΠΤΤΤΙΙΙΚΚΚΗΗΗ   ΑΑΑΝΝΝΩΩΩΝΝΝΥΥΥΜΜΜΗΗΗ   ΕΕΕΤΤΤΑΑΑΙΙΙΡΡΡΕΕΕΙΙΙΑΑΑ>>>>>> 
 

ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 

Για την χρήση που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005 
 

Με βάση τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 
 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INTERACTIVE  Α.Ε 
ΑΡ.Μ.Α.Ε: 43117/62/B/99/0200 

Λ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 60 
Τ.κ.: 54 642, ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Προς τους Μετόχους του οµίλου της εταιρείας  “INTERACTIVE A.E.”  

  

Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις  της “INTERACTIVE 
ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ”, της εταιρικής χρήσεως που 

έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των οικονοµικών 

καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της Εταιρείας. Η δική µας ευθύνη 

περιορίζεται στη διαµόρφωση και τη διατύπωση γνώµης επί των οικονοµικών 

καταστάσεων, εδραιωµένης στο διενεργηθέντα έλεγχο.  

Με την εξαίρεση  των θεµάτων που αναφέρονται στην επόµενη παράγραφο, ο 

έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που 

είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά, 

απαιτούν το σχεδιασµό και την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο 

που να διασφαλίζει µε εύλογη βεβαιότητα ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι 

απαλλαγµένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και παραλείψεις. Ο έλεγχος 

περιλαµβάνει την εξέταση, σε δειγµατοληππκή βάση, απoδεικτικών στοιχείων 

που να στηρίζουν τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις 

οικονοµικές καταστάσεις. Ο έλεγχος επίσης περιλαµβάνει την αξιολόγηση των 

λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, των εκτιµήσεων της διοίκησης της 

Εταιρείας και, γενικότερα, της παρουσίασης των δεδοµένων στις οικονοµικές 

καταστάσεις καθώς και την συµφωνία του περιεχοµένου της Έκθεσης του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου, µε τις οικονοµικές καταστάσεις. Πιστεύουµε ότι ο 

έλεγχος που διενεργήθηκε παρέχει επαρκή βάση για την διαµόρφωση της 

γνώµης  µας. 

 Σηµειώνεται ότι: 1. Η εταιρεία δεν έχει καµία δραστηριότητα από την χρήση 

2003 µέχρι σήµερα. Το γεγονός αυτό, σε συνδυασµό µε το γεγονός ότι οι 

βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις υπερβαίνουν το Ενεργητικό της κατά € 785 

χιλ., υποδηλώνουν την ύπαρξη αβεβαιότητας ως προς την δυνατότητα της 

εταιρείας να συνεχίσει την δραστηριότητα της. 2. Τα Ίδια Κεφάλαια της 

εταιρείας έχουν καταστεί αρνητικά µε συνέπεια να συντρέχουν λόγοι 

εφαρµογής του άρθρου 47 & 48 του Κ.Ν. 2190/20. 
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Με εξαίρεση των θεµάτων που µνηµονεύονται στην προηγούµενη 

παράγραφο, κατά τη γνώµη µας οι προαναφερόµενες οικονοµικές 

καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη πλευρά την οικονοµική 

θέση της εταιρείας κατά την  31 ∆εκεµβρίου 2005, τα αποτελέσµατα των 

εργασιών της εταιρείας, τις µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις ταµειακές 

ροές της εταιρείας, της χρήσεως που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, σύµφωνα 

µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, που έχουν 

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το περιεχόµενο της Έκθεσης του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις προαναφερόµενες οικονοµικές 

καταστάσεις.  

Χωρίς να διατυπώνουµε  επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου 

µας , εφιστούµε την προσοχή σας στο γεγονός ότι η εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί 

από τις φορολογικές αρχές από ιδρύσεώς της µε συνέπεια να υπάρχει 

ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο 

του φορολογικού ελέγχου. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι 

δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και ως εκ τούτου δεν έχει γίνει 

οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα 

αυτό.   

 

 

Αθήνα, 15 Ιουνίου 2006 
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 
 
 
 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΞΕΝ. ΚΑΠΟΥΣ 
ΑΜ ΣΟΕΛ 13361 
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INTERACTIVE ΡΡΡΑΑΑ∆∆∆ΙΙΙΟΟΟΤΤΤΗΗΗΛΛΛΕΕΕΟΟΟΠΠΠΤΤΤΙΙΙΚΚΚΗΗΗ   ΑΑΑΝΝΝΩΩΩΝΝΝΥΥΥΜΜΜΗΗΗ   ΕΕΕΤΤΤΑΑΑΙΙΙΡΡΡΕΕΕΙΙΙΑΑΑ 

 
 

Οικονοµικές Καταστάσεις 
για την περίοδο από 

1 Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου 2005 
 
 
Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες που 

εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «INTERACTIVE Α.Ε» την 

30/3/2006 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη 

διεύθυνση του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, επειδή η διεύθυνση εταιρείας δεν 

είναι διαθέσιµη. Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά 

οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη ορισµένα 

γενικά οικονοµικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωµένη εικόνα της 

οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της Εταιρείας, σύµφωνα µε τα 

∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Επίσης, επισηµαίνεται ότι, χάριν απλοποίησης, 

στα δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία έχουν γίνει 

ορισµένες συµπτύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων. 

 

Ο Πρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
Μπατατούδης Γεώργιος 

 
___________ 

Θεσσαλονίκη 30/3/06 
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1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: INTERACTIVE ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ Α.Ε. : 43117/62/Β/99/0200 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ Ε∆ΡΑΣ: Λ. Καραµανλή 60, 54 642 Θεσ/νίκη 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΣΤΑΣΗΣ: 1999 

ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΣ: 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΞΕΝ. ΚΑΠΟΥΣ 

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ: ΒΚR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 

ΤΥΠΟΣ ΕΚΘΕΣΗΣ 
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ: 

ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ – ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ 

 
Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση 

για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της εταιρείας  

INTERACTIVE Α.Ε. 

Συνιστούµε εποµένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιουδήποτε είδους 

επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε την Εταιρεία, να ανατρέξει στη 

διεύθυνση του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, όπου αναρτώνται οι ετήσιες 

οικονοµικές καταστάσεις, της µητρικής εταιρείας INTERSAT A.E., που 

προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η έκθεση ελέγχου του 

Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή, επειδή η ηλεκτρονική διεύθυνση της µητρικής  

εταιρείας δεν είναι διαθέσιµη. 

 

 

 

 

 



 70

2.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
                   

31/12/2004 31/12/2005
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
Μη κυκλοφορούν Ενεργητικό 
Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 8.850,22 0,04
Ασώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
Επενδύσεις και άλλες µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 
 8.850,22 0,04
 
Κυκλοφορούν Ενεργητικό 
Αναβαλλόµενοι φόροι Ενεργητικού 620.221,05 567.059,25
Απαιτήσεις κατά πελάτες 
Άλλες απαιτήσεις 
Βραχυπρόθεσµες επενδύσεις 
∆ιαθέσιµα 183,74 8,74
 620.404,79 567.067,99
 
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 629.255,01 567.068,03
 
 
ΠΑΘΗΤΙΚΟ 
Ίδια Κεφάλαια 
Μετοχικό κεφάλαιο 9.244.314,01 9.244.314,01
Αποθεµατικά  7.342.052,13 7.342.052,13

Αποτέλεσµα ζηµιών εις νέο 
-

17.222.612,59
-

17.371.671,32
 -636.246,45 -785.305,18
 
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 
Οφειλές προς προµηθευτές 62.604,16 62.604,16
Οφειλές από φόρους και εισφορές 623.427,30 632.223,70
Άλλες τρέχουσες υποχρεώσεις 600,00 4.211,00
Βραχυπρόθεσµα δάνεια 578.870,00 653.334,35
 1.265.501,46 1.352.373,21
  
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 629.255,01 567.068,03
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3. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 
 
 

 31/12/2004 31/12/2005
Κύκλος Εργασιών 0,00 0,00
Μείον Κόστος Πωληθέντων 0,00 0,00
Μικτά Αποτελέσµατα 0,00 0,00
Άλλα Έσοδα εκµετάλλευσης 0,00 0,00
Έξοδα διοίκησης -19.279,17 -10.288,85
Άλλα έξοδα -536.483,36 -85.608,08
Αποτελέσµατα προ φόρων, χρηµ/κων, επενδ. Αποτ. -555.762,53 -95.896,93
Αποσβέσεις  0,00 0,00
Αποτελέσµατα προ φόρων, χρηµ/κων, επενδ. & 
Αποσβ. -555.762,53 -95.896,93
Χρηµατοοικονοµικά Αποτελέσµατα 0,00 0,00
Αποτελέσµατα προ φόρων -555.762,53 -95.896,93
Φόροι 0,00 -53.161,80
Αποτελέσµατα περιόδου -555.762,53 -149.058,73
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4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ 

ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 31.12.2005 
€ 

31.12.2004 
€ 

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου  

(1.1.2005 και 1.1.2004 

αντίστοιχα) 

-636.246 -80.483 

Αύξηση (µείωση) µετοχικού 

κεφαλαίου  

∆ιανεµηθέντα µερίσµατα  
∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου  
Κέρδη/(ζηµίες) της περιόδου 

µετά από φόρους -149.059 -555.763 

Καθαρή θέση λήξης περιόδου  

(31.12.2005 και 31.12.2004 

αντίστοιχα) 

-785.305 -636.246 
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5.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

 1.1.05-31.12.05 
 

1.1.04-31.12.04 

Ταµειακές Ροές Λειτουργικών 
δραστηριοτήτων 

Κέρδη/(ζηµίες) προ φόρων -95.897 -555.763

Πλέον/ µείον προσαρµογές για: 

Αποσβέσεις 17.137

Προβλέψεις 

Αποτελέσµατα επενδυτικής 

δραστηριότητας 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή 

έξοδα 

Μείωση / αύξηση απαιτήσεων    4.443.230

Μείωση / Αύξηση τρεχουσών 

υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)  

12.407 -1.674.337

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή 

έξοδα καταβεβληµένα 

 

Καταβεβληµένοι φόροι 

Σύνολο ταµειακών 

εισροών/εκροών από 

λειτουργικές δραστηριότητες 

-83.490 2.230.267

Ταµειακές Ροές Επενδυτικών 
δραστηριοτήτων 

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών 

κοινοπραξιών και λοιπών 

επενδύσεων 

Αγορά ενσώµατων και άϋλων 

παγίων περιουσιακών στοιχείων  

Εισπράξεις από πωλήσεις 

ενσώµατων και αυλων παγίων 

περιουσιακών στοιχείων 
8.850
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Σύνολο εισροών/ εκροών από 

επενδυτικές δραστηριότητες 8.850

Ταµειακές Ροές 
Χρηµατοοικονοµικών 
δραστηριοτήτων 

Εισπράξεις από 

εκδοθέντα/αναληφθέντα δάνεια 

74.464

Εξοφλήσεις δανείων -2.299.033

Σύνολο εισροών/ εκροών από 

χρηµατοδοτικές 

δραστηριότητες 

74.464 -2.299.033

Καθαρή αύξηση /(µείωση) στα 
ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα περιόδου 

-175 -68.766

Ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα έναρξης περιόδου 

184 68.950

Ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα λήξης περιόδου 

9 184
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6.  ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΕΝΑΡΞΗΣ  
ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ (1.1.2005 ΚΑΙ 1.1.2004 ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ (Ε.Λ.Π.) ΚΑΙ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΤΥΠΩΝ (∆.Λ.Π.) 
 

  

1.1.2005 1.1.2004   
€ € 

 
9.711.728 16.090.382

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.1.2005 και 
1.1.2004) σύµφωνα µε τα Ε.Λ.Π. 

  
∆ιαγραφή παγίων µη υπαρχόντων -590.546 -1.772.060
Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων -2.352.344 -4.530.916
Πρόβλεψη για Υποτίµηση Συµµετοχών -688.548 -3.151.355
Πρόβλεψη για Υποτίµηση Χρεογράφων -7.336.757 -7.336.757
Αναβαλλόµενοι φόροι 620.221 620.221

 Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.1.2005 και 
1.1.2004) σύµφωνα µε τα ∆.Λ.Π. -636.246 -80.483
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6.1 ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
 
 

    
Μετοχικό 
κεφάλαιο   

Ποσά 
προοριζόµενα 
για αύξηση 
µετοχικού 
κεφαλαίου  

Λοιπά 
Αποθεµατικά  

Αποτελέσµατα 
εις νέον   Σύνολο

    €   €  €  €   € 
Υπόλοιπο 
1/1/2004   9.244.314  7.336.757 5.295 -16.666.849  -80.483
Αποτελέσµατα 
χρήσεως µετά 
φόρων      -555.763  -346.388
Υπόλοιπο 
1/1/2005   9.244.314  7.336.757 5.295 -17.222.612  -636.246
Αποτελέσµατα 
χρήσεως 
31/12/2005 
 
      -149.059  -149.059
Υπόλοιπο 
31/12/2005   9.244.314  7.336.757 5.295 -17.371.671  -785.305
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7. ΑΡΧΕΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 
7.1. Οι ελεγµένες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας της περιόδου 

1.1.2005 έως 31.12.2005 έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά 

Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.). 

 

7.2. Οι λογιστικές αρχές που χρησιµοποιήθηκαν για την προετοιµασία και την 

παρουσίαση των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της 31.12.2005 είναι 

συνεπείς µε αυτές που χρησιµοποιήθηκαν για τη σύνταξη των αντίστοιχων 

οικονοµικών καταστάσεων της 31.12.2004. 

 

7.3. Για την ολοκληρωµένη πληροφόρηση του αναγνώστη οι ετήσιες 

οικονοµικές καταστάσεις της 31.12.2005 πρέπει να λαµβάνονται υπόψη σε 

συνδυασµό µε τις οικονοµικές καταστάσεις της 31.12.2004. 

 

7.4. Η σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων, σύµφωνα µε τις γενικώς 

αποδεκτές λογιστικές αρχές, απαιτεί τη χρησιµοποίηση υπολογισµών και 

υποθέσεων που επηρεάζουν τα αναφερθέντα στις οικονοµικές καταστάσεις 

ποσά. Παρά το γεγονός ότι αυτοί οι υπολογισµοί βασίζονται στην καλύτερη 

δυνατή γνώση της διεύθυνσης της εταιρείας σε σχέση µε τις τρέχουσες 

συνθήκες και ενέργειες, τα πραγµατικά αποτελέσµατα µπορεί να διαφέρουν 

από αυτούς τους υπολογισµούς. 
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8. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
8.1 Πληροφορίες για την Εταιρεία 

 
Γενικές Πληροφορίες 
Η εταιρία ιδρύθηκε το 1999,µε την επωνυµία INTERACTIVE , έδρα το ∆ήµο 

Θεσ/νίκης (Λ. Καραµανλή 60) και είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων 

Εταιρειών µε Αρ.Μ.Α.Ε. 43117/62/Β/99/0200. Η εταιρεία αποτελεί θυγατρική 

της INTERSAT AE κατά 67,5%. 

 

Σκοπός της εταιρείας είναι: 

3.  Η παροχή συνδροµητικών τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών υπηρεσιών στις 

οποίες περιλαµβάνονται η µετάδοση τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών 

προγραµµάτων ως και συναφείς  υπηρεσίες πληροφόρησης. Η παροχή των 

υπηρεσιών αυτών µπορεί να γίνεται µε αναλογική ή ψηφιακή τεχνική µέθοδο 

µέσω δορυφόρου, καλωδιακού δικτύου ή επίγειων ποµπών, η πρόσβαση δε 

του κοινού στις υπηρεσίες αυτές θα τελεί υπό όρους καθοριζόµενους από την 

Εταιρεία, συµπεριλαµβανοµένης και τυχόν υποχρεώσεις των χρηστών για 

καταβολή οικονοµικού ανταλλάγµατος και σύµφωνα µε τις εκάστοτε 

ισχύουσες νοµοθετικές διατάξεις για την παροχή των υπηρεσιών αυτών. 

4.  Η παροχή, η άσκηση και ανάπτυξη όλων των συναφών µε την παροχή 

συνδροµητικών τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών υπηρεσιών έργων, 

υπηρεσιών και δραστηριοτήτων, στις οποίες περιλαµβάνονται ιδίως : 

2.6. Η παροχή τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών υποδοµής τηλεοπτικού ή 

ραδιοφωνικού δικτύου, καθώς και επεξεργασίας και µεταφοράς σήµατος, 

2.7. Η παραγωγή συσκευών και αναγκαίου λογισµικού, τα οποία καθιστούν 

δυνατή την πρόσβαση σε καταληπτή µορφή στο περιεχόµενο των 

παρεχοµένων τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών υπηρεσιών και η κατοχή των 

σχετικών δικαιωµάτων βιοµηχανικής ιδιοκτησίας, 

2.8. Η παροχή τεχνικών υπηρεσιών πρόσβασης σε καταληπτή µορφή στο 

περιεχόµενο των παρεχοµένων συνδροµητικών τηλεοπτικών και 
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ραδιοφωνικών υπηρεσιών και η παροχή υπηρεσιών διαχείρισης του σχετικού 

δικτύου συνδροµητών, 

2.9. Η παροχή υπηρεσιών ηλεκτρονικού οδηγού προγραµµάτων, 

2.10. η έκδοση και διάθεση  έντυπου τηλεοπτικού οδηγού. 

Η εταιρεία δύναται να αναθέτει την άσκηση µίας ή περισσοτέρων εκ των ως 

άνω δραστηριοτήτων σε τρίτα νοµικά πρόσωπα, στον καταστατικό σκοπό των 

οποίων περιλαµβάνεται η άσκηση των δραστηριοτήτων αυτών , σύµφωνα και 

µε τις ισχύουσες κάθε φορά νοµοθετικές διατάξεις. 

5.  Η καθ’ οιονδήποτε τρόπο και µέθοδο, µε ή χωρίς οικονοµικό αντάλλαγµα, 

διάθεση κάθε είδους συσκευών και αντικειµένων, που συνδέονται µε τις 

παρεχόµενες από την Εταιρεία υπηρεσίες ή προωθούν ή καθ’ οιονδήποτε 

τρόπο αφορούν τις υπηρεσίες αυτές. 

6.  Η παροχή, υπό τους όρους και τις προϋποθέσεις που τίθενται από τις 

εκάστοτε ισχύουσες νοµοθετικές διατάξεις, προς τρίτα νοµικά πρόσωπα, τα 

οποία είναι κάτοχοι αδείας παροχής συνδροµητικών τηλεοπτικών και 

ραδιοφωνικών υπηρεσιών, συναφών υπηρεσιών, ιδίως : 

4.4 Επεξεργασίες του σχετικού σήµατος 

4.5 Παροχής συσκευών και λογισµικού, που απαιτούνται για την πρόσβαση 

στο περιεχόµενο των τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών υπηρεσιών που 

παρέχονται από τον κατά τα ως άνω κάτοχο της αδείας 

4.6 Παροχής τεχνικών υπηρεσιών πρόσβασης στο περιεχόµενο των 

τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών υπηρεσιών που παρέχονται από τον κατά τα 

ως άνω κάτοχο της αδείας και παροχής υπηρεσιών διαχείρισης του σχετικού 

δικτύου συνδροµητών  

Η διάρκεια της εταιρείας έχει οριστεί στα 150 έτη από την σύστασή της . 

Η εταιρεία από τις 17 Μαρτίου 2000 σύµφωνα µε την υπ΄ αρίθµ. 6198/Ε/515/Ι 

απόφαση του Υπουργείου Τύπου και ΜΜΕ είναι δικαιούχος άδειας παροχής 

Συνδροµητικών ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών υπηρεσιών µέσω 

δορυφόρου. 

Επισηµαίνεται ότι µε την υπ’ αρίθµ. 87/12/2002 απόφαση του Ε.Σ.Ρ. 

ανακλήθηκε η  ανωτέρω άδεια της εταιρείας για παροχή δορυφορικών 

συνδροµητικών τηλεοπτικών υπηρεσιών και  η εταιρεία έχει προσφύγει στο 

Συµβούλιο της Επικρατείας για την δικαίωσή της . 
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9. ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙ ΚΟΝ∆ΥΛΙΩΝ ΤΟΥ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 
 
9.1 Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 
 
Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας έχουν αποσβεστεί πλήρως σε 

προηγούµενες χρήσεις. 

 

 
9.2 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα ταµειακών διαθεσίµων  
Τα διαθέσιµα και ισοδύναµα διαθεσίµων περιλαµβάνουν τα µετρητά στην 

τράπεζα και στο ταµείο καθώς επίσης και τις βραχυπρόθεσµες επενδύσεις 

υψηλής ρευστότητας όπως τα προϊόντα της αγοράς χρήµατος και οι 

τραπεζικές καταθέσεις. Τα προϊόντα της αγοράς χρήµατος είναι 

χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιµώνται στην εύλογη αξία 

µέσω της κατάστασης αποτελεσµάτων 

 

 
 
9.3 Φορολογία εισοδήµατος & αναβαλλόµενος φόρος 
 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις προέρχονται από την 

αναπροσαρµογή (∆ιαγραφή) των εξόδων πολυετούς απόσβεσης καθώς 

επίσης και από την αναδροµική µεταβολή του φορολογικού συντελεστή από 

35 % σε 32 %.  

 
 
 
9.4 Μετοχικό Κεφάλαιο και Κεφάλαιο υπέρ το άρτιο 
 

Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε € 9.244.314,01, σε µετρητά 

και είναι κατανεµηµένο σε 25.200.000 µετοχές (υποχρεωτικά) ονοµαστικές, 

ονοµαστικής αξίας µετοχής € 0,37 εκάστη.  
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9.5  Αποθεµατικά 
Τα αποθεµατικά της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

  

 Κατά την 
31/12/2005  Κατά την 

31/12/2004 
Ποσά προοριζόµενα για αύξηση 
µετοχικού κεφ. 7.336.757,15  7.336.757,15

Λοιπά Αποθεµατικά 5.294,98  5.294,98
Υπόλοιπο 7.342.052,13  7.342.052,13

 

9.6  Υπόλοιπο ζηµιών εις νέον 
Οι αυξηµένες σωρεύτηκες ζηµιές κατά την 31/12/2005  ποσού € 

17.371.671,32 οι οποίες έχουν υπερβεί τα επενδυµένα κεφάλαια οφείλονται 

κυρίως στα αποτελέσµατα των τελευταίων 3 ετών εξαιτίας της ανάκλησης της 

άδειας από το Ελληνικό ∆ηµόσιο  για παροχή δορυφορικών, συνδροµητικών 

,τηλεοπτικών υπηρεσιών  που είχε σαν αποτέλεσµα την µαταίωση του όλου 

επενδυτικού σχεδίου. 

 
9.7   Ανάλυση τραπεζικών δανείων και λοιπών χρηµατοδοτήσεων 
  
Η δανειακή σύµβάση  της εταιρείας ( 1169/2002) µε την Αγροτική Τράπεζα  

έχει καταστεί ληξιπρόθεσµη και το συνολικό υπόλοιπο µαζί µε τους τόκους 

ανέρχεται στο ποσό των € 653.334.35. 

 
9.8   Λοιπές Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 
 
- Προµηθευτές      €       62.604,16   

- Υποχρεώσεις από φόρους τέλη 

& Ασφαλιστικούς     €      632.223,70  

- Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις  €          4.211,00  
ΣΥΝΟΛΟ       €              699.038,86  
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9.9   Aνάλυση κύκλου εργασιών 
Η  εταιρεία από την χρήση 1/1/2003 έως και σήµερα δεν έχει καµία 

δραστηριότητα. 

 
10. Πίνακας Προσαρµογής Κατάστασης Αποτελεσµάτων Χρήσεως στα 
∆ΠΧΠ της 31/12/2004 
 
 
 

  ΕΛΠ Προσαρµογές ∆ΠΧΠ 
Κύκλος εργασιών  0,00  0,00

Κόστος Πωλήσεων   
Μικτά Κέρδη  0,00  0,00
Άλλα λειτουργικά έσοδα     
Έξοδα πωλήσεων και διανοµής   
Έξοδα διοίκησης  -1.200.793,06 1.181.513,89 -19.279,17
Άλλα λειτουργικά έξοδα  -5.177.861,49 4.641.378,13 -536.483,36
(Κέρδη)/Ζηµία από εργασίες  -6.378.654,55 5.822.892,02 -555.762,53
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα   
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα   
(Κέρδη)/Ζηµία χρήσεως προ 
φόρων  -6.378.654,55 5.822.892,02 -555.762,53
Μείον : Φόροι   
(Κέρδη)/Ζηµία χρήσεως µετά 
φόρων  -6.378.654,55 5.822.892,02 -555.762,53
   

 
11. Πίνακας Προσαρµογής Ισολογισµού  στα ∆ΠΧΠ της 31/12/2003 
 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ    
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό ΕΛΠ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ ∆ΛΠ 
 Ενσώµατα πάγια στοιχεία ενεργητικού 25.987,60  25.987,60
 Άϋλα πάγια στοιχεία ενεργητικού 1.772.060,14 -1.772.060,14 0,00
 Επενδύσεις και άλλες Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 3.151.355,23 -3.151.355,23 0,00
  4.949.402,97 -4.923.415,37 25.987,60
   
Κυκλοφορούν ενεργητικό  
 Χρεώστες και άλλοι λογαριασµοί 8.974.144,42 -4.530.914,83 4.443.229,59
 Χρεόγραφα 7.336.757,15 -7.336.757,15 0,00
 Αναβαλλόµενες Φορολογικές απαιτήσεις 0,00 620.221,05 620.221,05
 Μετρητά στα ταµεία και στις τράπεζες 68.950,08  68.950,08
  16.379.851,65 -11.247.450,93 5.132.400,72
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 ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 21.329.254,62 -16.170.866,30 5.158.388,32
   
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Συµφέρον µετόχων  
 Εκδοθέν µετοχικό κεφάλαιο 9.244.314,01  9.244.314,01
 Αποθεµατικά 6.846.068,37 -16.170.866,30 -9.324.797,93
  16.090.382,38 -16.170.866,30 -80.483,92
   
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις  
 Πιστωτές και άλλοι λογαριασµοί 2.360.968,46  2.360.968,46
 Βραχυπρόθεσµες Τραπεζικές Υποχρεώσεις 2.877.903,78  2.877.903,78
 Αναβαλλόµενη Υποχρέωση  
  5.238.872,24  5.238.872,24
   
  ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 21.329.254,62 16.170.866,30 5.158.388,32

 
14. Πίνακας Προσαρµογής Ισολογισµού  στα ∆ΠΧΠ της 31/12/2004 
 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ    
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό ΕΛΠ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ ∆ΛΠ 
 Ενσώµατα πάγια στοιχεία ενεργητικού 8.850,22  8.850,22
 Άϋλα πάγια στοιχεία ενεργητικού 590.546,25 -590.546,25 0,00
 Επενδύσεις και άλλες Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 688.548,00 -688.548,00 0,00
  1.287.944,47 -1.279.094,25 8.850,22
   
Κυκλοφορούν ενεργητικό  
 Χρεώστες και άλλοι λογαριασµοί 2.352.343,93 -2.352.343,93 0,00
 Χρεόγραφα 7.336.757,15 -7.336.757,15 0,00
 Αναβαλλόµενες Φορολογικές απαιτήσεις 0,00 620.221,05 620.221,05
 Μετρητά στα ταµεία και στις τράπεζες 183,74  183,74
  9.689.284,82 -9.068.880,03 620.404,79
   
  ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 10.977.229,29 -10.347.974,28 629.255,01
   
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Συµφέρον µετόχων  
 Εκδοθέν µετοχικό κεφάλαιο 9.244.314,01  9.244.314,01
 Αποθεµατικά 467.413,82 -10.347.974,28 -9.880.560,46
  9.711.727,83 -10.347.974,28 -636.246,45
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Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις  
 Πιστωτές και άλλοι λογαριασµοί 686.631,46  686.631,46
 Βραχυπρόθεσµες Τραπεζικές Υποχρεώσεις 578.870,00  578.870,00
 Αναβαλλόµενη Υποχρέωση  
  1.265.501,46  1.265.501,46
   
  ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 10.977.229,29 -10.347.974,28 629.255,01

 
 
          ------------------------------------------------------------------------------- 

Θεσσαλονίκη   15/06/2006 

 

                   Ο                                   ΤΟ                                               Ο 
    ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ          ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.    ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆/ΝΤΗΣ 
   
 
ΜΠΑΤΑΤΟΥ∆ΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΡΙΖΟΣ ΧΡIΣΤΟΣ    ΦΑΣΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΤΙΝΟΣ 
 
  Α.∆.Τ  Η 319669                  Α.∆.Τ  Σ 871838                  Α.∆.Τ Χ 089747 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Ε∆ΡΑ:

ΑΡ.Μ.Α.Ε.: 43117/62/B/99/0200

ΑΡΜΟ∆ΙΑ ΕΠΟΠΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚ. ΚΑΤΑΣΤ.: 

ΣΥΝΘΕΣΗ ∆.Σ.: ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ: Μιχάλης Ξεν. Καπούς

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.

ΤΥΠΟΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΛΕΓΚΤΩΝ: ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ

31/12/2005 31/12/2004 1/1/2005 1/1/2004
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004

Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 0 8.850 Κύκλος Εργασιών 0

Συµµετοχές σε Εταιρίες του Οµίλου 0 0 Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 0

Λοιπές συµµετοχές
0 0 Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων, χρηµατοδοτικών και 

επενδυτικών αποτελεσµάτων
-95.897 -555.763

Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις
0 0 Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων, χρηµατοδοτικών, 

επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων
0

Αναβαλλόµενοι φόροι Ενεργητικού 567.059 620.221 Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων σύνολο -95.897 -555.763

Άλλες απαιτήσεις 0 0 Μείον φόροι -53.162 0

Χρεόγραφα: εµπορικό χαρτοφυλάκιο 0 0 Κέρδη / (ζηµιές) µετά από φόρους σύνολο -149.059 -555.763
Ταµειακά διαθέσιµα 9 184 Κατανέµονται σε:
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 567.068 629.255 Μετόχους Εταιρίας -149.059 -555.763

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας
Αποτελέσµατα µετά από φόρους ανά µετοχή – βασικά 
(σε €) -0,0059 -0,0220

ΠΑΘΗΤΙΚΟ Προτεινόµενο µέρισµα ανά µετοχή (σε €) 0,0000 0,0000
Μακροπρόθεσµες αναβαλλόµενες φορολογικές 
υποχρεώσεις 0 0

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές Υποχρεώσεις 653.334 578.870

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 699.039 686.631

Σύνολο υποχρεώσεων (α) 1.352.373 1.265.501 1/1/2005 1/1/2004
Μετοχικό Κεφάλαιο 9.244.314 9.244.314

Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης µετόχων εταιρίας -10.029.619 -9.880.560

Σύνολο Καθαρής Θέσης Μετόχων Εταιρίας (β) -785.305 -636.246 Λειτουργικές δραστηριότητες 31/12/2005 31/12/2004
Κέρδη προ φόρων -95.897 -555.763

Σύνολο Καθαρής Θέσης (γ)=(β)+(α) -785.305 -636.246 Πλέον / µείον προσαρµογές για:

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (δ) = (α) + (β) 567.068 629.255 Αποσβέσεις 0 17.137

Προβλέψεις 0 0

Συναλλαγµατικές διαφορές 0 0

31/12/2005 31/12/2004
Αποτελέσµατα (έσοδα,έξοδα,κέρδη και ζηµιές) 
επενδυτικής δραστηριότητας

0 0

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.01.2005 και 
1.01.2004 αντίστοιχα)

-636.246 -80.483 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 0 0

Αύξηση / (µείωση) µετοχικού κεφαλαίου 0 0
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές

∆ιανεµηθέντα  µερίσµατα 0 0 Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 0 0

∆ιαφορές Φορολογικού Ελέγχου 0 Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 0 4.443.230

Κέρδη / (ζηµιές) της περιόδου µετά από φόρους -149.059 -555.763 (Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 12.407 -1.674.337

Αγορές (πωλήσεις) ιδίων µετοχών 0 0 (Μείον):

Καθαρή θέση λήξης περιόδου (31.12.2005 και 
31.12.2004 αντίστοιχα)

-785.305 -636.246 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα 0 0

Καταβεβληµένοι φόροι 0
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές
δραστηριότητες (α) -83.490 2.230.267
Επενδυτικές δραστηριότητες
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών
επενδύσεων

0 0

Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων
0

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 8.850 0

Τόκοι εισπραχθέντες 0 0

Μερίσµατα εισπραχθέντα 
0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β)

8.850 0

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες

Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου
0 0

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 74.465

Εξοφλήσεις δανείων 0 -2.299.033

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις
(χρεολύσια)

0 0

Μερίσµατα πληρωθέντα 0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) 74.465 -2.299.033
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα περιόδου (α) + (β) + (γ) -175 -68.766

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 184 68.950

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου
9 184

INTERACTIVE ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
 ΑΡ.Μ.Α.Ε 43117/62/Β/99/0200

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΌ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2005 ΕΩΣ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005
(βάσει του Ν.2190/1920 άρθρο 135 για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, ενοποιηµένες και µη, κατά τα ∆ΛΠ)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µια γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της INTERACTIVE Α.Ε. Ο αναγνώστης που επιζητά να 
αντλήσει ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της, πρέπει να εξασφαλίσει πρόσβαση στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή 
Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η έκθεση ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λογιστή. Ενδεικτικά µπορεί να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, επειδή η διεύθυνση 
διαδικτύου της εταιρείας δεν είναι διαθέσιµη, όπoυ αναρτώνται τα εν λόγω στοιχεία.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟY                                               
(ΠΟΣΑ ΕΚΦΡΑΣΜΕΝΑ ΣΕ ΕΥΡΩ)                                                           

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ                              
(ΠΟΣΑ ΕΚΦΡΑΣΜΕΝΑ ΣΕ ΕΥΡΩ)

Λ. Καραµανλη 60, 54 642 Θεσ/νίκη

Νταγκουνάκης Ευάγγελος του 
Γεωργίου, Μέλος

Μπατατούδης Γεώργιος του Κων/νου, 
Πρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος

Ρίζος Χρίστος του Γεωργίου, Μέλος

30 Μαρτίου 2006

Βαζαίου Μαριάνθη του Ιωάννη, Μέλος

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

 Έµµεση µέθοδος

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆/ΝΤΗΣ 

ΦΑΣΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
Α∆Τ Σ 871838Α∆Τ  Η 319669

ΡΙΖΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣΜΠΑΤΑΤΟΥ∆ΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α∆Τ  Χ 089747

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ TOY ∆.Σ & ∆/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΝΑ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.

2. Η εταιρεία δεν απασχολεί προσωπικό 

Θεσσαλονίκη, 30 Μαρτίου 2006

3. Οι οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας συµπεριλαµβάνονται στην Ενοποιηµένες οικονοµικές 
καταστάσεις της εταιρείας INTERSAT A.E. 

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΤΑΙΡΙΩΝ

1. Η εταιρεία δεν έχει καµία δραστηριότητα από την χρήση 2003 έως σήµερα

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ              
(ΠΟΣΑ ΕΚΦΡΑΣΜΕΝΑ ΣΕ ΕΥΡΩ)
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ΙΙΙΝΝΝΤΤΤΕΕΕΡΡΡΣΣΣΑΑΑΤΤΤ    ΑΑΑ...ΕΕΕ    

 
<<<<<<ΑΑΑ...ΕΕΕ    ∆∆∆ΟΟΟΡΡΡΥΥΥΦΦΦΟΟΟΡΡΡΙΙΙΚΚΚΩΩΩΝΝΝ   ΨΨΨΗΗΗΦΦΦΙΙΙΑΑΑΚΚΚΩΩΩΝΝΝ   ΠΠΠΡΡΡΟΟΟΓΓΓΡΡΡΑΑΑΜΜΜΜΜΜΑΑΑΤΤΤΩΩΩΝΝΝ   ΙΙΙNNNTTTEEERRRSSSAAATTT>>>>>> 

 
 

 

ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
 

Α´ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2005 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
INΤΕΡΣΑΤ Α.Ε 

ΑΡ.Μ.Α.Ε: 6058/06/Β/86/118 
Κ. Καραµανλή 60 

Τ.κ.: 54 642, Θεσσαλονίκη 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 

 
Προς τους κ.κ. Μετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας «INTERSAT AE» και τις 
θυγατρικές της  
 
Επισκοπήσαµε τις συνηµµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις καθώς 
και τις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Ανώνυµης Εταιρείας 
«INTERSAT AE.», της εξάµηνης περιόδου που έληξε την 30 Ιουνίου 2005. Η 
ευθύνη της σύνταξης των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη 
διοίκηση της εταιρείας.  
 
Η επισκόπησή µας διενεργήθηκε σύµφωνα το ∆ιεθνές Πρότυπο Αναθέσεων 
Επισκόπησης, όπως προβλέπεται από τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η 
κριτική αξιολόγηση των παρατιθέµενων στις ενδιάµεσες οικονοµικές 
καταστάσεις, καθώς και στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, 
στοιχείων και πληροφοριών και η εξασφάλιση επαρκών επεξηγήσεων επί των 
θεµάτων που θέσαµε στις οικονοµικές και λογιστικές υπηρεσίες της εταιρείας 
συνθέτουν το κύριο µέρος της εργασίας µας. Το εύρος της εργασίας αυτής 
είναι ουσιωδώς µικρότερο από την εργασία που επιτελείται στα πλαίσια 
έκδοσης έκθεσης ελέγχου, όπου ο στόχος είναι η διαµόρφωση και διατύπωση 
ολοκληρωµένης γνώµης επί των οικονοµικών καταστάσεων. Κατά συνέπεια, 
η παρούσα έκθεση δεν συνθέτει έκθεση ελέγχου.  
 
Βασιζόµενοι στη διενεργηθείσα επισκόπηση, επιβεβαιώνουµε ότι δεν έχουν 
περιέλθει στην αντίληψή µας στοιχεία που θα απαιτούσαν ουσιώδεις 
διαφοροποιήσεις στις προαναφερόµενες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις 
καθώς και στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, ώστε να εξασφαλισθεί 
η συµµόρφωσή τους µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, που έχουν υιοθετηθεί 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  
 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα της 
επισκόπησης, εφιστούµε την προσοχή σας α) στη σηµείωση 9.8 που 
παρατίθεται στο Προσάρτηµα των οικονοµικών καταστάσεων στην οποία 
γίνεται αναφορά στη συσσωρευµένη ζηµία ύψους € 4.027 χιλ, που προέκυψε 
κυρίως σε προηγούµενες χρήσεις και στο γεγονός ότι, κατά την 30/6/2005, οι 
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις υπερέβαιναν το Ενεργητικό της κατά 3.882 
χιλ.. Τα δεδοµένα αυτά, σε συνδυασµό και µε άλλα θέµατα που παρατίθενται 
στη σηµείωση 9.11, υποδηλώνουν την ύπαρξη αβεβαιότητας ως προς την 
δυνατότητα της εταιρείας να συνεχίσει την δραστηριότητα της, ως βιώσιµη 
οντότητα και β) στη σηµείωση 8.3, όπου επισηµαίνεται ότι, η µητρική Εταιρεία 
έχει ελεγχθεί έως και την χρήση 2001 και προέκυψαν φορολογικές διαφορές 
ποσού € 14.400 χιλ. περίπου, εκ των οποίων η εταιρεία λογιστικοποίησε µόνο 
ποσό 778 χιλ., ασκώντας προσφυγές στα ∆ιοικητικά δικαστήρια. Το 
αποτέλεσµα αυτών των προσφυγών, καθώς και οι φορολογικές διαφορές που 
θα προκύψουν για τις ανέλεγκτες χρήσεις 2002 έως σήµερα δεν είναι δυνατόν 
να προβλεφθούν  και ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε σχετική 
πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις. 
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Αθήνα, 26 Σεπτεµβρίου 2005 
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΞΕΝ. ΚΑΠΟΥΣ 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 13361 
BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 

 
 

ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

 
Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 

για την  περίοδο από 
1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2005 

 
Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι 

εκείνες που εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε» 

την 29/09/2005 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους στο 

διαδίκτυο, στη διεύθυνση του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, επειδή η διεύθυνση 

(www.intersat.gr) της εταιρείας δεν είναι διαθέσιµη. Επισηµαίνεται ότι τα 

δηµοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο 

να παράσχουν στον αναγνώστη ορισµένα γενικά οικονοµικά στοιχεία αλλά 

δεν παρέχουν την ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των 

αποτελεσµάτων της Εταιρείας και του Οµίλου, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 

Λογιστικά Πρότυπα. Επίσης, επισηµαίνεται ότι, χάριν απλοποίησης, στα 

δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία έχουν γίνει 

ορισµένες συµπτύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων. 

 

Ο 
∆ιευθύνων Σύµβουλος 

Κωνσταντίνος Φασουλής 
 
 

___________ 
Αθήνα 29/9/05 
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1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: ΙΝΤΕΡΣΑΤ ΑΕ 

ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ Α.Ε. :  6058/06/Β/86/118 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ Ε∆ΡΑΣ: Κ .Καραµανλή 60 Θεσσαλονίκη 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΣΤΑΣΗΣ: 1906  

ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ: ΜΙΧΑΛΗΣ ΞΕΝ. ΚΑΠΟΥΣ 

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ: ΒΚR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 

ΤΥΠΟΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ: ΜΕ ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ 

 
Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση 

για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε. 

Συνιστούµε εποµένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιουδήποτε είδους 

επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε την Εταιρεία, να ανατρέξει στη 

διεύθυνση του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, όπου αναρτώνται οι περιοδικές 

καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η 

έκθεση επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή, επειδή η διεύθυνση 

(www.intersat.gr) της εταιρείας δεν είναι διαθέσιµη. 

 

 

 

 



 90

2.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
30.6.2005 

€ 
31.12.2004 

€ 

Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 2.429.312 2.447.343

Λοιπές Συµµετοχές  88.192

Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις  

Αναβαλλόµενοι φόροι Ενεργητικού 620.221 620.221

Απαιτήσεις από πελάτες  

Λοιπες απαιτησεις 7.608.421 7.865.819

Χρεόγραφα : Εµπορικό Χαρτοφυλάκιο 2.511.611 2.511.611

∆ιαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα 20 195

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 13.169.585 13.533.381

 
ΠΑΘΗΤΙΚΟ 

 

Μακροπρόθεσµες αναβαλλόµενες φορολ. υποχρεώσεις 146.315 147.059

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 6.292.592 6.218.128

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 10.758.623 10.920.317

Σύνολο υποχρεώσεων (α) 17.197.530 17.325.504

Καθαρή θέση µετόχων εταιρείας (β) - 1.421.025 - 1.210.552

∆ικαιώµατα µειοψηφίας (γ) - 2.606.920 -2.581.571

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (α) + (β) + (γ) 13.169.585 13.533.381
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3.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 

 

 1/1/05-30/6/05 
€ 

1/1/04-30/6/04 
€ 

Κύκλος εργασιών 0 0 

Μικτά κέρδη 0 0 

 Κέρδη/(ζηµίες) προ φόρων, 

χρηµατοδοτικών, 

επενδυτικών αποτελεσµάτων 

 
 
 

(236.567) 

 
 
 

(695.267) 

Κέρδη προ φόρων, 

χρηµατοδοτικών, 

επενδυτικών αποτελεσµάτων 

και αποσβέσεων 

  

( Κέρδη)/ζηµίες προ φόρων (236.567)      (695.267) 

 (Κέρδη)/ζηµίες µετά από 

φόρους 

 
(235.822) 

 
(582.361) 

 

  

4.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 
 

 30.6.2005 
€ 

30.6.2004 
€ 

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου  (1.1.2005 και 1.1.2004 

αντίστοιχα) 
(3.792.123) 3.040.966

∆ιανεµηθέντα µερίσµατα  
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ’ ευθείας στην 

καθαρή θέση.  (778.289)

Κέρδη/(ζηµίες) της περιόδου µετά από φόρους (235.822) (694.522)
Καθαρή θέση λήξης περιόδου  (30.6.2005 και 30.6.2004 

αντίστοιχα) 
(4.027.945) (1.568.155)
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5.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

 1.1.05-30.6.05 
 

1.1.04-30.6.04 

Ταµειακές Ροές Λειτουργικών δραστηριοτήτων  

 Κέρδη/(ζηµίες) προ φόρων - 236.567 - 695.267

Πλέον/ µείον προσαρµογές για:  

Αποσβέσεις 18.031 32.787

Προβλέψεις  

Αποτελέσµατα επενδυτικής δραστηριότητας  

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  

Μείωση / αύξηση απαιτήσεων   257.397 6.014.324

Μείωση / Αύξηση τρεχουσών υποχρεώσεων (πλην 

τραπεζών)  

 
- 201.694 - 3.233.162

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα 74.464 0

Καταβεβληµένοι φόροι  

Σύνολο ταµειακών εισροών/εκροών από λειτουργικές 

δραστηριότητες 

 
- 88.367 2.118.682

Ταµειακές Ροές Επενδυτικών δραστηριοτήτων  

Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών 

στοιχείων 

 
0

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και αυλων παγίων 

περιουσιακών στοιχείων 

 

 
88.192 

 
0

Σύνολο εισροών/ εκροών από επενδυτικές 

δραστηριότητες 

 
88.192 0

Ταµειακές Ροές Χρηµατοοικονοµικών δραστηριοτήτων  

Εισπράξεις από εκδοθέντα/αναληφθέντα δάνεια 0 

Εξοφλήσεις δανείων 0 - 2.299.034

Σύνολο εισροών/ εκροών από χρηµατοδοτικές 

δραστηριότητες 

 
 0 - 2.299.034

Καθαρή αύξηση /(µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα περιόδου 

 
- 175 -180.352
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Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 195 182.502

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 20 2.151

 

 
6.  ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΕΝΑΡΞΗΣ  
ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ (1.1.2005 ΚΑΙ 1.1.2004 ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ (Ε.Λ.Π.) ΚΑΙ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΤΥΠΩΝ (∆.Λ.Π.) 
 

 1.1.2005 
€ 

1.1.2004 
€ 

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.1.2005 και 1.1.2004) 
σύµφωνα µε τα Ε.Λ.Π. 

 
 

13.843.731 
 

35.468.485 
∆ιαγραφή παγίων µη υπαρχόντων  (2.067.664)

Πρόβλεψη Αποσβέσεων Περιουσιακών Στοιχείων µε βάση τα 

∆.Λ.Π 

 
(4.655) 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα µη λογισθέντα  (2.118.746)

Τακτοποίηση κεφαλαιουχικών δαπανών (4.315.914) (8.580.067)

Επανεκτίµηση Πάγιων Στοιχείων Ενεργητικού 464.215 464.215

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων (3.631.536) (6.148.151)

Ποσά Προορισµένα για αύξηση Μη Κεφαλαιοποιηθέντα (9.101.981) (9.101.981)

Πρόβλεψη για Υποτίµηση Συµµετοχών (1.519.145) (5.346.798)

Αναβαλλόµενοι φοροι 473.162 471.672

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.1.2005 και 1.1.2004) 
σύµφωνα µε τα ∆.Λ.Π. 

 
 

(3.792.123) 
 

(3.040.965)
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6.1 ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

    
Μετοχικό 
κεφάλαιο   

Αποθεµατικό 
έκδοσης 
µετοχών 
υπέρ το 
άρτιο  

Λοιπά 
Αποθεµατικά  

Αποτελέσµατα 
εις νέον   Σύνολο 

    €   €  €  €   € 
Υπόλοιπο 
1/1/2004   18.406.080  14.871.866 2.554.408 (32.710.904)  3.121.450
Αποτελέσµατα 
χρήσεως µετά 
φόρων      (5.499.037)  (5.499.037)
∆ιαφορές 
φορολογικού 
ελέγχου    (778.289)  (778.289)
Υπόλοιπο 
1/1/2005   18.406.080  14.871.866 2.554.408 (38.988.230)  (3.155.876)
Αποτελέσµατα 
30/6/2005 µετά 
φόρων 
 
      (157.536)  (157.536)
Υπόλοιπο 
30/6/2005   18.406.080  14.871.866 2.554.408 (39.145.766)  (3.313.412)

 

6.2 ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 

 

Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Αποθεµατικό 
έκδοσης 

µετοχών υπέρ 
το άρτιο 

Λοιπά 
Αποθεµατικά 

δικαιωµατα  
µειoψηφιας 

Αποτελέσµατα 
εις νέον 

Σύνολο 
Κεφαλαίων 

∆ΛΠ 

  € € € € € €

Υπόλοιπο 1/1/2004 18.406.080,00 14.871.865,71 2.559.703,11 -2.401.614,63 -30.395.068,73 3.040.965,46
∆ιαφορές Φορολογικού 

ελέγχου      -778.288,99 -778.288,99

Αποτελέσµατα χρήσεως 
µετά φόρων     -179.955,91 -5.874.843,10 -6.054.799,01

Υπόλοιπο 1/1/2005 18.406.080,00 14.871.865,71 2.559.703,11 -2.581.570,54 -37.048.200,82 -3.792.122,54
Αποτελέσµατα χρήσεως 

µετά φόρων     -25.348,97 -210.473,03 -235.822,00

Υπόλοιπο 30/6/05 18.406.080,00 14.871.865,71 2.559.703,11 -2.606.919,51 -37.258.673,85 -4.027.944,54
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7.  ΑΡΧΕΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ    
 
7.1. Οι ελεγµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας της 

περιόδου 1.1.2005 έως 30.6.2005 έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 

Λογιστικά Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.) και 

ειδικότερα σύµφωνα µε το ∆.Π.Χ.Π. 34 περί ενδιάµεσων οικονοµικών 

καταστάσεων. 

 

7.2. Οι λογιστικές αρχές που χρησιµοποιήθηκαν για την προετοιµασία και την 

παρουσίαση των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων της 30.6.2005 είναι 

συνεπείς µε αυτές που χρησιµοποιήθηκαν για τη σύνταξη των αντίστοιχων 

οικονοµικών καταστάσεων της 31.12.2004. 

 

7.3. Για την ολοκληρωµένη πληροφόρηση του αναγνώστη οι ενδιάµεσες 

οικονοµικές καταστάσεις της 30.6.2005 πρέπει να λαµβάνονται υπόψη σε 

συνδυασµό µε τις οικονοµικές καταστάσεις της 31.12.2004. 

 

7.4. Η σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων, σύµφωνα µε τις γενικώς 

αποδεκτές λογιστικές αρχές, απαιτεί τη χρησιµοποίηση υπολογισµών και 

υποθέσεων που επηρεάζουν τα αναφερθέντα στις οικονοµικές καταστάσεις 

ποσά. Παρά το γεγονός ότι αυτοί οι υπολογισµοί βασίζονται στην καλύτερη 

δυνατή γνώση της διεύθυνσης της εταιρείας σε σχέση µε τις τρέχουσες 

συνθήκες και ενέργειες, τα πραγµατικά αποτελέσµατα µπορεί να διαφέρουν 

από αυτούς τους υπολογισµούς. 
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8.  ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
8.1 Πληροφορίες για τον Όµιλο 

 
 Γενικές Πληροφορίες 
Η εταιρία ιδρύθηκε το 1906,µε την επωνυµία ΟΙΝΩΝ & ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΝ, 

έδρα το ∆ήµο Αθηναίων (Βας, Αµαλίας 20) και είναι εγγεγραµµένη στο 

Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών µε Αρ.Μ.Α.Ε. 6058/06/Β/86/118 

Μετά την συγχώνευση της µε την εταιρεία ΕΡΓΑΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΑΤΕ την 

3.7.1997,η εταιρεία µετονοµάσθηκε σε ΟΙΝΕΡΓΑ ΑΒΕΤΕ. 

Η Γενική Συνέλευση των µετόχων της εταιρείας  την 26.6.1998 ενέκρινε την 

τροποποίηση του καταστατικού της εταιρείας όσον αφορά στο σκοπό και τη 

δραστηριότητα της, καθώς και την µετονοµασία της και από της και από τις 

3.2.1999,η νέα επωνυµία της εταιρείας στο ΧΑΑ είναι: 

<< Α.Ε. ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ INTERSAT>> µε 

διακριτικό τίτλο <<ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε>> 

Η παρούσα έδρα της εταιρείας είναι :Κωνσταντίνου Καραµανλή 60, 

Θεσσαλονίκη ,ενώ η διάρκεια ζωής της εταιρείας έχει ορισθεί σε 150 έτη. 

 

Ο σκοπός της εταιρείας όπως ισχύει σήµερα-σύµφωνα µε την απόφαση της 

Γενικής Συνέλευσης της 26.6.98 είναι: 

 

α) Η εν γένει εκµετάλλευση και εφαρµογές προηγµένης τεχνολογίας 

τηλεπικοινωνιών. Η ανάληψη  δραστηριοτήτων συναφών προς τις 

τηλεπικοινωνίες, συµπεριλαµβανοµένου του σχεδιασµού συστηµάτων, της 

ανάπτυξης, παραγωγής, εκµίσθωσης, µίσθωσης και συντήρησης 

τηλεπικοινωνιακού εξοπλισµού καθώς και της παροχής κάθε είδους 

υπηρεσιών σταθερής και κινητής επικοινωνίας. Οι περιγραφόµενες αυτές  στο 

σκοπό τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες ανήκουν στην κατηγορία των 

απελευθερωµένων, στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης υπηρεσιών και η 

παροχή τους υπόκειται σε προηγούµενη εγγραφή έγκριση (άδεια και 

αποδοχής δήλωσης)κατά τις προβλέψεις της κείµενης περί τηλεπικοινωνιών 
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νοµοθεσίας. 

β)  Η εγκατάσταση, λειτουργία και εκµετάλλευση ψηφιακής, δορυφορικής,  

συνδροµητικής τηλεόρασης σύµφωνα µε τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις.  

γ) Η παραγωγή, η εκµετάλλευση και εµπορία τηλεοπτικών προγραµµάτων κι 

εκποµπών παντός είδους, σύµφωνα µε την εκάστοτε ισχύουσα νοµοθεσία. 

Προσοχή δίδεται σε οικολογικά και πολιτιστικά θέµατα. Η εγκατάσταση, 

λειτουργία και εκµετάλλευση και εκµετάλλευση τηλεοπτικών σταθµών σε 

ολόκληρη την Ελλάδα. Η δηµιουργία, εξοπλισµός, οργάνωση και 

εκµετάλλευση ειδικών χώρων (studios) για την παραγωγή και εκµετάλλευση 

παντός είδους τηλεοπτικών εκποµπών και προγραµµάτων. 

δ) Η ίδρυση, εγκατάσταση, λειτουργία και εκµετάλλευση ραδιοφωνικών 

σταθµών σε ολόκληρη την Ελλάδα, σύµφωνα µε την εκάστοτε ισχύουσα 

νοµοθεσία. Η παραγωγή και εµπορία ραδιοφωνικών προγραµµάτων και 

εκποµπών. Προσοχή θα δίδεται σε οικολογικά και πολιτιστικά θέµατα. Η 

δηµιουργία, εξοπλισµός, οργάνωση και εκµετάλλευση ραδιοφωνικών παντός 

είδους εκποµπών και προγραµµάτων. 

ε) Η εµπορία κάθε φύσεως ηλεκτρονικού και ηλεκτροµηχανικού υλικού, ιδίας 

παραγωγής ή εισαγοµένου εκ του εξωτερικού, παγίου ή αναλώσιµου. 

ζ) Η συγκέντρωση, επεξεργασία, καταγραφή και διατήρηση στοιχείων και 

πληροφοριών πάσης φύσεως (π.χ. οικονοµικών, επιστηµονικών, πολιτικών, 

τεχνικών, πνευµατικών) και των εν γένει εφαρµογών της πληροφορικής και η 

διάθεση αυτών µε κέρδος σε τρίτους σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις. 

η) Η εισαγωγή, εξαγωγή και εµπορία προϊόντων και υπηρεσιών που 

αποτελούν το αντικείµενο δραστηριότητας της εταιρίας. 

θ) Η αντιπροσώπευση Οίκων του εσωτερικού και εξωτερικού, που έχουν 

οµοειδής δραστηριότητες µε την εταιρία. 

ι) Η συµµετοχή σε Α.Ε, και Ε.Π.Ε. Βιοµηχανικές και εµπορικές εταιρίες 

Παροχής Υπηρεσιών µε την απόκτηση µετοχών ή εταιρικών µεριδίων αυτών. 

ια) Όλες οι συναφείς των ανωτέρω εργασίες και υπηρεσίες. Προς επιδίωξη 
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του σκοπού της εταιρίας αυτή δύναται: 

(α) Να συµµετέχει σε οιονδήποτε επιχείρηση ηµεδαπής ή αλλοδαπής, ιδίου ή 

παρεµφερούς σκοπού, υπό οιονδήποτε εταιρικό τύπο και να συγχωνεύεται 

µετ' άλλης εταιρίας ή να απορροφά άλλη συναφή επιχείρηση, ατοµική ή 

εταιρική, οιουδήποτε εταιρικού τύπου ή να εισφέρει κλάδο σε υφιστάµενη νέα 

εταιρία. 

(β) Να συνεργάζεται µε οιονδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο της µεδαπής ή 

αλλοδαπής, καθ' οιανδήποτε τρόπο, προς ευόδωση του εταιρικού σκοπού. 

Η εταιρία ενηµέρωσε µε καθυστέρηση το ΧΑΑ για την τροποποίηση του 

Καταστατικού της, όσον αφορά στην αλλαγή του σκοπού δραστηριότητας της 

και για τον λόγο αυτό η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς της επέβαλλε 

προβλεπόµενο από τη Νοµοθεσία σχετικό χρηµατικό πρόστιµο. 

Η παρούσα δραστηριότητα της εταιρίας αφορά στην ανάπτυξη 

τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών και της δορυφορικής - ψηφιακής τεχνολογίας 

ήχου και εικόνας 

Σύµφωνα µε την κωδικοποίηση των οικονοµικών δραστηριοτήτων της 

Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας της Ελλάδος, ο κωδικός ΣΤΑΚΟ∆ της 

INTERSAT ΑΕ είναι: 642.0. 

Ο κωδικός αυτός, σύµφωνα µε την ΕΣΥΕ, καλύπτει: (α) µετάδοση ήχου, 

εικόνων, δεδοµένων ή άλλων πληροφοριών µέσω καλωδίων ραδιοφωνικών 

εκποµπών, αναµεταδοτών ή δορυφόρων, (β) τηλεφωνικές και τηλεοπτικές 

επικοινωνίες καθώς και επικοινωνίες µέσω τηλετύπων, φαξ κλπ. (γ) 

διαβίβαση ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών προγραµµάτων, (δ) συντήρηση 

των δικτύων (εξαιρούνται οι παραγωγοί ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών 

προγραµµάτων). 

8.1  Βάση Σύνταξης των Οικονοµικών Καταστάσεων 
 
Οι ενδιάµεσες ενοποιηµένες καταστάσεις  της Εταιρείας της εξάµηνης 

περιόδου που έληξε την 30η Ιουνίου 2005 περιλαµβάνουν την Εταιρεία και 

την θυγατρικής της (ο «ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΡΣΑΤ») 
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Θυγατρικές: Είναι όλες οι εταιρείες που διοικούνται και ελέγχονται, άµεσα ή 

έµµεσα, από άλλη εταιρία (µητρική), είτε µέσω της κατοχής της πλειοψηφίας 

των µετοχών της εταιρείας στην οποία έγινε η επένδυση, είτε µέσω της 

εξάρτησή της από την τεχνογνωσία που της παρέχει ο Όµιλος. ∆ηλαδή, 

θυγατρικές είναι οι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από την 

µητρική. Οι οικονοµικές καταστάσεις των θυγατρικών εταιρειών 

περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες καταστάσεις από την ηµεροµηνία που 

αποκτάται ο έλεγχος µέχρι την ηµεροµηνία που παύει να υφίσταται ο έλεγχος.  

 

∆ιεταιρικές συναλλαγές, υπόλοιπα και µη πραγµατοποιηµένα κέρδη από 

συναλλαγές µεταξύ των εταιρειών του Οµίλου απαλείφονται.  Οι µη 

πραγµατοποιηµένες ζηµιές, επίσης απαλείφονται, εκτός εάν η συναλλαγή 

παρέχει ενδείξεις αποµείωσης, του µεταβιβασθέντος στοιχείου ενεργητικού. 

Οι λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν τροποποιηθεί ώστε να είναι 

οµοιόµορφες µε αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον Όµιλο. 

 

Οι ενδιάµεσες ενοποιηµένες καταστάσεις της περιόδου 1/1-30/6/2005 έχουν 

συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π) που έχουν εκδοθεί από το Συµβούλιο ∆ιεθνών 

Λογιστικών Προτύπων και τις ∆ιερµηνείες που εκδόθηκαν από τη Μόνιµη 

Επιτροπή ∆ιερµηνειών.  

Οι παραπάνω ενδιάµεσες ενοποιηµένες καταστάσεις είναι βασισµένες στις 

οικονοµικές καταστάσεις που καταρτίζει ο Όµιλος σύµφωνα µε τον Ελληνικό 

Εµπορικό Νόµο ,προσαρµοσµένες µε τις κατάλληλες εξωλογιστικές εγγραφές 

προκειµένου να συµφωνηθούν µε τα ∆.Π.Χ.Π 

Οι ενδιάµεσες ενοποιηµένες καταστάσεις της περιόδου 1/1-30/6/2005 

εγκρίθηκαν προς δηµοσιοποίηση από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο την 29/9/2005. 

Οι ενδιάµεσες  ενοποιηµένες καταστάσεις της περιόδου 1/1-30/6/2005 έχουν 

καταρτισθεί βάσει της αρχής του ιστορικού κόστους, της τρέχουσας αξίας των 

ενσώµατων παγίων και της αρχής της συνέχισης της λειτουργίας του Οµίλου. 
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∆οµή του Οµίλου 
Η δοµή του Οµίλου κατά την 30/6/2005 έχει ως εξής: 

 
8.2.  Λoγιστικές αρχές και µέθοδοι    
Έχουν τηρηθεί οι Βασικές Λογιστικές Αρχές του Ισολογισµού της 31.12.2004. 

 

8.3. Ενδεχόµενες υποχρεώσεις 

Η INTERSAT σύµφωνα µε την απόφαση µε 

αριθµ.1095931/13252/δ/νσηβ/Υ.Ο ελέγχθηκε από το Ε.Θ.Ε.Κ µέχρι 

31/12/2001 και προέκυψαν διαφορές φορολογικού ελέγχου ποσού € 

14.400.000 περίπου. Ο έλεγχος ολοκληρώθηκε στη χρήση 2004.Κατα των 

πράξεων αυτών του Ε.Θ.Ε.Κ η εταιρεία έχει ασκήσει προσφυγές στα 

διοικητικά δικαστήρι 

 

8.4. Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού 
Ο αριθµός απασχολούµενου προσωπικού κατά την 30.6.2005 ανέρχεται σε 

18 άτοµα και βρίσκονται σε καθεστώς επίσχεσης εργασίας. 

 

8.5. Άλλες πληροφορίες 
Η µητρική εταιρεία βρίσκεται σε καθεστώς υπό αναστολή  διαπραγµάτευσης 

των µετοχών της, σύµφωνα µε την απόφαση 5 Νοεµβρίου του ∆.Σ του Χ.Α.Α 

και τις διατάξεις του άρθρου 16 της απόφασης 5204 /14-11-2000  του ∆.Σ της 

επιτροπής κεφαλαιαγοράς. 

 

Με την υπ’ αριθµόν 87/12/2002 ανακλήθηκε η 2496/ε/28-11-2000 άδεια της 

εταιρείας Interactive Ραδιοτηλεοπτική ΑΕ, για παροχή δορυφορικών 

συνδροµητικών τηλεοπτικών υπηρεσιών. Η εταιρεία έχει ασκήσει όλα τα 

ένδικα µέσα για την ακύρωση της απόφασης αυτής. 

 

Οι µετοχές της εταιρείας ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο 

Αθηνών µε κωδικό ΙΝΣΑΤ  και κάθε κοινή µετοχή έχει δικαίωµα µίας ψήφου. .  

 

Τέλος αναφέρεται ότι στις 9-5-2004 προκλήθηκε πυρκαγιά στο υποκατάστηµα 
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της µητρικής εταιρείας επί της οδού Μπουµπουλίνας 26 και καταστράφηκαν 

ολοσχερώς τα βιβλία και  τα στοιχεία της εταιρείας. 
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9. ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙ ΚΟΝ∆ΥΛΙΩΝ ΤΟΥ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 
 
9.1 Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 
  
 Τα οικόπεδα και τα κτίρια  αποτιµήθηκαν κατά την ηµεροµηνία 

µετάβασης στα ∆ΠΧΠ (01/01/2004) µε βάση τις αντικειµενικές αξίες τους, ενώ  

δυο εξ’ αυτων αποτιµήθηκαν στην αξία κτήσεως τους. 

 

Τα ακίνητα ιδιοκτησίας της εταιρίας παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα. 

ΑΚΙΝΗΤΑ Ι∆ΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ INTERSAT A.E. 
 

 

 

 

 

ΓΗΠΕ∆Α-ΟΙΚΟΠΕ∆Α.  

 

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΑΥΛΩΝΟΣ 103 ΣΕΠΟΛΙΑ 1.760.822

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 26 ΑΘΗΝΑ 54.353

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΑΠΟΘΗΚΗΣ Ο∆ΟΥ ΑΡΒΑΛΗΣ 3.093

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ∆ΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ Ο∆ΟΥ ΑΡΒΑΛΗΣ 2.176

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΠΤΟΛΕΜΑΙ∆ΟΣ 26.352

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΜΕΛΙΓΑΛΑ 4.235 ΤΜ 50.820

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΜΕΛΙΓΑΛΑ 5.367 ΤΜ 64.404

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΒΑΛΥΡΑ ΜΕΛΙΓΑΛΑ 2.480 ΤΜ 29.760

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΕΛΕΥΣΙΝΟΣ 351.418

ΣΥΝΟΛΟ 2.343.197
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ΚΤΙΡΙΑ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ  

ΚΤΙΡΙΟ ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 26 71.390

∆ΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Ο∆ΟΥ ΑΡΒΑΛΗΣ 13.768

ΑΠΟΘΗΚΗ Ο∆ΟΥ ΑΡΒΑΛΗΣ      956

ΣΥΝΟΛΟ 86.114
 

Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσωµάτων παγίων 

υπόκεινται σε επανεξέταση σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού. Όταν οι 

λογιστικές αξίες των ενσωµάτων ακινητοποιήσεων υπερβαίνουν την 

ανακτήσιµη αξία τους, η διαφορά (αποµείωση) καταχωρείται άµεσα ως έξοδο 

στα αποτελέσµατα. 

 

Επί των ακινήτων των εταιρειών έχουν εγγραφεί υποθήκες και 

προσηµειώσεις  για εξασφάλιση δανείων συνολικού ποσού € 3.812 χιλ 

περίπου .Το µεγαλύτερο ακίνητο της µητρικής εταιρείας απαλλοτριώθηκε από 

το Ελληνικό  ∆ηµόσιο και το υπόλοιπο της αποζηµίωσης ποσό €7.477.115 

παραµένει δεσµευµένο στο ταµείο παρακαταθηκών και δανείων και 

εµφανίζετε στο λογαριασµό «Λοιπές Απαιτήσεις» 

                             
Υπεραξία επιχείρησης 
 

Η υπεραξία αναλύεται ως ακολούθως:  

Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2004                                     464.215 
Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2005                                            464.215 
Λογιστική αξία την 30 Ιουνίου   2005                                               464.215                     
Η κατανοµή της υπεραξίας στις έχει ως εξής: 

                                                                                                    
Αναγνωριζόµενη                
                                                                                                           Υπεραξία 

                                                                        31/12/2003      
 INTERSAT AE                                                                                     464.215                             
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 9.2 Απαιτήσεις 

Οι απαιτήσεις  απεικονίζονται στην αξία κτήσεως τους µειωµένες µε τις 

προβλέψεις για ενδεχόµενες  επισφάλειες που θα προκύψουν από την µη 

είσπραξη µέρους αυτών ,οι οποίες µεταφέρονται στα αποτελέσµατα χρήσεως. 

 

Το ανωτέρω υπόλοιπο αναλύεται ως εξής : 

- Πελάτες € 0.00 

- Λοιπές απαιτήσεις €  7.608.421 

 

 

9.3 Χρεόγραφα 
Τα Χρεόγραφα απεικονίζουν την συµµετοχή σε 5 ανώνυµες εταιρείες ,µη 

εισηγµένες στο Χ.Α, οι οποίες δεν εµφανίζουν δραστηριότητα στις χρήσεις 

2003 και 2004.  

 Σηµειώνεται ότι, η εταιρεία έχει σχηµατίσει πρόβλεψη υποτίµησης των 

ανωτέρω χρεογράφων συνολικού ποσού € 1.417.541, όσο η διαφορά της 

τρέχουσας αξίας ,όπως αυτή προσδιορίζετε στα λογιστικά τους βιβλία  και της 

αξίας κτήσεως αυτών κατά την 30/6/2005. 

  
9.4 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα ταµειακών διαθεσίµων  
Τα διαθέσιµα και ισοδύναµα διαθεσίµων περιλαµβάνουν τα µετρητά στην 

τράπεζα και στο ταµείο καθώς επίσης και τις βραχυπρόθεσµες επενδύσεις 

υψηλής ρευστότητας όπως τα προϊόντα της αγοράς χρήµατος και οι 

τραπεζικές καταθέσεις. Τα προϊόντα της αγοράς χρήµατος είναι 

χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιµώνται στην εύλογη αξία 

µέσω της κατάστασης αποτελεσµάτων 

 

9.5 Φορολογία εισοδήµατος & αναβαλλόµενος φόρος 
 
Η επιβάρυνση της περιόδου µε φόρους εισοδήµατος αποτελείται από τους 

τρέχοντες φόρους και τους αναβαλλόµενους φόρους, δηλαδή τους φόρους ή 

τις φορολογικές ελαφρύνσεις που σχετίζονται µε τα οικονοµικά οφέλη που 

προκύπτουν στην περίοδο αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί ή θα καταλογιστούν 

από τις φορολογικές αρχές σε διαφορετικές περιόδους. Ο φόρος εισοδήµατος 
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αναγνωρίζεται στον λογαριασµό των αποτελεσµάτων της περιόδου, εκτός του 

φόρου εκείνου που αφορά συναλλαγές που καταχωρήθηκαν απευθείας στα 

ίδια κεφάλαια, στην οποία περίπτωση καταχωρείται απευθείας, κατά ανάλογο 

τρόπο, στα ίδια κεφάλαια. 

 

Οι τρέχοντες φόροι εισοδήµατος περιλαµβάνουν τις βραχυπρόθεσµες 

υποχρεώσεις ή και απαιτήσεις προς τις δηµοσιονοµικές αρχές που 

σχετίζονται µε τους πληρωτέους φόρους επί του φορολογητέου εισοδήµατος 

της περιόδου και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι εισοδήµατος που αφορούν 

προηγούµενες χρήσεις. 

 

Οι τρέχοντες φόροι επιµετρώνται σύµφωνα µε τους φορολογικούς 

συντελεστές και τους φορολογικούς νόµους που εφαρµόζονται στις 

διαχειριστικές περιόδους µε τις οποίες σχετίζονται, βασιζόµενα στο 

φορολογητέο κέρδος για το έτος. Όλες οι αλλαγές στα βραχυπρόθεσµα 

φορολογικά στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν 

µέρος των φορολογικών εξόδων στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης. 

 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος προσδιορίζεται µε την µέθοδο της 

υποχρέωσης που προκύπτει από τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της 

λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των στοιχείων του ενεργητικού 

και των υποχρεώσεων. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος δεν λογίζεται εάν 

προκύπτει από την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε 

συναλλαγή, εκτός επιχειρηµατικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε η 

συναλλαγή δεν επηρέασε ούτε το λογιστικό ούτε το φορολογικό κέρδος ή 

ζηµία. 

 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αποτιµώνται µε 

βάση τους φορολογικούς συντελεστές που αναµένεται να εφαρµοστούν στην 

περίοδο κατά την οποία θα διακανονιστεί η απαίτηση ή η υποχρέωση, 

λαµβάνοντας υπόψη τους φορολογικούς συντελεστές (και φορολογικούς 

νόµους) που έχουν τεθεί σε ισχύ ή ουσιαστικά ισχύουν µέχρι την ηµεροµηνία 

του Ισολογισµού. Σε περίπτωση αδυναµίας σαφούς προσδιορισµού του 
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χρόνου αναστροφής των προσωρινών διαφορών εφαρµόζεται ο φορολογικός 

συντελεστής που ισχύει κατά την επόµενη της ηµεροµηνίας του ισολογισµού 

χρήση. 

 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση 

στην οποία θα υπάρξει µελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την 

χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δηµιουργεί την αναβαλλόµενη 

φορολογική απαίτηση. 

 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος αναγνωρίζεται για τις προσωρινές 

διαφορές που προκύπτουν από επενδύσεις σε θυγατρικές και συνδεδεµένες 

επιχειρήσεις, µε εξαίρεση την περίπτωση που η αναστροφή των προσωρινών 

διαφορών ελέγχεται από τον Όµιλο και είναι πιθανό ότι οι προσωρινές 

διαφορές δεν θα αναστραφούν στο προβλεπτό µέλλον. 

 

Οι περισσότερες αλλαγές στις  αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις ή 

υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν ένα κοµµάτι των φορολογικών εξόδων 

στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης. Μόνο αυτές οι µεταβολές στα 

στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις που επηρεάζουν τις προσωρινές 

διαφορές αναγνωρίζονται κατευθείαν στα ίδια κεφάλαια του Οµίλου, όπως η 

επανεκτίµηση της αξίας της ακίνητης περιουσίας, έχουν ως αποτέλεσµα την 

σχετική αλλαγή στις  αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις 

να χρεώνεται έναντι του σχετικού λογαριασµού της καθαρής θέσης. 

 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις ανέρχονται στο ποσό € 620.221 

και  προέρχονται  από διαγραφή εξόδων εγκατάστασης. 

  Οι αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις  ανέρχονται στο ποσό € 

146.315 και  προέρχονται  από την υπεραξία των ακίνητων 

 

9.6 Μετοχικό Κεφάλαιο και Κεφάλαιο υπέρ το άρτιο 

Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αποτελείται από 32.868.000 κοινές 

ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 0,56 εκάστη.  
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9.7. Αποθεµατικά 
Τα αποθεµατικά του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Κατά την 
30/6/2005  Κατά την 

31/12/2004
Κατά την 
30/6/2005  Κατά την 

31/12/2004
∆ιαφορά έκδοσης µετοχών υπέρ το 
άρτιο 14.871.866  14.871.866 14.871.866  14.871.866

Λοιπά Αποθεµατικά 2.559.703  2.559.703 2.554.408  2.554.408
Υπόλοιπο 17.431.569  17.431.569 17.426.274 17.426.274

 

9.8.Υπόλοιπο ζηµιών εις νέον 
Οι αυξηµένες σωρεύτηκες ζηµιές οι οποίες έχουν υπερβεί τα επενδυµένα 

κεφάλαια οφείλονται κυρίως στα αποτελέσµατα των τελευταίων 3 ετών 

εξαιτίας της ανάκλησης της άδειας από το Ελληνικό ∆ηµόσιο  για παροχή 

δορυφορικών, συνδροµιτηκών  ,τηλεοπτικών υπηρεσιών  στη θυγατρική 

εταιρεία Ιnteractive Α.Ε που ειχε σαν αποτέλεσµα την µαταίωση του όλου 

επενδυτικού σχεδίου. 

 
 
9.9. ∆άνεια 
Όλα τα δάνεια αρχικώς καταχωρούνται στο κόστος ,το οποίο είναι η εύλογοι 

αξία της παροχής πλην των εξόδων απόκτησης των δανείων .Τα δάνεια 

αποτιµώνται µεταγενέστερα στην αποσβεσθείσα τιµή κτήσης 

χρησιµοποιώντας την µέθοδο του προεξοφλητικού επιτοκίου .Οποιαδήποτε 

διάφορα µεταξύ της παροχής( πλην των εξόφλησης αναγνωρίζεται  στην 

κατάσταση αποτελεσµάτων κατά τη διάρκεια της περιόδου των δανείων. 

 
 
9.10. Λοιπές Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 
 
Το ανωτέρω ποσό αναλύεται ως εξής : 

- Προµηθευτές     €  3.200.008 

- Υποχρεώσεις από φόρους 

τέλη & Ασφαλιστικούς   €  2.617.801 

- Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις €  4.940.815 

      ΣΥΝΟΛΟ      €        10.758.624 
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9.11. Aνάλυση κύκλου εργασιών 
Η µητρική εταιρεία καθώς και η θυγατρική της από την χρήση 1/1/2003 έως 

και σήµερα δεν έχουν καµία δραστηριότητα. 

------------------------------------------------------------------------------- 
Θεσσαλονίκη   29/9/2005 

 

                Ο                                        Ο                                             ΤΟ 
 ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ      ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ                 ΜΕΛΟΣ 
                                    & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ 
 
 
ΤΣΕΜΕΝΤΖΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΦΑΣΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΤΙΝΟΣ    ΡΙΖΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
 
   Α.∆.Τ  Χ 501997                  Α.∆.Τ  Σ 871838                     Α.∆.Τ Χ 089747 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



30/6/2005 31/12/2004 30/6/2005 31/12/2004 1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/6/2005 30/6/2004 30/6/2005 30/6/2004

Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 2.429.312 2.447.343 2.429.312 2.438.493 Κύκλος Εργασιών 0 0 0 0

Συµµετοχές σε Εταιρίες του Οµίλου 0 0 0 0 Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 0 0 0 0

Λοιπές συµµετοχές 0 88.192 88.192
Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων, χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσµάτων

-236.567 -695.267 -158.281 -348.879

Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 0 0 0 0
Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσµάτων και αποσβέσεων

0 0 0 0

Αναβαλλόµενοι φόροι Ενεργητικού 620.221 620.221 0 0 Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων -236.567 -695.267 -158.281 -348.879

Άλλες απαιτήσεις 7.608.421 7.865.819 7.608.421 7.865.819 Μείον φόροι 745 745 745 745
Χρεόγραφα: εµπορικό χαρτοφυλάκιο 2.511.611 2.511.611 2.511.611 2.511.611 Κέρδη / (ζηµιές) µετά από φόρους -235.822 -694.522 -157.536 -348.134
Ταµειακά διαθέσιµα 20 195 11 11 Κατανέµονται σε:
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 13.169.585 13.533.381 12.549.355 12.904.126 Μετόχους Εταιρίας -210.473 -582.361 0 0

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας -25.349 -112.160 0 0

ΠΑΘΗΤΙΚΟ Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή – βασικά (σε €) 0 0 0 0
Μακροπρόθεσµες αναβαλλόµενες φορολογικές 
υποχρεώσεις 146.315 147.059 146.315 147.059

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές Υποχρεώσεις 6.292.592 6.218.127 5.639.257 5.639.257
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 10.758.623 10.960.317 10.077.195 10.273.685
Σύνολο υποχρεώσεων (α) 17.197.530 17.325.504 15.862.767 16.060.002 1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004
Καθαρή Θέση µετόχων Εταιρίας -1.421.025 -1.390.508 -3.313.412 -3.155.876 Λειτουργικές δραστηριότητες 30/6/2005 30/6/2004 30/6/2005 30/6/2004
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας -2.606.920 -2.401.615 0 0 Κέρδη προ φόρων -236.567 -695.267 -158.281 -348.879

Σύνολο Καθαρής Θέσης (β) -4.027.945 -3.792.123 -3.313.412 -3.155.876 Πλέον / µείον προσαρµογές για:
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (α) + (β) 13.169.585 13.533.381 12.549.355 12.904.126 Αποσβέσεις 18.031 32.787 9.181 21.683

Προβλέψεις 0 0 0 0

Συναλλαγµατικές διαφορές 0 0 0 0

30/6/2005 30/6/2004 30/6/2005 30/6/2004
Αποτελέσµατα (έσοδα,έξοδα,κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής 
δραστηριότητας

0 0 0

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.01.2004 και 
1.01.2005 αντίστοιχα)

-3.792.123 3.040.965 -3.155.876 3.121.449 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 0 0 0 0

Αύξηση / (µείωση) µετοχικού κεφαλαίου 0 0 0 0
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου 
κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες

∆ιανεµηθέντα  µερίσµατα 0 0 0 0 Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 0 0

Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ’ ευθείας στην 
καθαρή θέση

0 -778.289 0 -778.289 Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 257.397 6.014.324 257.397 1.773.654

Κέρδη / (ζηµιές) της περιόδου µετά από φόρους -235.822 -694.522 -157.536 -348.134 (Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -201.694 -3.233.162 -196.490 -1.558.811

Αγορές (πωλήσεις) ιδίων µετοχών 0 0 0 0 (Μείον):

Καθαρή θέση λήξης περιόδου (30.06.2004 και 
30.6.2005 αντίστοιχα)

-4.027.945 1.568.155 -3.313.412 1.995.027 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα 74.464 0 0 0

Καταβεβληµένοι φόροι 0 0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) -88.367 2.118.682 -88.192 -112.353
Επενδυτικές δραστηριότητες
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών
επενδύσεων

0 0 0

1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων

0 0 0 0

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων σύµφωνα µε το ΕΛΠ 13.843.731 35.468.485 18.454.380 33.007.708 Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 88.192 0 88.192 0

∆ιαγραφή Παγίων µη υπαρχόντων -2.067.664 -2.067.664 Τόκοι εισπραχθέντες 0 0 0 0

Πρόβλεψη Αποσβέσεων Περιουσιακών Στοιχείων µε 
βάση τα ΕΛΠ 0 0 0 0

Μερίσµατα εισπραχθέντα 0 0 0 0

Πρόβλεψη Αποσβέσεων Περιουσιακών Στοιχείων µε 
βάση τα ∆ΛΠ -4.655 0 -4.655 0 Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) 88.192 0 88.192 0

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα µη λογισθέντα 0 -2.118.746 0 -2.118.746 Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες

Τακτοποίηση κεφαλαιουχικών δαπανών
-4.315.914 -8.580.067 -3.725.368 -6.808.007

Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 0 0 0 0

Πληρωµές Μισθωµάτων Χρηµατοδοτικών 
Μισθώσεων 0 0 0 0

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 0 0 0 0

Επανεκτίµηση Πάγιων Στοιχείων Ενεργητικού 464.215 464.215 464.215 464.215 Εξοφλήσεις δανείων 0 -2.299.034 0 0

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων -3.631.536 -6.148.151 -1.279.192 -1.617.236
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις
(χρεολύσια)

0 0 0 0

Πρόβλεψη για προσωπικό 0 0 0 0
Μερίσµατα πληρωθέντα 0 0 0 0

Ποσά Προοριζόµενα για άυξηση Μη 
Κεφαλαιοποιηθέντα -9.101.981 -9.101.981 -9.101.981 -9.101.981

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 
(γ) 0 -2.299.034 0 0

Πρόβλεψη για υποτίµηση Συµµετοχών -1.519.145 -5.346.798 -7.816.216 -8.488.291
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα περιόδου (α) + (β) + (γ) -175 -180.352 0 -112.353

Αναβαλλόµενοι φόροι 473.162 471.672 -147.059 -148.549 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 195 182.502 11 113.552
Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1/1/2005 και 
1/1/2004 αντίστοιχα) -3.792.123 3.040.965 -3.155.876 3.121.449 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 20 2.151 11 1.200

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΑΡ.Μ.Α.Ε 6058/06/Β/86/118)

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 30ης IOYNIOY 2005
(βάσει του Ν.2190/1920 άρθρο 135 και της απόφασης 17/336/21.4.2005 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς)

Τα παραπάνω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µια γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε. Συνιστούµε, εποµένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη 
συναλλαγή µε την εταιρεία, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, επειδή η διεύθυνση διαδικτύου (www.intersat.gr) της εταιρείας δεν είναι διαθέσιµη, όπoυ αναρτώνται οι περιοδικές οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα 
∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η έκθεση επισκόπησης του ορκωτού ελεγκτή λογιστή.

Ορκωτός ελεγκτή Λογιστής:  Μιχάλης Ξεν. Καπούς,  Α.Μ.ΣΟΕΛ: 13361                                               Ελεκτική Εταιρεία : BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.                                                        Τύπος επισκόπησης : Με σύµφωνη γνώµη                   

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟY ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ

Α∆Τ  Χ 501997

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

 Έµµεση µέθοδος

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 

2. Σύµφωνα µε την υπ' αριθµ. 1095931/3252/∆ιευθ.Β/Υ.Ο. απόφαση, η εταιρεία ελέγχθηκε από τα ΕΘ.Ε.Κ. µέχρι και τη χρήση 2001 και προέκυψαν φορολογικές διαφορές ποσού € 14.400 χιλ περίπου, από τα οποία η εταιρεία λογιστικοποίησε ποσό € 778χιλ 
περίπου. Κατά των πράξεων αυτών, η εταιρεία έχει ασκήσει προσφυγές στα διοικητικά δικαστήρια.

Πίνακας προσαρµογών µεταξύ καθαρής θέσης της έναρξης της διαχειριστικής περιόδου µεταξύ Ελληνικών 
Λογιστικών Προτύπων (Ε.Λ.Π.) και ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (∆.Λ.Π)

3. Επι των ακινήτων της εταιρείας έχουν εγγραφεί υποθήκες και προσηµειώσεις υποθηκών για εξασφάλιση δανείων συνολικού ποσού € 3.812 χιλ περίπου. Το µεγαλύτερο ακίνητο της Εταιρείας απαλλοτριώθηκε από το Ελληνικό ∆ηµόσιο και το υπόλοιπο της 
αποζηµίωσης ποσό € 7.477.114,61 παραµένει δεσµευµένο στο ταµείο παρακαταθηκών και δανείων και εµφανίζεται στο λογαριασµό "Άλλες Απαιτήσεις". 

4. Ο µέσος όρος προσωπικού  ανέρχεται σε 18 άτοµα και βρίσκονται σε καθεστώς επίσχεσης εργασίας

1. Η εταιρεία βρίσκεται σε καθεστώς επιτήρησης όσον αφορά τη διαπραγµάτευση των µετοχών της , σύµφωνα µε την από 5 Νοεµβρίου 1999 απόφαση τος ∆.Σ. του Χ.Α.Α. 

Α∆Τ Σ 871838

6. ∆εν επήλθε κανένα σηµαντικό γεγονός από τη λήξη της περιόδου µέχρι και την ηµεροµηνία δηµοσίευσης των περιοδικών οικονοµικών καταστάσεων.

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ TOY ∆.Σ Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΈΝΑ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.

ΡΙΖΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Α∆Τ Χ 089747

& ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ

ΦΑΣΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

5. α) Στην ενοποίηση περιλαµβάνονται µε τη µέθοδο της ολικής ενσωµάτωσης η µητρική εταιρτεία  ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε. καθώς και η θυγατρική της INTERACTIVE A.E. β) Τα Χρεόγραφα απεικονίζουν την συµµετοχή σε πέντε ανώνυµες εταιρείες που λειτουργούν 
κάτω από σοβαρούς µακροχρόνιους περιορισµούς που εµποδίζουν σηµαντικά τη δυνατότητα τους να µεταβιβάζουν κεφάλαια στους συµµετέχοντες.

Θεσσαλονίκη, 29 Σεπτεµβρίου 2005

ΤΣΕΜΕΝΤΖΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ
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ΙΙΙΝΝΝΤΤΤΕΕΕΡΡΡΣΣΣΑΑΑΤΤΤ    ΑΑΑ...ΕΕΕ    

 
<<<<<<ΑΑΑ...ΕΕΕ    ∆∆∆ΟΟΟΡΡΡΥΥΥΦΦΦΟΟΟΡΡΡΙΙΙΚΚΚΩΩΩΝΝΝ   ΨΨΨΗΗΗΦΦΦΙΙΙΑΑΑΚΚΚΩΩΩΝΝΝ   ΠΠΠΡΡΡΟΟΟΓΓΓΡΡΡΑΑΑΜΜΜΜΜΜΑΑΑΤΤΤΩΩΩΝΝΝ      ΙΙΙNNNTTTEEERRRSSSAAATTT>>>>>> 

 
 

 

ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
 

Α´ ΕNNIAMΗΝΟΥ 2005 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

INΤΕΡΣΑΤ Α.Ε 
ΑΡ.Μ.Α.Ε: 6058/06/Β/86/118 

Αυλώνος 103 
Τ.κ.: 104 43, Αθήνα 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 

 
Προς τους κ.κ. Μετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας «INTERSAT AE» και τις 
θυγατρικές της  
 
Επισκοπήσαµε τις συνηµµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις καθώς 
και τις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Ανώνυµης Εταιρείας 
«INTERSAT AE.», της εννιάµηνης περιόδου που έληξε την 30 Σεπτεµβρίου 
2005. Η ευθύνη της σύνταξης των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων 
βαρύνει τη διοίκηση της εταιρείας.  
Η επισκόπησή µας διενεργήθηκε σύµφωνα το ∆ιεθνές Πρότυπο Αναθέσεων 
Επισκόπησης, όπως προβλέπεται από τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η 
κριτική αξιολόγηση των παρατιθέµενων στις ενδιάµεσες οικονοµικές 
καταστάσεις, καθώς και στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, 
στοιχείων και πληροφοριών και η εξασφάλιση επαρκών επεξηγήσεων επί των 
θεµάτων που θέσαµε στις οικονοµικές και λογιστικές υπηρεσίες της εταιρείας 
συνθέτουν το κύριο µέρος της εργασίας µας. Το εύρος της εργασίας αυτής 
είναι ουσιωδώς µικρότερο από την εργασία που επιτελείται στα πλαίσια 
έκδοσης έκθεσης ελέγχου, όπου ο στόχος είναι η διαµόρφωση και διατύπωση 
ολοκληρωµένης γνώµης επί των οικονοµικών καταστάσεων. Κατά συνέπεια, 
η παρούσα έκθεση δεν συνθέτει έκθεση ελέγχου.  
Βασιζόµενοι στη διενεργηθείσα επισκόπηση, επιβεβαιώνουµε ότι δεν έχουν 
περιέλθει στην αντίληψή µας στοιχεία που θα απαιτούσαν ουσιώδεις 
διαφοροποιήσεις στις προαναφερόµενες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις 
καθώς και στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, ώστε να εξασφαλισθεί 
η συµµόρφωσή τους µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, που έχουν υιοθετηθεί 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα της 
επισκόπησης, εφιστούµε την προσοχή σας α) στη σηµείωση 9.8 που 
παρατίθεται στο Προσάρτηµα των οικονοµικών καταστάσεων στην οποία 
γίνεται αναφορά στη συσσωρευµένη ζηµία ύψους € 5.182 χιλ, που προέκυψε 
κυρίως σε προηγούµενες χρήσεις και στο γεγονός ότι, κατά την 30/9/2005, οι 
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις υπερέβαιναν το Ενεργητικό της κατά 5.038 
χιλ.. Τα δεδοµένα αυτά, σε συνδυασµό και µε άλλα θέµατα που παρατίθενται 
στη σηµείωση 9.11, υποδηλώνουν την ύπαρξη αβεβαιότητας ως προς την 
δυνατότητα της εταιρείας να συνεχίσει την δραστηριότητα της, ως βιώσιµη 
οντότητα και β) στη σηµείωση 8.3, όπου επισηµαίνεται ότι, η µητρική Εταιρεία 
έχει ελεγχθεί έως και την χρήση 2001 και προέκυψαν φορολογικές διαφορές 
ποσού € 14.400 χιλ. περίπου, εκ των οποίων η εταιρεία λογιστικοποίησε µόνο 
ποσό 778 χιλ., ασκώντας προσφυγές στα ∆ιοικητικά δικαστήρια. Το 
αποτέλεσµα αυτών των προσφυγών, καθώς και οι φορολογικές διαφορές που 
θα προκύψουν για τις ανέλεγκτες χρήσεις 2002 έως σήµερα δεν είναι δυνατόν 
να προβλεφθούν  και ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε σχετική 
πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις. 

Αθήνα, 29 Νοεµβρίου 2005 
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΞΕΝ. ΚΑΠΟΥΣ 
Α.Μ. ΣΟΕΛ 13361 

BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 
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ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

 
 

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 
για την  περίοδο από 

1 Ιανουαρίου έως 30 Σεπτεµβρίου 2005 
 
 
Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι 

εκείνες που εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε» 

την 29/11/2005 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους στο 

διαδίκτυο, στη διεύθυνση του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, επειδή η διεύθυνση 

(www.intersat.gr) της εταιρείας δεν είναι διαθέσιµη. Επισηµαίνεται ότι τα 

δηµοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο 

να παράσχουν στον αναγνώστη ορισµένα γενικά οικονοµικά στοιχεία αλλά 

δεν παρέχουν την ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των 

αποτελεσµάτων της Εταιρείας και του Οµίλου, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 

Λογιστικά Πρότυπα. Επίσης, επισηµαίνεται ότι, χάριν απλοποίησης, στα 

δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία έχουν γίνει 

ορισµένες συµπτύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων. 

 

Ο 
∆ιευθύνων Σύµβουλος 

Κωνσταντίνος Φασούλης 
 

___________ 
Αθήνα 29/11/05 
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1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: ΙΝΤΕΡΣΑΤ ΑΕ 

ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ Α.Ε. :  6058/06/Β/86/118 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ Ε∆ΡΑΣ: Αυλώνος 103 Αθήνα 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΣΤΑΣΗΣ: 1906  

ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΣ: 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΞΕΝ. ΚΑΠΟΥΣ 

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ: ΒΚR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 

ΤΥΠΟΣ ΕΚΘΕΣΗΣ 
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ: 

ΜΕ ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ 

 
Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση 

για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα του Οµίλου της 

ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε. 

Συνιστούµε εποµένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιουδήποτε είδους 

επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε την Εταιρεία, να ανατρέξει στη 

διεύθυνση του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, όπου αναρτώνται οι περιοδικές 

καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η 

έκθεση επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή, επειδή η διεύθυνση 

(www.intersat.gr) της εταιρείας δεν είναι διαθέσιµη. 
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2.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
30.9.2005 

€ 
31.12.2004 

€ 

Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 2.428.148 2.447.343

Λοιπές Συµµετοχές 0.00 88.192

Αναβαλλόµενοι φόροι Ενεργητικού 620.221 620.221

Απαιτήσεις από πελάτες  

Λοιπές απαιτήσεις 7.496.332 7.865.819

Χρεόγραφα : Εµπορικό Χαρτοφυλάκιο 1.312.865 1.371.559

∆ιαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα 20 195

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 11.857.589 12.393.329

 
ΠΑΘΗΤΙΚΟ 

 

Μακροπρόθεσµες αναβαλλόµενες φορολ. Υποχρεώσεις 144.453 147.059

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 6.292.592 6.218.128

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 10.603.420 10.920.318

Σύνολο υποχρεώσεων (α) 17.040.465 17.325.504

Καθαρή θέση µετόχων εταιρείας (β) - 2.575.823 - 2.350.604

∆ικαιώµατα µειοψηφίας (γ) - 2.607.053 -2.581.571

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (α) + (β) + (γ) 11.857.589 12.393.329



 115

 

3.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 

 1/7/05-30/9/05 
€ 

1/7/04-30/9/04 
€ 
    

1/1/05-30/9/05 
€ 

1/1/04-30/9/04 
€ 

Κύκλος εργασιών 0 0 0 0 

Μικτά κέρδη 0 0 0 0 

 Κέρδη/(ζηµίες) προ φόρων, 

χρηµατοδοτικών, 

επενδυτικών αποτελεσµάτων  

 
 
 

(16.741) 

 
 
 

(1.319.735)

 
 
 

(253.308) 

 
 
 

(2.015.002) 

Κέρδη προ φόρων, 

χρηµατοδοτικών, 

επενδυτικών αποτελεσµάτων 

και αποσβέσεων 

    

( Κέρδη)/ζηµίες προ φόρων (16.741) (1.319.735) (253.308)      (2.015.002) 

 (Κέρδη)/ζηµίες µετά από 

φόρους 

 
 

(14.879) 
 

 
(1.319.363)

 
 

(250.701) 

 
 

(2.013.885) 

 

4.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 

 30.9.2005 
€ 

30.9.2004 
€ 

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου  (1.1.2005 και 1.1.2004 

αντίστοιχα) 
(4.932.175) 1.900.913

∆ιανεµηθέντα µερίσµατα  
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ’ ευθείας στην 

καθαρή θέση.  (778.289)

Κέρδη/(ζηµίες) της περιόδου µετά από φόρους (250.701) (2.013.885)
Καθαρή θέση λήξης περιόδου  (30.6.2005 και 30.6.2004 

αντίστοιχα) 
(5.182.876) (891.261)
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5.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

 1.1.05-30.9.05 
 

1.1.04-30.9.04 

Ταµειακές Ροές Λειτουργικών δραστηριοτήτων  

 Κέρδη/(ζηµίες) προ φόρων (253.308) (2.015.002)

Πλέον/ µείον προσαρµογές για:  

Αποσβέσεις 10.346 4.859

Προβλέψεις  

Αποτελέσµατα επενδυτικής δραστηριότητας  

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  

Μείωση / αύξηση απαιτήσεων   428.177 7.338.072

Μείωση / Αύξηση τρεχουσών υποχρεώσεων (πλην 

τραπεζών)  

 
(356.897) (3.213.767)

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα  

Καταβεβληµένοι φόροι  

Σύνολο ταµειακών εισροών/εκροών από λειτουργικές 

δραστηριότητες 

 
(171.682) 2.114.162

Ταµειακές Ροές Επενδυτικών δραστηριοτήτων  

Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών 

στοιχείων 

 
(7.959)

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και αυλων παγίων 

περιουσιακών στοιχείων 

 

 
97.042 

 

11.104
Σύνολο εισροών/ εκροών από επενδυτικές 

δραστηριότητες 

 
97.042 3.145

Ταµειακές Ροές Χρηµατοοικονοµικών δραστηριοτήτων  

Εισπράξεις από εκδοθέντα/αναληφθέντα δάνεια 74.464 

Εξοφλήσεις δανείων 0 ( 2.299.034)

Σύνολο εισροών/ εκροών από χρηµατοδοτικές 

δραστηριότητες 

 
74.464 ( 2.299.034)

Καθαρή αύξηση /(µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα περιόδου 

 
(176) (181.727)
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Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 195 182.502

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 19 775

 

 
6. ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΕΝΑΡΞΗΣ  
ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ (1.1.2005 ΚΑΙ 1.1.2004 ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ (Ε.Λ.Π.) ΚΑΙ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΤΥΠΩΝ (∆.Λ.Π.) 
 

 1.1.2005 
€ 

1.1.2004 
€ 

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.1.2005 και 1.1.2004) 
σύµφωνα µε τα Ε.Λ.Π. 

 
 

13.843.731 
 

35.468.485 
∆ιαγραφή παγίων µη υπαρχόντων  (2.067.664)

Πρόβλεψη Αποσβέσεων Περιουσιακών Στοιχείων µε βάση τα 

∆.Λ.Π 

 
(4.655) 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα µη λογισθέντα  (2.118.746)

Τακτοποίηση κεφαλαιουχικών δαπανών (4.315.914) (8.580.067)

Επανεκτίµηση Πάγιων Στοιχείων Ενεργητικού 464.215 464.215

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων (3.631.536) (6.148.151)

Ποσά Προορισµένα για αύξηση Μη Κεφαλαιοποιηθέντα (9.101.981) (9.101.981)

Πρόβλεψη για Υποτίµηση Συµµετοχών (2.659.197) (6.486.851)

Αναβαλλόµενοι φοροι 473.162 471.672

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.1.2005 και 1.1.2004) 
σύµφωνα µε τα ∆.Λ.Π. 

 
 

(4.932.175) 
 

(1.900.913)
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6.1  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

    
Μετοχικό 
κεφάλαιο   

Αποθεµατικό 
έκδοσης 
µετοχών 
υπέρ το 
άρτιο  

Λοιπά 
Αποθεµατικά  

Αποτελέσµατα 
εις νέον   Σύνολο 

    €   €  €  €   € 
Υπόλοιπο 
1/1/2004   18.406.080  14.871.866 2.554.408 (33.850.957)  1.981.397
Αποτελέσµατα 
χρήσεως µετά 
φόρων      (5.499.037)  (5.499.037)
∆ιαφορές 
φορολογικού 
ελέγχου    (778.289)  (778.289)
Υπόλοιπο 
1/1/2005   18.406.080  14.871.866 2.554.408 (40.128.283)  (4.295.929)
Αποτελέσµατα 
30/9/2005 µετά 
φόρων 
 
      (172.002)  (172.002)
Υπόλοιπο 
30/9/2005   18.406.080  14.871.866 2.554.408 (40.300.285)  (4.467.931)

 

6.2  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 

 

Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Αποθεµατικό 
έκδοσης 

µετοχών υπέρ το 
άρτιο 

Λοιπά 
Αποθεµατικά 

δικαιωµατα  
µειoψηφιας 

Αποτελέσµατα εις 
νέον 

Σύνολο 
Κεφαλαίων ∆ΛΠ 

  € € € € € €

Υπόλοιπο 1/1/2004 18.406.080 14.871.866 2.559.703 (2.401.615) (31.535.121) 1.900.913

∆ιαφορές Φορολογικού 
ελέγχου         (778.289) (778.289)

Αποτελέσµατα χρήσεως 
µετά φόρων       (179.956) (5.874.843) (6.054.799)

Υπόλοιπο 1/1/2005 18.406.080 14.871.866 2.559.703 (2.581.571) (38.188.253) (4.932.175)

Αποτελέσµατα χρήσεως 
µετά φόρων       (25.482) (225.219) (250.701)

Υπόλοιπο 30/9/05 18.406.080 14.871.866 2.559.703 (2.607.053) (38.413.472) (5.182.876)
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7.  ΑΡΧΕΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ    
 
7.1. Οι ελεγµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας της 

περιόδου 1.1.2005 έως 30.9.2005 έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 

Λογιστικά Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.) και 

ειδικότερα σύµφωνα µε το ∆.Π.Χ.Π. 34 περί ενδιάµεσων οικονοµικών 

καταστάσεων. 

 

7.2. Οι λογιστικές αρχές που χρησιµοποιήθηκαν για την προετοιµασία και την 

παρουσίαση των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων της 30.9.2005 είναι 

συνεπείς µε αυτές που χρησιµοποιήθηκαν για τη σύνταξη των αντίστοιχων 

οικονοµικών καταστάσεων της 31.12.2004. 

 

7.3. Για την ολοκληρωµένη πληροφόρηση του αναγνώστη οι ενδιάµεσες 

οικονοµικές καταστάσεις της 30.9.2005 πρέπει να λαµβάνονται υπόψη σε 

συνδυασµό µε τις οικονοµικές καταστάσεις της 31.12.2004. 

 

7.4. Η σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων, σύµφωνα µε τις γενικώς 

αποδεκτές λογιστικές αρχές, απαιτεί τη χρησιµοποίηση υπολογισµών και 

υποθέσεων που επηρεάζουν τα αναφερθέντα στις οικονοµικές καταστάσεις 

ποσά. Παρά το γεγονός ότι αυτοί οι υπολογισµοί βασίζονται στην καλύτερη 

δυνατή γνώση της διεύθυνσης της εταιρείας σε σχέση µε τις τρέχουσες 

συνθήκες και ενέργειες, τα πραγµατικά αποτελέσµατα µπορεί να διαφέρουν 

από αυτούς τους υπολογισµούς. 
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8. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
8.1 Πληροφορίες για τον Όµιλο 

 
 Γενικές Πληροφορίες 
Η εταιρία ιδρύθηκε το 1906,µε την επωνυµία ΟΙΝΩΝ & ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΝ, 

έδρα το ∆ήµο Αθηναίων (Βας, Αµαλίας 20) και είναι εγγεγραµµένη στο 

Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών µε Αρ.Μ.Α.Ε. 6058/06/Β/86/118 

Μετά την συγχώνευση της µε την εταιρεία ΕΡΓΑΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΑΤΕ την 

3.7.1997,η εταιρεία µετονοµάσθηκε σε ΟΙΝΕΡΓΑ ΑΒΕΤΕ. 

Η Γενική Συνέλευση των µετόχων της εταιρείας  την 26.6.1998 ενέκρινε την 

τροποποίηση του καταστατικού της εταιρείας όσον αφορά στο σκοπό και τη 

δραστηριότητα της, καθώς και την µετονοµασία της και από της και από τις 

3.2.1999,η νέα επωνυµία της εταιρείας στο ΧΑΑ είναι: 

<< Α.Ε. ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ INTERSAT>> µε 

διακριτικό τίτλο <<ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε>> 

Η παρούσα έδρα της εταιρείας είναι :Κωνσταντίνου Καραµανλή 60, 

Θεσσαλονίκη ,ενώ η διάρκεια ζωής της εταιρείας έχει ορισθεί σε 150 έτη. 

 

Ο σκοπός της εταιρείας όπως ισχύει σήµερα-σύµφωνα µε την απόφαση της 

Γενικής Συνέλευσης της 26.6.98 είναι: 

 

α)  Η εν γένει εκµετάλλευση και εφαρµογές προηγµένης τεχνολογίας 

τηλεπικοινωνιών. Η ανάληψη  δραστηριοτήτων συναφών προς τις 

τηλεπικοινωνίες, συµπεριλαµβανοµένου του σχεδιασµού συστηµάτων, της 

ανάπτυξης, παραγωγής, εκµίσθωσης, µίσθωσης και συντήρησης 

τηλεπικοινωνιακού εξοπλισµού καθώς και της παροχής κάθε είδους 

υπηρεσιών σταθερής και κινητής επικοινωνίας. Οι περιγραφόµενες αυτές  στο 

σκοπό τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες ανήκουν στην κατηγορία των 

απελευθερωµένων, στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης υπηρεσιών και η 

παροχή τους υπόκειται σε προηγούµενη εγγραφή έγκριση (άδεια και 

αποδοχής δήλωσης)κατά τις προβλέψεις της κείµενης περί τηλεπικοινωνιών 

νοµοθεσίας. 
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β)  Η εγκατάσταση, λειτουργία και εκµετάλλευση ψηφιακής, δορυφορικής,  

συνδροµητικής τηλεόρασης σύµφωνα µε τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις.  

γ) Η παραγωγή, η εκµετάλλευση και εµπορία τηλεοπτικών προγραµµάτων κι 

εκποµπών παντός είδους, σύµφωνα µε την εκάστοτε ισχύουσα νοµοθεσία. 

Προσοχή δίδεται σε οικολογικά και πολιτιστικά θέµατα. Η εγκατάσταση, 

λειτουργία και εκµετάλλευση και εκµετάλλευση τηλεοπτικών σταθµών σε 

ολόκληρη την Ελλάδα. Η δηµιουργία, εξοπλισµός, οργάνωση και 

εκµετάλλευση ειδικών χώρων (studios) για την παραγωγή και εκµετάλλευση 

παντός είδους τηλεοπτικών εκποµπών και προγραµµάτων. 

δ) Η ίδρυση, εγκατάσταση, λειτουργία και εκµετάλλευση ραδιοφωνικών 

σταθµών σε ολόκληρη την Ελλάδα, σύµφωνα µε την εκάστοτε ισχύουσα 

νοµοθεσία. Η παραγωγή και εµπορία ραδιοφωνικών προγραµµάτων και 

εκποµπών. Προσοχή θα δίδεται σε οικολογικά και πολιτιστικά θέµατα. Η 

δηµιουργία, εξοπλισµός, οργάνωση και εκµετάλλευση ραδιοφωνικών παντός 

είδους εκποµπών και προγραµµάτων. 

ε) Η εµπορία κάθε φύσεως ηλεκτρονικού και ηλεκτροµηχανικού υλικού, ιδίας 

παραγωγής ή εισαγοµένου εκ του εξωτερικού, παγίου ή αναλώσιµου. 

ζ) Η συγκέντρωση, επεξεργασία, καταγραφή και διατήρηση στοιχείων και 

πληροφοριών πάσης φύσεως (π.χ. οικονοµικών, επιστηµονικών, πολιτικών, 

τεχνικών, πνευµατικών) και των εν γένει εφαρµογών της πληροφορικής και η 

διάθεση αυτών µε κέρδος σε τρίτους σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις. 

η) Η εισαγωγή, εξαγωγή και εµπορία προϊόντων και υπηρεσιών που 

αποτελούν το αντικείµενο δραστηριότητας της εταιρίας. 

θ) Η αντιπροσώπευση Οίκων του εσωτερικού και εξωτερικού, που έχουν 

οµοειδής δραστηριότητες µε την εταιρία. 

ι) Η συµµετοχή σε Α.Ε, και Ε.Π.Ε. Βιοµηχανικές και εµπορικές εταιρίες 

Παροχής Υπηρεσιών µε την απόκτηση µετοχών ή εταιρικών µεριδίων αυτών. 

ια) Όλες οι συναφείς των ανωτέρω εργασίες και υπηρεσίες. Προς επιδίωξη 
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του σκοπού της εταιρίας αυτή δύναται: 

(α) Να συµµετέχει σε οιονδήποτε επιχείρηση ηµεδαπής ή αλλοδαπής, ιδίου ή 

παρεµφερούς σκοπού, υπό οιονδήποτε εταιρικό τύπο και να συγχωνεύεται 

µετ' άλλης εταιρίας ή να απορροφά άλλη συναφή επιχείρηση, ατοµική ή 

εταιρική, οιουδήποτε εταιρικού τύπου ή να εισφέρει κλάδο σε υφιστάµενη νέα 

εταιρία. 

(β) Να συνεργάζεται µε οιονδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο της µεδαπής ή 

αλλοδαπής, καθ' οιανδήποτε τρόπο, προς ευόδωση του εταιρικού σκοπού. 

Η εταιρία ενηµέρωσε µε καθυστέρηση το ΧΑΑ για την τροποποίηση του 

Καταστατικού της, όσον αφορά στην αλλαγή του σκοπού δραστηριότητας της 

και για τον λόγο αυτό η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς της επέβαλλε 

προβλεπόµενο από τη Νοµοθεσία σχετικό χρηµατικό πρόστιµο. 

Η παρούσα δραστηριότητα της εταιρίας αφορά στην ανάπτυξη 

τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών και της δορυφορικής - ψηφιακής τεχνολογίας 

ήχου και εικόνας 

Σύµφωνα µε την κωδικοποίηση των οικονοµικών δραστηριοτήτων της 

Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας της Ελλάδος, ο κωδικός ΣΤΑΚΟ∆ της 

INTERSAT ΑΕ είναι: 642.0. 

Ο κωδικός αυτός, σύµφωνα µε την ΕΣΥΕ, καλύπτει: (α) µετάδοση ήχου, 

εικόνων, δεδοµένων ή άλλων πληροφοριών µέσω καλωδίων ραδιοφωνικών 

εκποµπών, αναµεταδοτών ή δορυφόρων, (β) τηλεφωνικές και τηλεοπτικές 

επικοινωνίες καθώς και επικοινωνίες µέσω τηλετύπων, φαξ κλπ. (γ) 

διαβίβαση ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών προγραµµάτων, (δ) συντήρηση 

των δικτύων (εξαιρούνται οι παραγωγοί ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών 

προγραµµάτων). 
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8.1  Βάση Σύνταξης των Οικονοµικών Καταστάσεων 
 
Οι ενδιάµεσες ενοποιηµένες καταστάσεις  της Εταιρείας της ενννιάµηνης 

περιόδου που έληξε την 30η Σεπτεµβρίου 2005 περιλαµβάνουν την Εταιρεία 

και την θυγατρικής της (ο «ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΡΣΑΤ») 

 

Θυγατρικές: Είναι όλες οι εταιρείες που διοικούνται και ελέγχονται, άµεσα ή 

έµµεσα, από άλλη εταιρία (µητρική), είτε µέσω της κατοχής της πλειοψηφίας 

των µετοχών της εταιρείας στην οποία έγινε η επένδυση, είτε µέσω της 

εξάρτησή της από την τεχνογνωσία που της παρέχει ο Όµιλος. ∆ηλαδή, 

θυγατρικές είναι οι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από την 

µητρική. Οι οικονοµικές καταστάσεις των θυγατρικών εταιρειών 

περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες καταστάσεις από την ηµεροµηνία που 

αποκτάται ο έλεγχος µέχρι την ηµεροµηνία που παύει να υφίσταται ο έλεγχος.  

 

∆ιεταιρικές συναλλαγές, υπόλοιπα και µη πραγµατοποιηµένα κέρδη από 

συναλλαγές µεταξύ των εταιρειών του Οµίλου απαλείφονται.  Οι µη 

πραγµατοποιηµένες ζηµιές, επίσης απαλείφονται, εκτός εάν η συναλλαγή 

παρέχει ενδείξεις αποµείωσης, του µεταβιβασθέντος στοιχείου ενεργητικού. 

Οι λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν τροποποιηθεί ώστε να είναι 

οµοιόµορφες µε αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον Όµιλο. 

 

Οι ενδιάµεσες ενοποιηµένες καταστάσεις της περιόδου 1/1-30/9/2005 έχουν 

συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π) που έχουν εκδοθεί από το Συµβούλιο ∆ιεθνών 

Λογιστικών Προτύπων και τις ∆ιερµηνείες που εκδόθηκαν από τη Μόνιµη 

Επιτροπή ∆ιερµηνειών.  

Οι παραπάνω ενδιάµεσες ενοποιηµένες καταστάσεις είναι βασισµένες στις 

οικονοµικές καταστάσεις που καταρτίζει ο Όµιλος σύµφωνα µε τον Ελληνικό 

Εµπορικό Νόµο ,προσαρµοσµένες µε τις κατάλληλες εξωλογιστικές εγγραφές 

προκειµένου να συµφωνηθούν µε τα ∆.Π.Χ.Π 

Οι ενδιάµεσες  ενοποιηµένες καταστάσεις της περιόδου 1/1-30/9/2005 

εγκρίθηκαν προς δηµοσιοποίηση από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο την 

29/11/2005. 
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Οι ενδιάµεσες  ενοποιηµένες καταστάσεις της περιόδου 1/1-30/9/2005 έχουν 

καταρτισθεί βάσει της αρχής του ιστορικού κόστους, της τρέχουσας αξίας των 

ενσώµατων παγίων και της αρχής της συνέχισης της λειτουργίας του Οµίλου. 

 

 

 ∆οµή του Οµίλου 
 
Η δοµή του Οµίλου κατά την 30/92005 έχει ως εξής: 

 

 

 
8.2. Λoγιστικές αρχές και µέθοδοι    
 

Έχουν τηρηθεί οι Βασικές Λογιστικές Αρχές του Ισολογισµού της 31.12.2004. 

 

8.3. Ενδεχόµενες υποχρεώσεις 

Η INTERSAT σύµφωνα µε την απόφαση µε 

αριθµ.1095931/13252/δ/νσηβ/Υ.Ο ελέγχθηκε από το Ε.Θ.Ε.Κ µέχρι 

31/12/2001 και προέκυψαν διαφορές φορολογικού ελέγχου ποσού € 

14.400.000 περίπου. Ο έλεγχος ολοκληρώθηκε στη χρήση 2004.Κατα των 

πράξεων αυτών του Ε.Θ.Ε.Κ η εταιρεία έχει ασκήσει προσφυγές στα 

διοικητικά δικαστήρια 

 

 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ε∆ΡΑ 
ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΙΝΤΕΡΣΑΤ ΑΕ Αθήνα Μητρική 

Ι.ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ   

ΙNTERACTIVE 

ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ 
Α.Ε 

Θεσσαλονίκη 
 

67,62% 
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8.4. Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού 
Ο αριθµός απασχολούµενου προσωπικού κατά την 30.9.2005 ανέρχεται σε 

18 άτοµα και βρίσκονται σε καθεστώς επίσχεσης εργασίας. 

 

8.5. Άλλες πληροφορίες 
Η µητρική εταιρεία βρίσκεται σε καθεστώς υπό αναστολή  διαπραγµάτευσης 

των µετοχών της, σύµφωνα µε την απόφαση 5 Νοεµβρίου του ∆.Σ του Χ.Α.Α 

και τις διατάξεις του άρθρου 16 της απόφασης 5204 /14-11-2000  του ∆.Σ της 

επιτροπής κεφαλαιαγοράς. 

 

Με την υπ’ αριθµόν 87/12/2002 ανακλήθηκε η 2496/ε/28-11-2000 άδεια της 

εταιρείας Interactive Ραδιοτηλεοπτική ΑΕ, για παροχή δορυφορικών 

συνδροµητικών τηλεοπτικών υπηρεσιών. Η εταιρεία έχει ασκήσει όλα τα 

ένδικα µέσα για την ακύρωση της απόφασης αυτής. 

 

Οι µετοχές της εταιρείας ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο 

Αθηνών µε κωδικό ΙΝΣΑΤ και κάθε κοινή µετοχή έχει δικαίωµα µίας ψήφου. 

 

Τέλος αναφέρεται ότι στις 9-5-2004 προκλήθηκε πυρκαγιά στο υποκατάστηµα 

της µητρικής εταιρείας επί της οδού Μπουµπουλίνας 26 και καταστράφηκαν 

ολοσχερώς τα βιβλία και τα στοιχεία της εταιρείας. 

 

9. ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙ ΚΟΝ∆ΥΛΙΩΝ ΤΟΥ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 
 
 
9.1 Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 
  
 Τα οικόπεδα και τα κτίρια  αποτιµήθηκαν κατά την ηµεροµηνία 

µετάβασης στα ∆ΠΧΠ (01/01/2004) µε βάση τις αντικειµενικές αξίες τους, ενώ  

δυο εξ’ αυτων αποτιµήθηκαν στην αξία κτήσεως τους. 
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Τα ακίνητα ιδιοκτησίας της εταιρίας παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα. 

ΑΚΙΝΗΤΑ Ι∆ΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ INTERSAT A.E. 
 

 

 

ΚΤΙΡΙΑ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ  

ΚΤΙΡΙΟ ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 26 71.390

∆ΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Ο∆ΟΥ ΑΡΒΑΛΗΣ 13.768

ΑΠΟΘΗΚΗ Ο∆ΟΥ ΑΡΒΑΛΗΣ      956

ΣΥΝΟΛΟ 86.114
 

ΓΗΠΕ∆Α-ΟΙΚΟΠΕ∆Α.  

 

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΑΥΛΩΝΟΣ 103 ΣΕΠΟΛΙΑ 1.760.822

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 26 ΑΘΗΝΑ 54.353

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΑΠΟΘΗΚΗΣ Ο∆ΟΥ ΑΡΒΑΛΗΣ 3.093

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ∆ΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ Ο∆ΟΥ ΑΡΒΑΛΗΣ 2.176

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΠΤΟΛΕΜΑΙ∆ΟΣ 26.352

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΜΕΛΙΓΑΛΑ 4.235 ΤΜ 50.820

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΜΕΛΙΓΑΛΑ 5.367 ΤΜ 64.404

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΒΑΛΥΡΑ ΜΕΛΙΓΑΛΑ 2.480 ΤΜ 29.760

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΕΛΕΥΣΙΝΟΣ 351.418

ΣΥΝΟΛΟ 2.343.197
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Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσωµάτων παγίων 

υπόκεινται σε επανεξέταση σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού. Όταν οι 

λογιστικές αξίες των ενσωµάτων ακινητοποιήσεων υπερβαίνουν την 

ανακτήσιµη αξία τους, η διαφορά (αποµείωση) καταχωρείται άµεσα ως έξοδο 

στα αποτελέσµατα. 

 

Επί των ακινήτων των εταιρειών έχουν εγγραφεί υποθήκες και 

προσηµειώσεις  για εξασφάλιση δανείων συνολικού ποσού € 3.812 χιλ 

περίπου .Το µεγαλύτερο ακίνητο της µητρικής εταιρείας απαλλοτριώθηκε από 

το Ελληνικό  ∆ηµόσιο και το υπόλοιπο της αποζηµίωσης ποσό €7.477.115 

παραµένει δεσµευµένο στο ταµείο παρακαταθηκών και δανείων και 

εµφανίζετε στο λογαριασµό «Λοιπές Απαιτήσεις» 

                             
Υπεραξία επιχείρησης 
 

Η υπεραξία αναλύεται ως ακολούθως:  

Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2004                                     464.215 
 

Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2005                                            464.215 
  

Λογιστική αξία την 30 Σεπτεµβρίου   2005                                      464.215                     
 

Η κατανοµή της υπεραξίας στις έχει ως εξής: 

                                                                                                    
Αναγνωριζόµενη                
                                                                                                           Υπεραξία 
                                                                                                          31/12/2003      
INTERSAT AE                                                                                     464.215                             

 
9.2 Απαιτήσεις 

Οι απαιτήσεις απεικονίζονται στην αξία κτήσεως τους µειωµένες µε τις 

προβλέψεις για ενδεχόµενες  επισφάλειες που θα προκύψουν από την µη 

είσπραξη µέρους αυτών ,οι οποίες µεταφέρονται στα αποτελέσµατα χρήσεως. 
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Το ανωτέρω υπόλοιπο αναλύεται ως εξής : 

- Πελάτες           €               0 

- Λοιπές απαιτήσεις €  7.496.335 

 

 

9.3 Χρεόγραφα 
Τα Χρεόγραφα απεικονίζουν την συµµετοχή σε  τιµές κτήσεως σε δύο 

ανώνυµες εταιρείες, µη εισηγµένες στο Χ.Α, οι οποίες δεν εµφανίζουν 

δραστηριότητα στις χρήσεις 2003 και 2004.  

 

9.4 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα ταµειακών διαθεσίµων  
Τα διαθέσιµα και ισοδύναµα διαθεσίµων περιλαµβάνουν τα µετρητά στην 

τράπεζα και στο ταµείο καθώς επίσης και τις βραχυπρόθεσµες επενδύσεις 

υψηλής ρευστότητας όπως τα προϊόντα της αγοράς χρήµατος και οι 

τραπεζικές καταθέσεις. Τα προϊόντα της αγοράς χρήµατος είναι 

χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιµώνται στην εύλογη αξία 

µέσω της κατάστασης αποτελεσµάτων 

 

9.5 Φορολογία εισοδήµατος & αναβαλλόµενος φόρος 
 
Η επιβάρυνση της περιόδου µε φόρους εισοδήµατος αποτελείται από τους 

τρέχοντες φόρους και τους αναβαλλόµενους φόρους, δηλαδή τους φόρους ή 

τις φορολογικές ελαφρύνσεις που σχετίζονται µε τα οικονοµικά οφέλη που 

προκύπτουν στην περίοδο αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί ή θα καταλογιστούν 

από τις φορολογικές αρχές σε διαφορετικές περιόδους. Ο φόρος εισοδήµατος 

αναγνωρίζεται στον λογαριασµό των αποτελεσµάτων της περιόδου, εκτός του 

φόρου εκείνου που αφορά συναλλαγές που καταχωρήθηκαν απευθείας στα 

ίδια κεφάλαια, στην οποία περίπτωση καταχωρείται απευθείας, κατά ανάλογο 

τρόπο, στα ίδια κεφάλαια. 
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Οι τρέχοντες φόροι εισοδήµατος περιλαµβάνουν τις βραχυπρόθεσµες 

υποχρεώσεις ή και απαιτήσεις προς τις δηµοσιονοµικές αρχές που 

σχετίζονται µε τους πληρωτέους φόρους επί του φορολογητέου εισοδήµατος 

της περιόδου και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι εισοδήµατος που αφορούν 

προηγούµενες χρήσεις. 

 

Οι τρέχοντες φόροι επιµετρώνται σύµφωνα µε τους φορολογικούς 

συντελεστές και τους φορολογικούς νόµους που εφαρµόζονται στις 

διαχειριστικές περιόδους µε τις οποίες σχετίζονται, βασιζόµενα στο 

φορολογητέο κέρδος για το έτος. Όλες οι αλλαγές στα βραχυπρόθεσµα 

φορολογικά στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν 

µέρος των φορολογικών εξόδων στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης. 

 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος προσδιορίζεται µε την µέθοδο της 

υποχρέωσης που προκύπτει από τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της 

λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των στοιχείων του ενεργητικού 

και των υποχρεώσεων. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος δεν λογίζεται εάν 

προκύπτει από την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε 

συναλλαγή, εκτός επιχειρηµατικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε η 

συναλλαγή δεν επηρέασε ούτε το λογιστικό ούτε το φορολογικό κέρδος ή 

ζηµία. 

 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αποτιµώνται µε 

βάση τους φορολογικούς συντελεστές που αναµένεται να εφαρµοστούν στην 

περίοδο κατά την οποία θα διακανονιστεί η απαίτηση ή η υποχρέωση, 

λαµβάνοντας υπόψη τους φορολογικούς συντελεστές (και φορολογικούς 

νόµους) που έχουν τεθεί σε ισχύ ή ουσιαστικά ισχύουν µέχρι την ηµεροµηνία 

του Ισολογισµού. Σε περίπτωση αδυναµίας σαφούς προσδιορισµού του 

χρόνου αναστροφής των προσωρινών διαφορών εφαρµόζεται ο φορολογικός 

συντελεστής που ισχύει κατά την επόµενη της ηµεροµηνίας του ισολογισµού 

χρήση. 
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Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση 

στην οποία θα υπάρξει µελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την 

χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δηµιουργεί την αναβαλλόµενη 

φορολογική απαίτηση. 

 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος αναγνωρίζεται για τις προσωρινές 

διαφορές που προκύπτουν από επενδύσεις σε θυγατρικές και συνδεδεµένες 

επιχειρήσεις, µε εξαίρεση την περίπτωση που η αναστροφή των προσωρινών 

διαφορών ελέγχεται από τον Όµιλο και είναι πιθανό ότι οι προσωρινές 

διαφορές δεν θα αναστραφούν στο προβλεπτό µέλλον. 

 

Οι περισσότερες αλλαγές στις  αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις ή 

υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν ένα κοµµάτι των φορολογικών εξόδων 

στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης. Μόνο αυτές οι µεταβολές στα 

στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις που επηρεάζουν τις προσωρινές 

διαφορές αναγνωρίζονται κατευθείαν στα ίδια κεφάλαια του Οµίλου, όπως η 

επανεκτίµηση της αξίας της ακίνητης περιουσίας, έχουν ως αποτέλεσµα την 

σχετική αλλαγή στις  αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις 

να χρεώνεται έναντι του σχετικού λογαριασµού της καθαρής θέσης. 

 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις ανέρχονται στο ποσό € 620.221 

και  προέρχονται  από διαγραφή εξόδων εγκατάστασης. 

  Οι αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις  ανέρχονται στο ποσό € 

144.453 και  προέρχονται  από την υπεραξία των ακίνητων 

 

 

9.6 Μετοχικό Κεφάλαιο και Κεφάλαιο υπέρ το άρτιο 

Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αποτελείται από 32.868.000 κοινές 

ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 0,56 εκάστη.  
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9.7. Αποθεµατικά 
Τα αποθεµατικά του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Κατά την 
30/9/2005  Κατά την 

31/12/2004
Κατά την 
30/9/2005  Κατά την 

31/12/2004
∆ιαφορά έκδοσης µετοχών υπέρ το 
άρτιο 14.871.866  14.871.866 14.871.866  14.871.866

Λοιπά Αποθεµατικά 2.559.703  2.559.703 2.554.408  2.554.408
Υπόλοιπο 17.431.569  17.431.569 17.426.274 17.426.274

 

 

9.8.Υπόλοιπο ζηµιών εις νέον 
Οι αυξηµένες σωρεύτηκες ζηµιές οι οποίες έχουν υπερβεί τα επενδυµένα 

κεφάλαια οφείλονται κυρίως στα αποτελέσµατα των τελευταίων 3 ετών 

εξαιτίας της ανάκλησης της άδειας από το Ελληνικό ∆ηµόσιο  για παροχή 

δορυφορικών, συνδροµιτηκών  ,τηλεοπτικών υπηρεσιών  στη θυγατρική 

εταιρεία Ιnteractive Α.Ε που ειχε σαν αποτέλεσµα την µαταίωση του όλου 

επενδυτικού σχεδίου. 

 
 
9.9. ∆άνεια 
Όλα τα δάνεια αρχικώς καταχωρούνται στο κόστος ,το οποίο είναι η εύλογοι 

αξία της παροχής πλην των εξόδων απόκτησης των δανείων. Τα δάνεια 

αποτιµώνται µεταγενέστερα στην αποσβεσθείσα τιµή κτήσης 

χρησιµοποιώντας την µέθοδο του προεξοφλητικού επιτοκίου. Οποιαδήποτε 

διάφορα µεταξύ της παροχής( πλην των εξόφλησης αναγνωρίζεται στην 

κατάσταση αποτελεσµάτων κατά τη διάρκεια της περιόδου των δανείων. 

 
9.10. Λοιπές Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 
Το ανωτέρω ποσό αναλύεται ως εξής : 

- Προµηθευτές     €  3.203.400 

- Υποχρεώσεις από φόρους 

τέλη & Ασφαλιστικούς   €  1.563.492 

- Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις €  5.836.528 

      ΣΥΝΟΛΟ      €        10.603.420 
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9.11. Aνάλυση κύκλου εργασιών 
Η µητρική εταιρεία καθώς και η θυγατρική της από την χρήση 1/1/2003 έως 

και σήµερα δεν έχουν καµία δραστηριότητα. 

 
 
 
 

------------------------------------------------------------------------------- 
Αθήνα   29/11/2005 

 

             Ο                                           Ο                                   ΤΟ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ      ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ         ΜΕΛΟΣ 
                                    & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ 
 
ΤΣΕΜΕΝΤΖΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΦΑΣΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΤΙΝΟΣ    ΡΙΖΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
 
Α.∆.Τ  Χ 501997                   Α.∆.Τ  Σ 871838                         Α.∆.Τ Χ 089747 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



30/9/2005 31/12/2004 30/9/2005 31/12/2004 1/7/2005 1/7/2004 1/7/2005 1/7/2004 1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/9/2005 30/9/2004 30/9/2005 30/9/2004 30/9/2005 30/9/2004 30/9/2005 30/9/2004

Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 2.428.148 2.447.343 2.428.148 2.438.493 Κύκλος Εργασιών 0 0 0 0 0 0 0 0

Συµµετοχές σε Εταιρίες του Οµίλου 0 0 0 0 Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπές συµµετοχές 0 88.192 0 88.192
Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων, χρηµατοδοτικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων

-16.741 -1.319.735 -16.329 -1.116.834 -253.308 -2.015.002 -174.610 -1.465.713

Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 0 0 0
Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσµάτων και αποσβέσεων

0 0 0 0 0 0 0 0

Αναβαλλόµενοι φόροι Ενεργητικού 620.221 620.221 0 Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων -16.741 -1.319.735 -16.329 -1.116.834 -253.308 -2.015.002 -174.610 -1.465.713
Άλλες απαιτήσεις 7.496.335 7.865.819 7.491.140 7.865.819 Μείον φόροι 1862 372 1.862 372 2607 1.117 2.607 1.117

Χρεόγραφα: εµπορικό χαρτοφυλάκιο 1.312.865 1.371.559 1.312.865 1.371.559 Κέρδη / (ζηµιές) µετά από φόρους -14.879 -1.319.363 -14.467 -1.116.462 -250.701 -2.013.885 -172.003 -1.464.595
Ταµειακά διαθέσιµα 20 195 11 11 Κατανέµονται σε:
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 11.857.589 12.393.329 11.232.163 11.764.074 Μετόχους Εταιρίας -14.746 -1.253.663 0 0 -225.219 -1.836.025 0 0

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας -133 -65.700 0 0 -25.482 -177.860 0 0

ΠΑΘΗΤΙΚΟ Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή – βασικά (σε €) -0,0004 -0,038 -0,007 -0,056 0 0
Μακροπρόθεσµες αναβαλλόµενες φορολογικές
υποχρεώσεις 144.453 147.059 144.453 147.059

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές Υποχρεώσεις 6.292.592 6.218.127 5.639.257 5.639.257

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 10.603.421 10.960.317 9.916.385 10.273.685

Σύνολο υποχρεώσεων (α) 17.040.465 17.325.504 15.700.094 16.060.002 1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004
Καθαρή Θέση µετόχων Εταιρίας -2.575.823 -2.350.604 -4.467.931 -4.295.929 Λειτουργικές δραστηριότητες 30/9/2005 30/9/2004 30/9/2005 30/9/2004
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας -2.607.053 -2.581.571 0 0 Κέρδη προ φόρων -253.308 -2.015.002 -174.610 -1.465.713

Σύνολο Καθαρής Θέσης (β) -5.182.876 -4.932.175 -4.467.931 -4.295.929 Πλέον / µείον προσαρµογές για:

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (α) + (β) 11.857.589 12.393.329 11.232.163 11.764.074 Αποσβέσεις 10.346 4.859 10.346 4.859

Προβλέψεις 0 0 0 0

Συναλλαγµατικές διαφορές 0 0 0 0

30/9/2005 30/9/2004 30/9/2005 30/9/2004
Αποτελέσµατα (έσοδα,έξοδα,κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής 
δραστηριότητας

0 0 0

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.01.2004 και 
1.01.2005 αντίστοιχα)

-4.932.175 1.900.913 -4.295.929 1.981.397 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 0 0 0 0

Αύξηση / (µείωση) µετοχικού κεφαλαίου 0 0 0 0 Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές 

∆ιανεµηθέντα  µερίσµατα 0 0 0 0 Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 0 0

Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ’ ευθείας στην 
καθαρή θέση

0 -778.289 0 -778.289 Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 428.177 7.338.072 433.373 2.894.843

Κέρδη / (ζηµιές) της περιόδου µετά από φόρους -250.701 -2.013.885 -172.003 -1.464.595 (Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -356.897 -3.213.767 -357.301 -1.539.383

Αγορές (πωλήσεις) ιδίων µετοχών 0 0 0 0 (Μείον): -171.682 2.114.162 -88.192 -105.394

Καθαρή θέση λήξης περιόδου (30.06.2004 κα
30.6.2005 αντίστοιχα)

-5.182.876 -891.261 -4.467.931 -261.488 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα 0 0 0

Καταβεβληµένοι φόροι 0 0 0
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες
(α)
Επενδυτικές δραστηριότητες
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών
επενδύσεων

0 0

1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων

0 -7.959 0 -7.959

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων σύµφωνα µε το ΕΛΠ 13.843.731 35.468.485 18.454.380 33.007.708 Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 97.042 11.104 88.192 0

∆ιαγραφή Παγίων µη υπαρχόντων -2.067.664 -2.067.664 Τόκοι εισπραχθέντες 0 0 0 0

Πρόβλεψη Αποσβέσεων Περιουσιακών Στοιχείων 
µε βάση τα ΕΛΠ 0 0 0 0

Μερίσµατα εισπραχθέντα 0 0 0 0

Πρόβλεψη Αποσβέσεων Περιουσιακών Στοιχείων 
µε βάση τα ∆ΛΠ -4.655 0 -4.655 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες 
(β) 97.042 3.145 88.192 -7.959

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα µη λογισθέντα 0 -2.118.746 0 -2.118.746 Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες

Τακτοποίηση κεφαλαιουχικών δαπανών
-4.315.914 -8.580.067 -3.725.368 -6.808.007

Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 0 0 0 0

Πληρωµές Μισθωµάτων Χρηµατοδοτικών 
Μισθώσεων 0 0 0 0

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 74.464 0 0 0

Επανεκτίµηση Πάγιων Στοιχείων Ενεργητικού 464.215 464.215 464.215 464.215 Εξοφλήσεις δανείων 0 -2.299.034 0 0

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων -3.631.536 -6.148.151 -1.279.192 -1.617.236
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις
(χρεολύσια)

0 0 0 0

Πρόβλεψη για προσωπικό 0 0 0 0
Μερίσµατα πληρωθέντα 0 0 0 0

Ποσά Προοριζόµενα για άυξηση Μη
Κεφαλαιοποιηθέντα -9.101.981 -9.101.981 -9.101.981 -9.101.981

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) 74.464 -2.299.034 0 0

Πρόβλεψη για υποτίµηση Συµµετοχών -2.659.197 -6.486.851 -8.956.269 -9.628.344
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα περιόδου (α) + (β) + (γ) -176 -181.727 0 -113.353

Αναβαλλόµενοι φόροι 473.162 471.672 -147.059 -148.549 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 195 182.502 11 113.552
Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1/1/2005 και 
1/1/2004 αντίστοιχα) -4.932.175 1.900.913 -4.295.929 1.981.397 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 19 775 11 199
ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

2. Σύµφωνα µε την υπ' αριθµ. 1095931/3252/∆ιευθ.Β/Υ.Ο. απόφαση, η εταιρεία ελέγχθηκε από τα ΕΘ.Ε.Κ. µέχρι και τη χρήση 2001 και προέκυψαν φορολογικές διαφορές ποσ€ 14.400 χιλ περίπου, από τα οποία η εταιρεία λογιστικοποίησε ποσό€ 778χιλ περίπου. Κατά των πράξεων αυτών, η εταιρεία έχει
ασκήσει προσφυγές στα διοικητικά δικαστήρια.
3. Επι των ακινήτων της εταιρείας έχουν εγγραφεί υποθήκες και προσηµειώσεις υποθηκών για εξασφάλιση δανείων συνολικού ποσο€ 3.812 χιλ περίπου. Το µεγαλύτερο ακίνητο της Εταιρείας απαλλοτριώθηκε από το Ελληνικό ∆ηµόσιο και το υπόλοιπο της αποζηµίωσης ποσ€ 7.477.114,61 παραµένει 
δεσµευµένο στο ταµείο παρακαταθηκών και δανείων και εµφανίζεται στο λογαριασµό "Άλλες Απαιτήσεις". 

5. α) Στην ενοποίηση περιλαµβάνονται µε τη µέθοδο της ολικής ενσωµάτωσης η µητρική εταιρτεία  ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε. καθώς και η θυγατρική της INTERACTIVE A.E. β) Τα Χρεόγραφα απεικονίζουν την συµµετοχή σε δύο ανώνυµες εταιρείες που λειτουργούν κάτω από σοβαρούς µακροχρόνιους περιορισµούς
εµποδίζουν σηµαντικά τη δυνατότητα τους να µεταβιβάζουν κεφάλαια στους συµµετέχοντες.

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΙΑΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ

4. Ο µέσος όρος προσωπικού  ανέρχεται σε 18 άτοµα και βρίσκονται σε καθεστώς επίσχεσης εργασίας

ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΑΡ.Μ.Α.Ε 6058/06/Β/86/11

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 30ης ΣΕΠΤΕΜΒΡIOY 2005
(βάσει του Ν.2190/1920 άρθρο 135 και της απόφασης 17/336/21.4.2005 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς)

Τα παραπάνω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µια γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε. Συνιστούµε, εποµένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε την εταιρεία, να ανατρέξει στην 
διεύθυνση διαδικτύου του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, επειδή η διεύθυνση διαδικτύου (www.intersat.gr) της εταιρείας δεν είναι διαθέσιµη, όπoυ αναρτώνται οι περιοδικές οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η έκθεση επισκόπησης του ορκωτού ελεγκτή λογιστή.

1. Η εταιρεία βρίσκεται σε καθεστώς επιτήρησης όσον αφορά τη διαπραγµάτευση των µετοχών της , σύµφωνα µε την από 5 Νοεµβρίου 1999 απόφαση τος ∆.Σ. του Χ.Α.

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

Ορκωτός ελεγκτή Λογιστής:  Μιχάλης Ξεν. Καπούς,  Α.Μ.ΣΟΕΛ: 13361                                               Ελεκτική Εταιρεία : BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.                                                        Τύπος επισκόπησης : Με σύµφωνη γνώµη        

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟY ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

Αθήνα, 29 Νοεµβρίου 2005

Α∆Τ  Χ 501997

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

 Έµµεση µέθοδος

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 

Πίνακας προσαρµογών µεταξύ καθαρής θέσης της έναρξης της διαχειριστικής περιόδου µεταξύ Ελληνικών 
Λογιστικών Προτύπων (Ε.Λ.Π.) και ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (∆.Λ.Π)

ΤΣΕΜΕΝΤΖΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ
Α∆Τ Σ 871838

6. ∆εν επήλθε κανένα σηµαντικό γεγονός από τη λήξη της περιόδου µέχρι και την ηµεροµηνία δηµοσίευσης των περιοδικών οικονοµικών καταστάσεω

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ TOY ∆.Σ Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΈΝΑ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.

ΡΙΖΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Α∆Τ Χ 089747

& ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ

ΦΑΣΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ


